
Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Thomas Gehring, Gabriele Triebel BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
vom 28.03.2019

Einsatz von Drittkräften an der Schule

Ich frage die Staatsregierung:

1. a) Wie viele sogenannte Drittkräfte unterstützen seit der Einführung dieser Mög-
lichkeit als zusätzliches Personal dauerhaft oder in bestimmten Zeiträumen die 
Lehrkräfte an den Schulen (bitte aufgeschlüsselt nach Schuljahr und Schulart)?

 b) Für welche Tätigkeitsbereiche werden diese Drittkräfte eingesetzt?
 c) Welche Qualifikation(en) müssen Drittkräfte vorweisen, um an einer Schule ein-

gesetzt zu werden (bitte ggf. aufgeschlüsselt nach Schulart)?

2. a) Zu welchen Konditionen (z. B. Wochenstundenzahl, Besoldung, Dauer des Ar-
beitsverhältnisses, bei wem angestellt usw.) werden diese Drittkräfte jeweils be-
schäftigt?

 b) Welche Möglichkeiten sieht die Staatsregierung bei sehr kurz angelegten Be-
schäftigungsverhältnissen, diese in Zukunft für längere Zeiträume und durchge-
hend anzustellen?

 c) Welches sind die rechtlichen Grundlagen?

3. a) Wie viele Mittel werden zum aktuellen Zeitpunkt für Drittkräfte von den Sachauf-
wandsträgern bereitgestellt?

 b) Wie viele Mittel werden zum aktuellen Zeitpunkt für Drittkräfte vom Freistaat Bay-
ern bereitgestellt?

 c) Gibt es weitere Fördertöpfe darüber hinaus?

4. a) Welche Voraussetzungen müssen Schulen zum gegenwärtigen Zeitpunkt erfül-
len, um eine Drittkraft zugewiesen zu bekommen?

 b) Wie viele Anträge auf Zuweisung von Personalmitteln für Drittkräfte wurden seit 
Einführung dieser Möglichkeit von den bayerischen Schulen gestellt (bitte Auflis-
tung nach Schuljahr, Regierungsbezirk, Schulort und Schulart)?

 c) Wie viele dieser gestellten Anträge wurden genehmigt (bitte Auflistung nach 
Schuljahr, Regierungsbezirk, Schulort und Schulart)?

5. a) Aus welchen Gründen werden die Aufgaben der Drittkräfte nicht von Lehrkräften 
übernommen, indem dafür zusätzliche Lehrerstunden anberaumt sowie Lehr-
kräfte eingestellt werden?

 b) Inwiefern ist hier Teamarbeit vorgesehen?
 c) Wie werden die dafür zuständigen Lehrkräfte auf eine solche Teamarbeit vorbe-

reitet?

6. a) Besteht derzeit die Möglichkeit für Drittkräfte, Zusatzqualifikationen zu erwerben, 
um auch dauerhafte Aufgaben im Schulbereich übernehmen zu können?
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Antwort
des Staatsministeriums für Unterricht und Kultus
vom 25.04.2019

Vorbemerkung:
Seit März 2016 werden an den bayerischen Schulen Kinder und Jugendliche mit Flucht- 
bzw. Migrationshintergrund durch den Unterricht ergänzende Sprachfördermaßnahmen 
und interkulturelle Projekte gefördert und die bereits bestehenden schulischen Angebo-
te zielgruppenorientiert bedarfsgerecht unterstützt und ergänzt. Das Verfahren bei der 
Antragstellung und Vertragsschließung wurde sukzessive optimiert.

1. a) Wie viele sogenannte Drittkräfte unterstützen seit der Einführung dieser 
Möglichkeit als zusätzliches Personal dauerhaft oder in bestimmten Zeit-
räumen die Lehrkräfte an den Schulen (bitte aufgeschlüsselt nach Schul-
jahr und Schulart)?

Angaben über die Anzahl der Beschäftigten sind im Bereich der Drittkräfte nicht aussa-
gekräftig. Manche Drittkräfte arbeiten innerhalb eines interkulturellen Projekts lediglich 
einzelne Stunden auf Honorarbasis. Dies trifft auch auf Sprachmittler bzw. Fremdspra-
chenbegleiter zur Begleitung von besonderen Elterngesprächen zu (z. B. Lernentwick-
lungsgespräche). An einzelnen Standorten kann eine Drittkraft auch verschiedene bzw. 
mehrere einzelne Fördermaßnahmen anbieten.

Eine Auswertung der als Drittkräfte Beschäftigten nach Schuljahr und Schulart würde 
einen erheblichen organisatorischen Aufwand für die Regierungen bedeuten. Deshalb 
wurde auf eine Abfrage verzichtet und stattdessen die Anzahl der Maßnahmen als Grö-
ßenordnung für die Anzahl der beschäftigten Drittkräfte herangezogen (siehe nachfol-
gende Tabelle).

Schulart/Schuljahr
Grund- und 
Mittelschule

Förderschule
Berufliche 
Schulen

Realschule Gymnasium

2015/2016 (Stand: Juli 2016) 294 7 42 3 14

2016/2017 (Stand: Mai 2017) 791 22 211 8 34

2017/2018 
(Stand: Januar 2018)

1.063 44 177 3 28

2018/2019 
(Stand: November 2018)

1.005 51 39 2 18

 b) Für welche Tätigkeitsbereiche werden diese Drittkräfte eingesetzt?

Drittkräfte werden ergänzend zu den Deutschförderangeboten des Unterrichts zur zu-
sätzlichen Sprachförderung für neu Zugewanderte (Flüchtlinge, Migranten) und für die 
Durchführung interkultureller Projekte beschäftigt. Im Einzelfall kann auch der Einsatz 
von Sprachmittlern bzw. Fremdsprachenbegleitern zum Übersetzen bei notwendigen 
Gesprächen (bspw. Konflikt- oder Krisengesprächen) sowie bei Lernentwicklungsge-
sprächen mit Eltern mit Migrations- bzw. Fluchthintergrund ermöglicht werden.

Der Einsatz der Mittel für Drittkräfte verfolgt das Ziel, die Schulen darin zu unter-
stützen, bedarfsgerecht das unterrichtliche Sprachförderangebot v. a. durch zusätzliche 
nichtunterrichtliche Sprachkurse zu unterstützen und zu ergänzen. Bei Maßnahmen 
durch Drittkräfte handelt es sich nicht um Unterricht, sondern um eine Ergänzung des 
schulischen Unterrichtsangebots. Als Drittkraft beschäftigte Personen können nicht zur 
Erteilung von Unterricht eingesetzt werden.
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 c) Welche Qualifikation(en) müssen Drittkräfte vorweisen, um an einer Schule 
eingesetzt zu werden (bitte ggf. aufgeschlüsselt nach Schulart)?

Die Anforderungen an die Qualifikation richten sich nach der Art des Angebots. Bei 
Angeboten der Sprachförderung ist ein akademisches Studium und/oder eine Ausbil-
dung im Bereich Deutsch als Zweit- bzw. Fremdsprache wünschenswert (Lehrkräfte 
im Ruhestand, Studierende der Lehrämter, ggf. Studierende anderer Fachrichtungen 
mit Zusatzqualifikation, vergleichbare Ausbildungen). Sofern keine Drittkraft mit aka-
demischer Qualifikation vor Ort verfügbar ist, kann die Anstellung einer Drittkraft ohne 
entsprechende Ausbildung erfolgen, sofern die antragstellende Schulleitung und die 
Schulaufsicht übereinstimmend die Qualifikation des Personals für angemessen halten 
und einen Einsatz befürworten. Bei dauerhaft zu beschäftigenden Drittkräften wird die 
vorliegende Qualifikation einer besonderen Prüfung unterzogen. 

Für interkulturelle Projekte können Pädagogen aller Fachrichtungen, Erzieher, Trai-
ner usw. eingesetzt werden. 

Diese Kriterien gelten für alle Schularten. Es werden keine unterschiedlichen Qualifi-
kationen für die verschiedenen Schularten vorgegeben.

2. a) Zu welchen Konditionen (z. B. Wochenstundenzahl, Besoldung, Dauer des 
Arbeitsverhältnisses, bei wem angestellt usw.) werden diese Drittkräfte je-
weils beschäftigt?

Wie in der Antwort zu Frage 1 b ausgeführt, erteilen Drittkräfte keinen Unterricht. Vor 
diesem Hintergrund erfolgt die Eingruppierung der Drittkräfte – analog zu den vergleich-
baren Beschäftigungsverhältnissen im Ganztagsbereich und der Sprach- und Lernpra-
xis der Deutschklassen – nach TV-L.

Der stundenmäßige Einsatz der Drittkräfte ist sehr unterschiedlich und bewegt sich 
überwiegend zwischen zwei und zehn Stunden. Bei interkulturellen Projekten kann der 
Einsatz auf Honorarbasis maximal drei Monate erfolgen. Fremdsprachenbegleiter wer-
den ebenfalls auf Honorarbasis für einzelne Stunden beschäftigt.

 b) Welche Möglichkeiten sieht die Staatsregierung bei sehr kurz angelegten 
Beschäftigungsverhältnissen, diese in Zukunft für längere Zeiträume und 
durchgehend anzustellen?

 c) Welches sind die rechtlichen Grundlagen?

Ihrer Bestimmung nach handelt es sich bei den Mitteln für Drittkräfte um Mittel für unter-
richtsergänzende und zusätzliche Fördermaßnahmen von begrenzter Dauer im Bereich 
der Sprachförderung für neu zugewanderte Kinder und Jugendliche mit Flucht- bzw. 
Migrationshintergrund. Im Gegensatz zum Unterricht ist der Einsatz von Drittkräften 
keine dauerhafte gesetzliche Pflichtleistung des Freistaates. Dies ist den Regierungen 
bekannt und wird durch die im Vorfeld des Vertragsabschlusses kommunizierte Befris-
tung gegenüber den Drittkräften verdeutlicht. Drittkräfte, die einen Vertrag abschließen, 
sind über die Befristung informiert und können sich somit darauf einstellen.

Seit dem laufenden Schuljahr 2018/2019 besteht die Möglichkeit, in begrenztem Um-
fang mit geeigneten und bewährten Drittkräften unbefristete Verträge abzuschließen. 
Infrage kommen hierfür ausschließlich bewährte und angemessen qualifizierte Drittkräf-
te, die vorwiegend im Grund- und Mittelschulbereich eingesetzt werden und bereit sind, 
ihre Tätigkeit im gesamten Schulamtsbezirk und möglicherweise auch angrenzenden 
Schulamtsbezirken auszuüben. Darüber hinaus muss ein dauerhafter Bedarf an Dritt-
kräften in der Bildungsregion bestehen bzw. gesichert sein, d. h. dass auch für den Fall 
der Reduzierung oder des Wegfalls der Mittel für Drittkräfte Einsatzmöglichkeiten (z. B. 
im Rahmen der Angebote der Sprach- und Lernpraxis von Deutschklassen) bestehen 
sollen.
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3. a) Wie viele Mittel werden zum aktuellen Zeitpunkt für Drittkräfte von den 
Sachaufwandsträgern bereitgestellt?

 b) Wie viele Mittel werden zum aktuellen Zeitpunkt für Drittkräfte vom Freistaat 
Bayern bereitgestellt?

 c) Gibt es weitere Fördertöpfe darüber hinaus?

Im Doppelhaushalt 2017/2018 wurden Mittel für Drittkräfte in Höhe von 10 Mio. Euro pro 
Kalenderjahr ausgebracht. Auch im Regierungsentwurf zum Doppelhaushalt 2019/2020 
sind wieder jeweils 10 Mio. Euro pro Kalenderjahr vorgesehen.

Durch die Sachaufwandsträger und darüber hinaus gibt es im Bereich der Drittkräfte 
keine weitere Förderung.

4. a) Welche Voraussetzungen müssen Schulen zum gegenwärtigen Zeitpunkt 
erfüllen, um eine Drittkraft zugewiesen zu bekommen?

Zum aktuellen Zeitpunkt können keine neuen Anträge durch die Schulen gestellt wer-
den, da die zur Verfügung stehenden Mittel durch die bereits vergebenen Verträge ge-
bunden sind.

 b) Wie viele Anträge auf Zuweisung von Personalmitteln für Drittkräfte wurden 
seit Einführung dieser Möglichkeit von den bayerischen Schulen gestellt 
(bitte Auflistung nach Schuljahr, Regierungsbezirk, Schulort und Schul-
art)?

Die Gesamtanzahl der Anträge für die einzelnen Schularten sind bei Frage 1 a zu den 
jeweils benannten Stichtagen aufgeführt. Eine genaue Auflistung nach Regierungsbe-
zirk, Schulort und Schulart zu den jeweiligen Stichtagen sind den angehängten Tabellen 
für die einzelnen Schuljahre zu entnehmen. Die Daten stammen aus internen Abfragen 
bei den Regierungen, die zu den benannten Stichtagen durchgeführt wurden. Da diese 
Abfragen jeweils mit einem sehr hohen organisatorischen Aufwand für die Regierungen 
verbunden sind, wurde auf zusätzliche Abfragen bei den Regierungen verzichtet.

Im Schuljahr 2015/2016 wurden die Drittkräftemaßnahmen im März 2016 an den 
Schulen eingeführt. Mit Blick auf den Starttermin im laufenden Schuljahr und die damit 
erst beginnende Etablierung der Maßnahme an den Schulen wurde eine systematische 
Erfassung zentral im Staatsministerium für Unterricht und Kultus (StMUK) erst ab dem 
Schuljahr 2016/2017 durchgeführt.

 c) Wie viele dieser gestellten Anträge wurden genehmigt (bitte Auflistung 
nach Schuljahr, Regierungsbezirk, Schulort und Schulart)?

In den Schuljahren 2015/2016, 2016/2017 und 2017/2018 wurden nahezu alle Anträge 
durch die Regierungen genehmigt. Nur vereinzelt mussten Anträge, bei denen die För-
derkriterien nicht erfüllt waren, abgelehnt werden. Zum Ende des vergangenen Schul-
jahrs 2017/2018 und zu Beginn des laufenden Schuljahrs 2018/2019 nahm die Anzahl 
der Anträge – vor allem im Bereich der Grund- und Mittelschule – sehr stark zu. Mit den 
zur Verfügung stehenden Haushaltsmitteln konnten im laufenden Schuljahr 2018/2019 
jedoch nicht alle Maßnahmen durch die Regierungen genehmigt werden.

Eine Auflistung der abgelehnten Anträge im laufenden Schuljahr 2018/2019 liegt nicht 
vor. Da derartige Abfragen jeweils mit einem sehr hohen organisatorischen Aufwand für 
die Regierungen verbunden sind, wurde hierauf verzichtet.

5. a) Aus welchen Gründen werden die Aufgaben der Drittkräfte nicht von Lehr-
kräften übernommen, indem dafür zusätzliche Lehrerstunden anberaumt 
sowie Lehrkräfte eingestellt werden?

Wie in Antwort zu Frage 1 b ausgeführt, handelt es sich um Mittel für zusätzliche und 
ergänzende Fördermaßnahmen von begrenzter Dauer im Bereich der Sprachförderung 
für neu zugewanderte Kinder und Jugendliche mit Flucht- bzw. Migrationshintergrund. 
Von Drittkräften wird – wie bereits dargestellt – kein Unterricht erteilt, sondern es wer-
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den den Unterricht ergänzende Maßnahmen durchgeführt. Dementsprechend ist eine 
vergleichsweise lange Ausbildung wie bei Lehrkräften an staatlichen Schulen nicht 
zwingend erforderlich, was wiederum die Verfügbarkeit des Personals erhöht.

Darüber hinaus wird z. B. bei interkulturellen Projekten und Fremdsprachenbegleitern 
auf Personal mit besonderen Kompetenzen zurückgegriffen, die an den Schulen nicht 
oder nur bedingt vorhanden sind.

 b) Inwiefern ist hier Teamarbeit vorgesehen?
 c) Wie werden die dafür zuständigen Lehrkräfte auf eine solche Teamarbeit 

vorbereitet?

Die den Unterricht ergänzenden Sprachförderangebote werden in Kleingruppen aus 
fünf bis neun Kindern bzw. Jugendlichen durchgeführt. Das bedeutet, dass eine Dritt-
kraft in dieser Zeit alleine mit den Schülerinnen und Schülern arbeitet und bezüglich der 
Durchführung aufgrund der geringen Anzahl an Gruppenmitgliedern grundsätzlich keine 
Teamarbeit vorgesehen ist. Somit ist keine explizite Vorbereitung derjenigen Lehrkräfte 
notwendig, aus deren Klassen die Kinder stammen, die das zusätzliche Förderangebot 
der Drittkraft besuchen.

6. a) Besteht derzeit die Möglichkeit für Drittkräfte, Zusatzqualifikationen zu er-
werben, um auch dauerhafte Aufgaben im Schulbereich übernehmen zu 
können?

Aktuell gibt es vonseiten des StMUK keine Angebote an Zusatzqualifikationen spezi-
fisch für die Zielgruppe der Drittkräfte. In Absprache mit der zuständigen Schulleitung 
besteht jedoch die Möglichkeit, dass Drittkräfte an regionalen, lokalen und schulinter-
nen Fortbildungsveranstaltungen teilnehmen, die dann auch auf Themenbereiche und 
den Bedarf vor Ort zugeschnitten sind. Unabhängig davon können, wie in der Antwort 
zu den Fragen 2 b und 2 c beschrieben, in begrenztem Umfang einzelne Drittkräfte un-
ter bestimmten Bedingungen unbefristet beschäftigt werden.



Schuljahr 2016/2017

Nr. Schulart Name der Schule Regierungsbezirk ggf. Schulamt

1 GS Grundschule Fürth, Soldnerstraße MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt  und im 

Landkreis Fürth

2 MS Dr.-Gustrav-Schickedanz-Schule MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt  und im 

Landkreis Fürth

3 GS Velden-Hartenstein-Vorra MFR Nürnberger Land (Landkreis)

4 MS Velden-Hartenstein-Vorra MFR Nürnberger Land (Landkreis)

5 FöS Förderzentrum Sehen Nürnberg MFR

6 GS Friedrich-Wilhelm-Herschel-Schule MFR Nürnberg

7 GS Schwarzenbruck MFR Nürnberger Land (Landkreis)

8 GS Birkenwaldschule MFR Nürnberg

9 GS Carl-von-Ossietzky-Schule MFR Nürnberg

10 GS Birkenwaldschule MFR Nürnberg

11 BS Staatliche Berufsschule Erlangen MFR

12 GS Eibach MFR Nürnberg

13 BS Staatliche Berufsschule Schwabach MFR

14 BS
Staatliche Berufsschule Rothenburg-

Dinkelsbühl
MFR

15 GS Büchenbach MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt Erlangen 

und im Landkreis Erlangen-Höchstadt

16 GS Feuchtwangen-Land MFR Ansbach (Stadt und Land)

17 BS Staatliches BSZ Ansbach MFR

18 GS Zupitzstraße MFR Nürnberg

19 BS
Staatliche Berufsschule Herzogenaurach-

Höchsttadt
MFR

20 BS
Staatliche Berufsschule Herzogenaurach-

Höchsttadt
MFR

21 GS Schwarzenlohe MFR
Staatliche Schulämter im Landkreis Roth 

und in der Stadt Schwabach

22 GS Bartholomäusschule MFR Nürnberg

23 GS Schnaittach MFR Nürnberger Land (Landkreis)

24 GS Scharrerschule MFR Nürnberg

25 GS Weisendorf MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt Erlangen 

und im Landkreis Erlangen-Höchstadt

26 GS Pastorius-, Bad Windsheim MFR Neustadt/Aisch-Bad Windsheim (Landkreis)

27 MS Dietenhofen MFR Ansbach (Stadt und Land)

28 GS Treuchtlingen MFR Weißenburg-Gunzenhausen (Landkreis)

29 GS Scheinfeld MFR Neustadt/Aisch-Bad Windsheim (Landkreis)

30 BS Staatliche Berufsschule Neutstadt/Aisch MFR

31 GS Burgthann MFR Nürnberger Land (Landkreis)
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Nr. Schulart Name der Schule Regierungsbezirk ggf. Schulamt

32 GS Aurach MFR Ansbach (Stadt und Land)

33 GS Anton-Wölker Höchstadt MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt Erlangen 

und im Landkreis Erlangen-Höchstadt

34 MS Rednitzhembach MFR
Staatliche Schulämter im Landkreis Roth 

und in der Stadt Schwabach

35 GS  Röthenbach -Forstersberg MFR Nürnberger Land (Landkreis)

36 GS Zugspitzstraße MFR Nürnberg

37 GS Dr.-Theo-Schöller-Schule MFR Nürnberg

38 GS Alesheim-Emetzheim MFR Weißenburg-Gunzenhausen (Landkreis)

39 GS Bauernfeindschule MFR Nürnberg

40 GS Ipsheim MFR Neustadt/Aisch-Bad Windsheim (Landkreis)

41 GS Schopfloch MFR Ansbach (Stadt und Land)

42 GS Bartholomäusschule MFR Nürnberg

43 GS Bartholomäusschule MFR Nürnberg

44 GS Bartholomäusschule MFR Nürnberg

45 GS Bartholomäusschule MFR Nürnberg

46 Gym
Werner-von-Siemens-Gymnasium 

Weißenburg
MFR

47 GS Muhr am See MFR Weißenburg-Gunzenhausen (Landkreis)

48 GS Knauer-Schule MFR Nürnberg

49 GS Neuhof an der Zenn MFR Neustadt/Aisch-Bad Windsheim (Landkreis) 

50 MS Fr.-Güll-Schule Ansbach MFR Ansbach (Stadt und Land)

51 MS Luitpoldschule MFR Ansbach (Stadt und Land)

52 GS Uffenheim MFR
Staatliches Schulamt im Landkreis 

Neustadt/Aisch-Bad Windsheim

53 GS St. Johannis MFR Nürnberg

54 BS
Staatliche Berufsschule Nürnberger Land, 

Lauf
MFR

55 GS Feuchtwangen-Land MFR Ansbach (Stadt und Land)

56 GS Zupitzstraße MFR Nürnberg

57 MS Dr.-Theo-Schöller-Schule MFR Nürnberg

58 GS  Obernzenn MFR Neustadt/Aisch-Bad Windsheim (Landkreis)

59 GS Grundschule Fürth, Maistraße MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt  und im 

Landkreis Fürth

60 GS/MS Abenberg MFR
Staatliche Schulämter im Landkreis Roth 

und in der Stadt Schwabach

61 GS/MS Abenberg MFR
Staatliche Schulämter im Landkreis Roth 

und in der Stadt Schwabach

62 GS Kopernikus-Schule MFR Nürnberg

63 MS Schillinfürst MFR Ansbach (Stadt und Land)
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Nr. Schulart Name der Schule Regierungsbezirk ggf. Schulamt

64 GS Röthenbach-Forstersberg MFR Nürnberger Land (Landkreis)

65 GS Happurg MFR
Staatliches Schulamt im Landkreis 

Nürnberger Land  

66 RS Staatliche Realschule Nürnberg III MFR

67 BS
Staatliche Berufsschule Rothenburg-

Dinkelsbühl
MFR

68 BS
Staatliche Berufsschule Rothenburg-

Dinkelsbühl
MFR

69 BS
Staatliche Berufsschule Rothenburg-

Dinkelsbühl
MFR

70 MS Rothenburg MFR Ansbach (Stadt und Land)

71 MS Rothenburg MFR Ansbach (Stadt und Land)

72 MS Lauf I MFR Nürnberger Land (Landkreis)

73 GS Insel Schütt MFR Nürnberg

74 MS Sperberschule MFR Nürnberg

75 MS Eichendorff MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt Erlangen 

und im Landkreis Erlangen-Höchstadt

76 GS Grundschule Tennenlohe MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt Erlangen 

und im Landkreis Erlangen-Höchstadt

77 GS Holzgartenschule MFR Nürnberg

78 GS Grundschule Fürth, Maistraße MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt und im 

Landkreis Fürth

79 GS Zupitzstraße MFR Nürnberg

80 BS
Staatliche Berufsschule Rothenburg-

Dinkelsbühl
MFR

81 GS Hahnekamm MFR Weißenburg-Gunzenhausen (Landkreis)

82 MS Burgthann MFR Nürnberger Land (Landkreis)

83 GS Treuchtlingen MFR Weißenburg-Gunzenhausen (Landkreis)

84 MS Neptunweg MFR Nürnberg

85 GS Dinkelsbühl MFR Ansbach (Stadt und Land)

86 MS Dinkelsbühl MFR Ansbach (Stadt und Land)

87 BS
Staatliche Berufsschule Rothenburg-

Dinkelsbühl
MFR

88 GS  Burghaslach MFR Neustadt/Aisch-Bad Windsheim (Landkreis)

89 BS
Staatliche Berufsschule Rothenburg-

Dinkelsbühl
MFR

90 BS
Staatliche Berufsschule Rothenburg-

Dinkelsbühl
MFR

91 GS Behringersdorf MFR Nürnberger Land (Landkreis)

92 MS Velden-Hartenstein-Vorra MFR Nürnberger Land  (Landkreis)

93 MS Eichendorff MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt Erlangen 

und im Landkreis Erlangen-Höchstadt

94 GS/MS Diespeck MFR Neustadt/Aisch-Bad Windsheim (Landkreis)

95 GS Feuchtwangen-Land MFR Ansbach (Stadt und Land)
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Nr. Schulart Name der Schule Regierungsbezirk ggf. Schulamt

96 GS Bauernfeindschule MFR Nürnberg

97 MS Adalbert-Stifter-Schule MFR Nürnberg

98 MS Adalbert-Stifter-Schule MFR Nürnberg

99 MS  Altdorf MFR Nürnberger Land (Landkreis)

100 MS Georg-Ledebour-Schule MFR Nürnberg

101 RS Staatliche Realschule Heilsbronn MFR

102 GS  Loschgeschule MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt Erlangen 

und im Landkreis Erlangen-Höchstadt

103 GS Ziegelstein MFR Nürnberg

104 GS Friedrich-Hegel-Schule MFR Nürnberg

105 MS Mittelschule am Turm, Neustadt a.d.Aisch MFR Neustadt/Aisch-Bad Windsheim (Landkreis)

106 GS  Lauf II MFR Nürnberger Land (Landkreis)

107 MS Dietenhofen MFR Ansbach (Stadt und Land)

108 GS St. Johannis MFR Nürnberg

109 BS Staatliche Berufsschule Erlangen MFR

110 MS Adalbert-Stifter-Schule MFR Nürnberg

111 MS Baiersdorf MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt Erlangen 

und im Landkreis Erlangen-Höchstadt

112 MS  Eckental MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt Erlangen 

und im Landkreis Erlangen-Höchstadt

113 GS Altenfurt MFR Nürnberg

114 MS  Altdorf MFR Nürnberger Land (Landkreis)

115 GS Röthenbach-Forstersberg MFR Nürnberger Land (Landkreis)

116 MS Sperberschule MFR Nürnberg

117 BS Staatliche Berufsschule Schwabach MFR

118 GS Velden-Hartenstein-Vorra MFR Nürnberger Land  (Landkreis)

119 GS Eckental-Eschenau MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt Erlangen 

und im Landkreis Erlangen-Höchstadt

120 GS Eckental-Eschenau MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt Erlangen 

und im Landkreis Erlangen-Höchstadt

121 BS Staatliches BSZ Ansbach MFR

122 GS Georg-Paul-Amberger-Schule MFR Nürnberg

123 GS  Hersbruck MFR Nürnberger Land (Landkreis)

124 GS Georg-Paul-Amberger-Schule MFR Nürnberg

125 GS Neues Schloss Neustadt a.d. Aisch MFR Neustadt/Aisch-Bad Windsheim (Landkreis)

126 GS Christian-Maar-Gundschule MFR
Staatliche Schulämter im Landkreis Roth 

und in der Stadt Schwabach

127 MS Robert-Bosch MFR Nürnberg
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128 GS Bartholomäusschule MFR Nürnberg

129 GS Sperberschule MFR Nürnberg

130 GS Schwarzenbruck MFR Nürnberger Land (Landkreis)

131 GS Friedrich-Rückert-Schule MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt Erlangen 

und im Landkreis Erlangen-Höchstadt

132 MS Mittelschule am Turm, Neustadt a.d.Aisch MFR Neustadt/Aisch-Bad Windsheim (Landkreis)

133 GS Wilburtetten MFR Ansbach (Stadt und Land)

134 GS Pastorius-, Bad Windsheim MFR Neustadt/Aisch-Bad Windsheim (Landkreis)

135 GS Adalbert-Stifter-Schule MFR Nürnberg

136 MS Dietenhofen MFR Ansbach (Stadt und Land)

137 GS  Tennenlohe MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt Erlangen 

und im Landkreis Erlangen-Höchstadt

138 GS Insel Schütt MFR Nürnberg

139 GS Ellingen MFR Weißenburg-Gunzenhausen (Landkreis)

140 GS  Schwarzenbruck MFR Nürnberger Land (Landkreis)

141 MS Ernst-Penzoldt-Schule MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt Erlangen 

und im Landkreis Erlangen-Höchstadt

142 FöS
Förderzentrum Hören und weiterer 

Förderbedarf Zell
MFR

143 GS Pastorius-, Bad Windsheim MFR Neustadt/Aisch-Bad Windsheim (Landkreis)

144 GS  Uffenheim MFR Neustadt/Aisch-Bad Windsheim (Landkreis)

145 MS Höchstadt/Aisch MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt Erlangen 

und im Landkreis Erlangen-Höchstadt

146 GS Birkenwaldschule MFR Nürnberg

147 FöS
Förderzentrum Hören und weiterer 

Förderbedarf Zell
MFR

148 MS Ernst-Penzoldt-Schule MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt Erlangen 

und im Landkreis Erlangen-Höchstadt

149 GS Christian-Maar-Gundschule MFR
Staatliche Schulämter im Landkreis Roth 

und in der Stadt Schwabach

150 FöS BSF Lernen Ansbach MFR

151 FöS BSF Lernen Ansbach MFR

152 GS Friedrich-Wilhelm-Herschel-Schule MFR Nürnberg

153 GS Ziegelstein MFR Nürnberg

154 GS Grundschule Großhabersdorf MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt und im 

Landkreis Fürth

155 MS Ernst-Penzoldt-Schule MFR
Staatliche Schulämter in der Stadt Erlangen 

und im Landkreis Erlangen-Höchstadt

156 MS Schnaittach MFR Nürnberger Land (Landkreis)

157 BS Staatliche Berufsschule Schwabach MFR

158 GS Bartholomäusschule MFR Nürnberg

159 GS  Schnaittach MFR Nürnberger Land (Landkreis)
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160 MS  Happurg MFR Nürnberger Land (Landkreis)

161 MS Mittelschule Passau Neustift NDB Passau

162 GS Grundschule Altdorf NDB Landshut (Stadt und Landkreis)

163 BS BS I Landshut NDB

164 BS BS I Landshut NDB

165 BS BS II Passau NDB

166 BS BS I Landshut NDB

167 GS/MS Grund- und Mittelschule Hutthurm-Büchlberg NDB Passau

168 BS BS I Landshut NDB

169 BS BS I Passau NDB

170 GS Grundschule Reisbach NDB Dingolfing-Landau (Landkreis)

171 BS BS I Landshut NDB

172 BS BS I Landshut NDB

173 BS BS Vilshofen NDB

174 BS BS II Passau NDB

175 GS Grundschule St. Nikola NDB Landshut (Stadt und Landkreis)

176 BS BS II Passau NDB

177 BS BS I Passau NDB

178 BS BS II Passau NDB

179 BS BS I Landshut NDB

180 BS BS I Landshut NDB

181 BS BS I Landshut NDB

182 MS Mittelschule Arnstorf NDB Rottal Inn

183 GS/MS Grundschule Ruhmannsfelden NDB Regen (Landkreis)

184 GS/MS Grundschule Regen NDB Regen (Landkreis)

185 BS BS I Landshut NDB

186 GS Grundschule Hohenthann NDB Landshut (Stadt und Landkreis)

187 BS BS I Landshut NDB

188 BS BS I Landshut NDB

189 MS Mittelschule Regen NDB Regen (Landkreis)

190 GS Grundschule Ahrain NDB Landshut (Stadt und Landkreis)

191 BS BS I Landshut NDB
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192 BS BS DGF NDB

193 GS Grundschule Plattling NDB Deggendorf

194 BS BS Vilshofen NDB

195 BS BS Vilshofen NDB

196 BS BS Regen NDB

197 BS BS DGF NDB

198 BS BS II Passau NDB

199 GS Grundschule Fürstenzell NDB Passau

200 MS Mittelschule Hengerberg NDB Deggendorf

201 MS Mittelschule St. Stephan NDB Straubing-Bogen

202 BS BS Vilshofen NDB

203 BS BS I Landshut NDB

204 BS BS Vilshofen NDB

205 BS BS I Landshut NDB

206 BS BS I Passau NDB

207 BS BS I Landshut NDB

208 BS BS I Landshut NDB

209 BS BS I Landshut NDB

210 MS Altenerding OBB Erding

211 GS/MS Oberding OBB Erding

212 GS Prien OBB Rosenheim

213 RS Geretsried OBB

214 MS Weiß-Ferdl-MS, Altötting OBB Altötting

215 GS/MS Max-Fellermeier-GS_MS, Altötting OBB Altötting

216 BS Staatliches Berufsschulzentrum Mühldorf II OBB

217 BS Staatliches Berufsschulzentrum Miesbach OBB

218 BS
Staatliche Berufsschule Berchtesgadener 

Land
OBB

219 BS Staatliche Berufsschule Fürstenfeldbruck OBB

220 FöS Edith-Stein-Schule OBB

221 WS
Staatliche Wirtschaftsschule Garmisch- 

Patenkirchen
OBB

222 BS
Staatliche Berufsschule Garmisch - 

Patenkirchen
OBB

223 BS Staatliche Berufsschule I Rosenheim OBB
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224 GS/MS Waldram OBB Bad Tölz-Wolfratshausen

225 GS/MS Weilerstr. OBB München

226 GS Josef-Guggenmos OBB Altötting

227 GS/MS Oberau OBB Garmisch-Partenkirchen

228 BS
Staatliche Berufsschule Berchtesgadener 

Land
OBB

229 GS/MS Stephanskirchen OBB Rosenheim

230 BS Staatliche Berufsschule Landsberg am Lech OBB

231 GS GS Gänselieselstr. OBB München

232 GS Bruckmühl OBB Rosenheim

233 GS Bruckmühl OBB Rosenheim

234 MS Erding, Lodererplatz OBB Erding

235 MS Perlacher OBB München

236 GS Wartenberg OBB Erding

237 MS Walliser OBB München

238 GS Kiefersfelden OBB Rosenheim

239 GS Vilgertshofen OBB Landsberg am Lech

240 GS Landsberg am Spitalplatz OBB Landsberg am Lech

241 GS/MS Oberhaunstadt OBB Ingolstadt

242 GS Aufkirchen (in Egenhofen) OBB Fürstenfeldbruck

243 MS Grassau OBB Traunstein

244 GS Mittenwald OBB Garmisch-Partenkirchen

245 BS Staatliche Berufsschule I Rosenheim OBB

246 BS Staatliche Berufsschule I Rosenheim OBB

247 GS/MS Kipfenberg am Limes OBB Eichstätt

248 GS Schongau OBB Weilheim-Schongau

249 GS/MS Oberhaunstadt OBB Ingolstadt

250 GS/MS Zolling OBB Freising

251 GS/MS Kösching OBB Eichstätt

252 BS Staatliches Berufsschulzentrum Miesbach OBB

253 BS Staatliche Berufsschule Landsberg am Lech OBB

254 GS Weßling OBB Starnberg

255 MS Gotzinger Platz OBB München
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256 MS Blumenauer OBB München

257 MS Unterschleißheim OBB München (Landkreis)

258 GS Kolbermoor OBB Rosenheim

259 GS GS Ichostr. OBB München

260 MS MS Ichostr. OBB München

261 BS Staatliche Berufsschule Landsberg am Lech OBB

262 GS Schernfeld OBB Eichstätt

263 GS RO, Feldkirchen-Westerham OBB Rosenheim

264 MS Bad Reichenhall OBB Berchtesgadener Land

265 MS MS Simmernstr. OBB München

266 MS RO, Fürstätt OBB Rosenheim

267 GS Rotbuchenstr. OBB München

268 MS Gebrüder Asam OBB Ingolstadt

269 MS Altenerding OBB Erding

270 MS Dorfen OBB Erding

271 GS Hallbergmoos OBB Freising

272 MS Wörthstr. OBB München

273 GS/MS GAP am Gröben OBB Garmisch-Partenkirchen

274 GS Berg-am-Laim-Str. OBB München

275 MS Führichstr. OBB München

276 MS Gebrüder Asam OBB Ingolstadt

277 MS Mühldorf Inn OBB Mühldorf a. Inn

278 GS/MS Oberammergau OBB Garmisch-Partenkirchen

279 MS Stuntzstr. OBB München

280 MS Anni-Pickert-Mittelschule, Poing OBB Ebersberg

281 MS Max-Fellermeier-GS_MS, Altötting OBB Altötting

282 MS Tüßling OBB Altötting

283 GS Pullach OBB München Land

284 GS/MS Comenius-GS_MS, Töging am Inn OBB Altötting

285 MS Pförring OBB Eichstätt

286 MS auf der Schanz OBB Ingolstadt

287 GS Simmernstr. OBB München
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288 GS Mühldorf Altmühldorf OBB Mühldorf a. Inn

289 GS/MS Reichertshofen OBB Pfaffenhofen a. d. Ilm

290 GS Kirchseeon OBB Ebersberg

291 MS Führichstr. OBB München

292 BS Leo-von-Klenze Berufsschule II Ingolstadt OBB

293 GS Schwindstr. OBB München

294 BS
Staatliche Berufsschule Berchtesgadener 

Land
OBB

295 GS Regenbogen-GS Töging a. Inn OBB Altötting

296 BS Staatliche Berufsschule Erding OBB

297 MS Benediktbeuern OBB Bad Tölz-Wolfratshausen

298 GS Langenbach OBB Freising

299 GS Grabenstätt OBB Traunstein

300 GS Staufer-Grundschule Schongau OBB Weilheim-Schongau

301 MS Oberammergau OBB Garmisch-Partenkirchen

302 MS Gotthold-Ephraim-Lessing OBB Ingolstadt

303 GS Kirchseeon OBB Ebersberg

304 GS Halfing OBB Rosenheim

305 BS Staatliche Berufsschule Wasserburg OBB

306 MS Maisach OBB Fürstenfeldbruck

307 BS Staatliche Berufsschule Fürstenfeldbruck OBB

308 GS GS Limesstr. OBB München

309 GS/MS Piding-Anger OBB Berchtesgadener Land

310 MS Wörthstr. OBB München

311 MS Schleißheimer Str. OBB München

312 MS Prien OBB Rosenheim

313 GS Guldeinsstr. OBB München

314 GS Guldeinsstr. OBB München

315 GS Guldeinstr. OBB München

316 GS/MS Paffenhofen, Joseph-Maria-Lutz OBB Pfaffenhofen a. d. Ilm

317 GS Eching OBB Freising

318 GS Fahrenzhausen OBB Freising

319 GS auf der Schanz OBB Ingolstadt
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320 GS RO, Prinzregentenstraße OBB Rosenheim

321 MS Alfonsstr. OBB München

322 GS Gauting Josef-Dosch OBB Starnberg

323 BS
Staatliche Berufsschule Berchtesgadener 

Land
OBB

324 MS Kaufering OBB Landsberg am Lech

325 MS Dießen, Carl-Orff OBB Landsberg am Lech

326 GS Schernfeld OBB Eichstätt

327 MS Perlacher OBB München

328 FöS Wilhelm-Löhe-Schule OBB

329 GS RO, Otfried Preußler OBB Rosenheim

330 BS Staatliches Berufsschulzentrum Miesbach OBB

331 MS MS Schleißheimer Str. OBB München

332 MS Wörthstr. OBB München

333 MS Schleißheimer Str. OBB München

334 MS Dorfen OBB Erding

335 MS Taufkirchen / Vils OBB Erding

336 BS
Staatliche Berufsschule Berchtesgadener 

Land
OBB

337 MS Leipziger OBB München

338 GS Bernays OBB München

339 MS Tutzing OBB Starnberg

340 MS Guardini OBB München

341 MS Guardini OBB München

342 MS Grassau OBB Traunstein

343 GS Regenbogen-GS Töging a. Inn OBB Altötting

344 GS Ludwig-Thoma-GS OBB Traunstein

345 MS Maisach OBB Fürstenfeldbruck

346 MS Franz-von-Kohlbrenner-MS, TS OBB Traunstein

347 MS Puchheim OBB Fürstenfeldbruck

348 GS/MS Ebersberg OBB Ebersberg

349 MS Neumarkt St. Veit OBB Mühldorf a. Inn

350 BS Staatliche Berufsschule I Rosenheim OBB

351 BS
Berufliches Schulzentrum Garmisch-

Patenkirchen
OBB
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352 MS MS Simmernstr. OBB München

353 GS Garching-West OBB München Land

354 GS Unterschleißheim, Ganghoferstr. OBB München Land

355 MS Chieming OBB Traunstein

356 GS Chieming OBB Traunstein

357 BS 
Staatliche Berufsschule Bad Tölz 

Wolfratshausen
OBB

358 GS/MS Oberammergau OBB Garmisch-Partenkirchen

359 GS Landsberg am Spitalplatz OBB Landsberg am Lech

360 MS Perlacher OBB München

361 BS
Staatliche Berufsschule Bad Tölz 

Wolfratshausen
OBB

362 GS Otterfing OBB Miesbach

363 FöS Edith-Stein-Schule OBB

364 GS St. Wolfgang OBB Erding

365 GS Ringsee OBB Ingolstadt

366 BS
Staatliches Berufliches Schulzentrum 

Schongau
OBB

367 BS
Staatliche Berufsschule Berchtesgadener 

Land
OBB

368 GS Otterfing OBB Miesbach

369 RS Staatliche Realschule München II OBB

370 GS Geretsried, Karl-Lederer OBB Bad Tölz-Wolfratshausen

371 GS Geretsried, Am Isardamm OBB Bad Tölz-Wolfratshausen

372 FöS Luise-Kisselbach-Schulen OBB

373 FöS Luise-Kisselbach-Schulen OBB

374 GS Staufer-Grundschule Schongau OBB Weilheim-Schongau

375 GS/MS Freising Paul-Gerhardt OBB Freising

376 BS Staatliches Berufsschulzentrum Miesbach OBB

377 Gym Erasmus-Grasser-Gymnasium OBB

378 BS
Staatliche Berufsschule Berchtesgadener 

Land
OBB

379 MS Bad Tölz-Süd OBB Bad Tölz-Wolfratshausen

380 BS Staatliches Berufsschulzentrum Mühldorf II OBB

381 BS
Staatliche Berufsschule Berchtesgadener 

Land
OBB

382 MS Kiefersfelden OBB Rosenheim

383 MS Brannenburg OBB Rosenheim
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384 BS Staatliche Berufsschule Erding OBB

385 GS Hans-Kammerer-GS Burghausen OBB Altötting

386 BS Staatliche Berufsschule I Traunstein OBB

387 GS Mettenheim OBB Mühldorf a. Inn

388 GS Bad Aibling OBB Rosenheim

389 GS Weißenseestr. OBB München

390 BS Staatliche Berufsschule I Rosenheim OBB

391 GS Taufkirchen / Vils OBB Erding

392 BS Staatliche Berufsschule Landsberg am Lech OBB

393 BS Staatliche Berufsschule Altötting OBB

394 BS Staatliche Berufsschule Fürstenfeldbruck OBB

395 MS Neuburg OBB Neuburg-Schrobenhausen

396 MS Lenggries OBB Bad Tölz-Wolfratshausen

397 BS Staatliche Berufsschule II Rosenheim OBB

398 MS Perlacher OBB München

399 MS Starnberg OBB Starnberg

400 GS Mark-Schwaben OBB Ebersberg

401 BS Staatliche Berufsschule II Ingolstadt OBB

402 BS Staatliche Berufsschule I Traunstein OBB

403 GS Chieming OBB Traunstein

404 MS Grund- und Mittelschule Bischofswiesen OBB Berchtesgadener Land

405 BS Staatliche Berufsschule I Traunstein OBB

406 GS Chieming OBB Traunstein

407 GS Chieming OBB Traunstein

408 MS Perlacher OBB München

409 BS
Leo-von-Klenze-Schule Staatl. Berufsschule 

II Ingolstadt
OBB

410 MS Laufen OBB Berchtesgadener Land

411 MS Wartenberg OBB Erding

412 MS Wartenberg OBB Erding

413 MS Garching OBB München Land

414 BS Staatliche Berufsschule I Mühldorf OBB

415 GS Hochstätt OBB Rosenheim
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416 MS Burgkirchen OBB Altötting

417 GS Josef-Guggenmoos-GS, Altötting OBB Altötting

418 GS Emmerting-Mehring OBB Altötting

419 GS Schwindstr. OBB München

420 MS Oberammergau OBB Garmisch-Partenkirchen

421 MS Unterschleißheim OBB München (Landkreis)

422 GS Gröbenzell OBB Fürstenfeldbruck

423 MS Gebrüder Asam OBB Ingolstadt

424 GS Gotthold-Ephraim-Lessing OBB Ingolstadt

425 MS Grassau OBB Traunstein

426 GS Otterfing OBB Miesbach

427 GS Hans-Kammerer_GS, Burghausen OBB Altötting

428 MS Burgkirchen OBB Altötting

429 GS Gotthold-Ephraim-Lessing OBB Ingolstadt

430 GS Taufkirchen / Vils OBB Erding

431 GS James-Loeb, Murnau OBB Garmisch-Partenkirchen

432 GS Unterschleißheim, Ganghoferstr. OBB München Land

433 FöS Anni-Braun-Schule OBB

434 GS Schröding in Kirchberg OBB Erding

435 GS/MS Raubling OBB Rosenheim

436 BS Staatliche Berufsschule Fürstenfeldbruck OBB

437 GS Pestalozzistraße OBB Ingolstadt

438 MS Alfonsstr. OBB München

439 MS MS Lehrer-Wirth-Str. OBB München

440 GS Puchheim Süd OBB Fürstenfeldbruck

441 GS Staufer-Grundschule Schongau OBB Weilheim-Schongau

442 MS Peißenberg OBB Weilheim-Schongau

443 BS Staatliches Berufsschulzentrum Mühldorf II OBB

444 WS
Staatliche Wirtschaftsschule Garmisch- 

Patenkirchen
OBB

445 MS Comenius-GS_MS, Töging am Inn OBB Altötting

446 MS Geretsried OBB Bad Tölz-Wolfratshausen

447 MS Geretsried OBB Bad Tölz-Wolfratshausen
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448 MS Maisach OBB Fürstenfeldbruck

449 Gym Welfen-Gymnasium Schongau OBB

450 BS Staatliche Berufsschule II Rosenheim OBB

451 BS Staatliche Berufsschule Starnberg OBB

452 MS Freilassing OBB Berchtesgadener Land

453 BO
Staatliche Berufliche Oberschulen 

Wasserburg 
OBB

454 GS Schäftlarn OBB München Land

455 GS Hans-Kammerer_GS, Burghausen OBB Altötting

456 GS Oberau OBB Garmisch-Partenkirchen

457 GS Heimstetten Silva-GS OBB München Land

458 GS Ludwig-Thoma-GS OBB Traunstein

459 BS Staatliche Berufsschule II Rosenheim OBB

460 BS
Staatliches Berufliches Schulzentrum 

Schongau
OBB

461 MS Haar OBB München (Landkreis)

462 GS/MS Allershausen OBB Freising

463 MS Fuchstal-Rott OBB Landsberg am Lech

464 GS Egling OBB Landsberg am Lech

465 MS Weil OBB Landsberg am Lech

466 GS Scheuring OBB Landsberg am Lech

467 GS Egling OBB Bad Tölz-Wolfratshausen

468 RS Bad Aibling OBB

469 MS Walliser Str. OBB München

470 WS Staatliche Wirtschaftsschule Altötting OBB

471 GS Unterhaching, Jahnstraße OBB München Land

472 GS Wilhelm-Ernst OBB Ingolstadt

473 MS Gotzinger Platz OBB München

474 GS Schwanthaler OBB München

475 BS Staatliches Berufsschulzentrum Mühldorf II OBB

476 Gym Karlsgymnasium Bad Reichenhall OBB

477 BS Staatliche Berufsschule I Rosenheim OBB

478 BS
Staatliche Berufsschule Berchtesgadener 

Land
OBB

479 MS Benediktbeuern OBB Bad Tölz-Wolfratshausen
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480 BS Staatliche Berufsschule II Ingolstadt OBB

481 GS Weißenseestr. OBB München

482 MS Garching OBB München Land

483 MS Perlacher OBB München

484 Gym Ruperti Gymnasium Mühldorf OBB

485 BS Staatliche Berufsschule Starnberg OBB

486 GS Oberhaching OBB München (Landkreis)

487 GS Martinsried OBB München Land

488 GS/MS Königsdorf OBB Bad Tölz-Wolfratshausen

489 MS Kaufering OBB Landsberg am Lech

490 GS Kaufering OBB Landsberg am Lech

491 BS Staatliche Berufsschule Landsberg am Lech OBB

492 BO Staatliche Fachoberschule Holzkirchen OBB

493 GS Gotthold-Ephraim-Lessing OBB Ingolstadt

494 BS Staatliche Berufsschule Wasserburg OBB

495 MS Bad Kohlgrub OBB Garmisch-Partenkirchen

496 GS RO, Astrid-Lindgren OBB Rosenheim

497 BS Staatliche Berufsschule Landsberg am Lech OBB

498 BS Staatliche Berufsschule Landsberg am Lech OBB

499 MS Franz-Xaver-Gruber, Burghausen OBB Altötting

500 BS Staatliche Berufsschule Fürstenfeldbruck OBB

501 BS
Staatliche Berufsschule Berchtesgadener 

Land
OBB

502 GS Simmernstr. OBB München

503 GS GS St. Anna-Str. OBB München

504 GS/MS Großkarolinenfeld OBB Rosenheim

505 BO
Staatliche Fach- und Berufsoberschule 

Neuburg
OBB

506 WS
Staatliche Wirtschaftsschule Garmisch- 

Patenkirchen
OBB

507 BS Staatliche Berufsschule I Mühldorf OBB

508 FöS Berufsschule Kirchseeon OBB

509 MS MS Simmernstr. OBB München

510 GS Schäftlarn OBB München Land

511 GS Stuntzstr. OBB München
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512 GS Bad Reichenhall, Heilingburnnerstr. OBB Berchtesgadener Land

513 MS Mitterfelden OBB Berchtesgadener Land

514 MS Wörthstr. OBB München

515 GS Eversbuschstr. OBB München

516 GS Tegernsee OBB Miesbach

517 FöS Berufsschule ICP OBB

518 GS/MS Comenius-GS_MS, Töging am Inn OBB Altötting

519 MS Bad Aibling OBB Rosenheim

520 MS Olching OBB Fürstenfeldbruck

521 MS Olching OBB Fürstenfeldbruck

522 MS Alfonsstr. OBB München

523 MS Neustift in Freising OBB Freising

524 BS Staatliche Berufsschule II Traunstein OBB

525 GS St. Johann Peißenberg OBB Weilheim-Schongau

526 BS Staatliche Berufsschule II Ingolstadt OBB

527 MS Grassau OBB Traunstein

528 GS Limesstr. OBB München

529 MS Gebrüder Asam OBB Ingolstadt

530 MS Leipziger OBB München

531 BS
Staatliche Berufsschule Bad Tölz 

Wolfratshausen
OBB

532 MS Grund- und Mittelschule Oberhaid OFR Bamberg

533 GS/MS Hugo-von-Trimbergschule Bamberg OFR Bamberg

534 MS Herzog-Otto-Mittelschule OFR Lichtenfels

535 GS Grundschule Bindlach OFR Bayreuth

536 MS Mittelschule Gräfenberg OFR Forchheim

537 Gym
Markgraf-Georg-Friedrich-Gymnasium 

Kulmbach 
OFR

538 MS Heiligkreuz-Mittelschule Coburg OFR Coburg

539 Gym E.T.A. Hoffmann-Gymnasium OFR

540 Gym Gymnasium Alexandrinum Coburg OFR

541 GS Deichselbach-Schule Buttenheim (GS) OFR Bamberg

542 GS Abt-Knauer-Grundschule Weismain OFR Lichtenfels

543 GS Sophien-Grundschule Hof OFR Hof
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544 GS Grundschule Lichtenfels in der Schney OFR Lichtenfels

545 MS Erlöser-Mittelschule Bamberg, OFR Bamberg

546 GS GS Altenkunstadt OFR Lichtenfels

547 MS Adam-Riese-Mittelschule OFR Lichtenfels

548 MS Dr.-Franz-Bogner-Mittelschule Selb OFR Wunsiedel

549 GS
Grundschule Neustadt bei Coburg "An der 

Heubischer Straße"
OFR Coburg

550 GS Luitpold-Grundschule Bayreuth OFR Bayreuth

551 GS Grundschule Marktredwitz OFR Wunsiedel

552 MS A.-v.-Humboldt-Mittelschule Marktredwitz OFR Wunsiedel

553 MS Jean-Paul-Mittelschule Wunsiedel OFR Wunsiedel

554 MS Mittelschule Seßlach OFR Coburg

555 MS Mittelschule Seßlach OFR Coburg

556 MS Rückert-Mittelschule OFR Coburg

557 MS Rückert-Mittelschule OFR Coburg

558 MS Christian-Wolfrum-Mittelschule OFR Hof

559 GS Grundschule Kulmbach Ziegelhütten OFR Kulmbach

560 MS Hans-Edelmann MS Kulmbach OFR Kulmbach

561 Gym Gymnasium Alexandrinum Coburg OFR

562 MS Ritter-von-Traitteur-Mittelschule Forchheim OFR Forchheim

563 GS Grundschule Marktredwitz OFR Wunsiedel

564 MS Münster-Mittelschule Hof OFR Hof

565 GS/MS Grund- und Mittelschule Bamberg Gaustadt OFR Bamberg

566 GS Grundchule Herzoghöhe OFR Bayreuth

567 GS Grundschule Forchheim-Reuth OFR Forchheim

568 MS Christian-Wolfrum-Mittelschule OFR Hof

569 GS Eichendorff-Grundschule Hof OFR Hof

570 GS
Grundschule Thierstein-Höchstädt i. 

Fichtelgebirge
OFR Wunsiedel

571 GS Pestalozzi GS Kulmbach OFR Kulmbach

572 GS/MS Grund- und Mittelschule Strullendorf OFR Bamberg

573 GS GS/MS Frensdorf-Pettstadt OFR Bamberg

574 MS GS/MS Frensdorf-Pettstadt OFR Bamberg

575 GS Grundschule Coburg - Neuses OFR Coburg
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576 GS Melchior- Franck-Grundschule OFR Coburg

577 GS Deichselbach-Schule Buttenheim (GS) OFR Bamberg

578 MS Mittelschule Neunkirchen a.Br. OFR Forchheim

579 GS Neustädter Grundschule Hof OFR Hof

580 GS Obere Schule Kulmbach (Grundschule) OFR Kulmbach

581 GS Grundschule Bayreuth-St. Georgen OFR Bayreuth

582 GS Grundschule Weidenberg OFR Bayreuth

583 MS Mittelschule Weidenberg OFR Bayreuth

584 GS Anna-Grundschule Forchheim OFR Forchheim

585 GS Anna-Grundschule Forchheim OFR Forchheim

586 GS Grundschule Hirschaid OFR Bamberg

587 MS Mittelschule Hirschaid OFR Bamberg

588 GS Lucas-Cranach-Grundschule Kronach OFR Kronach

589 MS Mittelschule Küps OFR Kronach

590 MS Mittelschule Neustadt bei Coburg "Am Moos" OFR Coburg

591 MS Mittelschule Neustadt bei Coburg "Am Moos" OFR Coburg

592 GS Jean-Paul-Grundschule Wunsiedel OFR Wunsiedel

593 MS Mittelschule Altenkunstadt OFR Lichtenfels

594 GS Grundschule Schirnding-Hohenberg OFR Wunsiedel

595 GS/MS Adalbert-Stifter-GS/MS OFR Forchheim

596 GS/MS
Grundschule und Mittelschule 

Ebermannstadt
OFR Forchheim

597 MS Mittelschule Hirschaid OFR Bamberg

598 MS A.-v.-Humboldt-Mittelschule Marktredwitz OFR Wunsiedel

599 GS Jean-Paul-Grundschule OFR Wunsiedel

600 MS Mittelschule Bayreuth-Altstadt OFR Bayreuth

601 MS Max-Hundt Grund- und Mittelschule OFR Kulmbach

602 GS Grundschule Kulmbach Ziegelhütten OFR Kulmbach

603 RS Sigmund-Wann-Realschule Wunsiedel OFR

604 Gym Herder-Gymnasium Forchheim OFR

605 Gym Otto-Hahn-Gymnasium Marktredwitz OFR

606 MS Mittelschule Gräfenberg OFR Forchheim

607 MS Ritter-von-Traitteur-Mittelschule Forchheim OFR Forchheim
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608 MS Ritter-von-Traitteur-Mittelschule Forchheim OFR Forchheim

609 MS Mittelschule Bayreuth-Altstadt OFR Bayreuth

610 GS/MS Grund- und Mittelschule Marktleugast OFR Kulmbach

611 Gym Schiller-Gymnasium Hof OFR

612 GS/MS
Grundschule Stadtsteinach/Mittelschule 

Stadtsteinach-Untersteinach 
OFR Kulmbach

613 GS Grundschule Weißenbrunn OFR Kronach

614 MS Gottfried-Neukam-Mittelschule Kronach OFR Kronach

615 MS Hans-Edelmann MS Kulmbach OFR Kulmbach

616 MS Grund- und Mittelschule Bamberg Gaustadt OFR Bamberg

617 GS Adalbert-Stifter-Grundschule OFR Forchheim

618 MS Adalbert-Stifter-Mittelschule OFR Forchheim

619 MS Dr.-Franz-Bogner-Mittelschule Selb OFR Wunsiedel

620 MS Mittelschule Bayreuth-Altstadt OFR Bayreuth

621 GS Grundschule Pommersfelden OFR Bamberg

622 GS Grundschule Pommersfelden OFR Bamberg

623 GS Grundschule Mitwitz OFR Kronach

624 Gym Caspar-Vischer-Gymnasium Kulmbach OFR

625 GS Grundschule Pegnitz OFR Bayreuth

626 RS Georg-Hartmann-Realschule Forchheim OFR

627 GS Kunigunden-Grundschule Bamberg OFR Bamberg

628 MS Mittelschule Bamberg Am Heidelsteig OFR Bamberg

629 GS Gangolf-Grundschule Bamberg OFR Bamberg

630 GS Pestalozzi GS Kulmbach OFR Kulmbach

631 GS GS Buckenhofen- Burk OFR Forchheim

632 MS Mittelschule Gräfenberg OFR Forchheim

633 GS Grundschule Baunach OFR Bamberg

634 GS Grundschule Bayreuth-St. Georgen OFR Bayreuth

635 MS Grund- und Mittelschule Bamberg Gaustadt OFR Bamberg

636 GS Grundschule Kulmbach Ziegelhütten OFR Kulmbach

637 MS Mittelschule Bayreuth-Altstadt OFR Bayreuth

638 GS GS Buckenhofen- Burk OFR Forchheim

639 GS Gangolf-Grundschule Bamberg OFR Bamberg
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640 MS Ritter-von-Traitteur-Mittelschule Forchheim OFR Forchheim

641 MS Mittelschule Bayreuth-Altstadt OFR Bayreuth

642 Gym Otto-Hahn-Gymnasium Marktredwitz OFR

643 GS/MS Ferdinand-Dietz-Mittelschule Memmelsdorf OFR Bamberg

644 MS Mittelschule Windheim OFR Kronach

645 GS Hermann-Grosch-Grundschule Weitramsdorf OFR Coburg

646 Gym
Markgraf-Georg-Friedrich-Gymnasium 

Kulmbach 
OFR

647 MS Ritter-von-Traitteur-Mittelschule Forchheim OFR Forchheim

648 GS Neustädter Grundschule Hof OFR Hof

649 GS Hugo-von-Trimbergschule Bamberg OFR Bamberg

650 GS Maximilian-von-Bauernfeind Grundschule OFR Wunsiedel

651 Gym Dientzenhofer-Gymnasium Bamberg OFR

652 GS Luitpold-GS Selb OFR Wunsiedel

653 GS Luitpold-Grundschule Bayreuth OFR Bayreuth

654 GS Luitpold-Grundschule Bayreuth OFR Bayreuth

655 GS Grundschule Lichtenfels am Markt OFR Lichtenfels

656 MS Grund- und Mittelschule Bamberg Gaustadt OFR Bamberg

657 GS Grundschule Ludwigstadt Am Grünen Band OFR Kronach

658 Gym Gymnasium Alexandrinum Coburg OFR

659 BS BS II Bayreuth OFR

660 BS BS I Bamberg OFR

661 BS BS I Bamberg OFR

662 BS BS I Bamberg OFR

663 BS BS Forchheim OFR

664 BS BS II Bayreuth OFR

665 BS BS Pegnitz OFR

666 BS BS II Bamberg OFR

667 BS BS II Bamberg OFR

668 BS BS II Bamberg OFR

669 BS BS II Bamberg OFR

670 BS BS II Bayreuth OFR

671 BS BS Hof OFR
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672 BS BS I Bayreuth OFR

673 BS BS I Bayreuth OFR

674 BS BS III Bamberg OFR

675 MS MS Auerbach OPF AML

676 MS MS Breitenbrunn OPF Neumarkt (Landkreis)

677 BS Regensburg-Land OPF

678 BO Schwandorf OPF

679 BO Regensburg OPF

680 GS GS Furth im Wald OPF Cham (Landkreis)

681 GS GS Geigant OPF Cham (Landkreis)

682 GS GS Luhe-Wildenau OPF NEW

683 GS GS an der Bräugasse OPF Neumarkt (Landkreis)

684 GS Pestalozzi-GS Sulzbach-Rosenb. OPF AML

685 BO Regensburg OPF

686 MS Telemann MS OPF SAD

687 GS GS Mitterteich OPF Tirschenreuth (Landkreis)

688 Gym Elly-Heuss-Gymnaium OPF

689 GS GS Auerbach OPF AML

690 GS Pestalozzi-GS Sulzbach-Rosenb. OPF AML

691 MS Johann-Brunner-MS OPF Cham (Landkreis)

692 MS MS Altenstadt OPF NEW

693 BS Regensburg-Land OPF

694 MS Kreuzberg-MS Schwandorf OPF SAD

695 MS MS Wackersdorf OPF SAD

696 GS Telemann GS OPF SAD

697 BS Regensburg-Land OPF

698 GS Barbara-GS Amberg OPF Amberg

699 BS Sulzbach-Rosenberg OPF

700 GS Theo-Betz-GS OPF Neumarkt (Landkreis)

701 MS MS Tirschenreuth OPF Tirschenreuth (Landkreis)

702 BS Schwandorf OPF

703 BS Regensburg-Land OPF

Anlage 1 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/1833



Nr. Schulart Name der Schule Regierungsbezirk ggf. Schulamt

704 BS Regensburg-Land OPF

705 GS GS Kümmersbruck OPF AML

706 GS GS Windischbergerdorf OPF Cham (Landkreis)

707 GS GS Cham OPF Cham (Landkreis)

708 BS Cham OPF

709 MS Luitpold-MS OPF Amberg

710 MS MS Grafenwöhr OPF NEW

711 GS GS Bräugasse NM OPF Neumarkt (Landkreis)

712 GS GS Maxhütte OPF SAD

713 GS GS Neunburg OPF SAD

714 MS MS Neunburg OPF SAD

715 MS Telemann MS OPF SAD

716 GS Telemann GS OPF SAD

717 MS MS Waldsassen OPF Tirschenreuth (Landkreis)

718 BS Schwandorf OPF

719 GS GS Linden OPF SAD

720 GS Kreuzberg GS OPF SAD

721 BS Cham OPF

722 BO Cham OPF

723 GS Gerhardinger-GS OPF SAD

724 GS Von-der-Tann-GS OPF Regensburg (Stadt und Landkreis)

725 MS MS Schierling OPF RL

726 BS Schwandorf OPF

727 GS GS Hohenburg OPF AML

728 GS GS am Schlossberg Regenstauf OPF RL

729 GS GS Mitterdorf OPF Cham (Landkreis)

730 GS GS Bodenwöhr OPF SAD

731 GS GS Berching OPF Neumarkt (Landkreis)

732 BFS Oberviechtach OPF

733 MS MS Krötensee OPF Cham (Landkreis)

734 BS Neumarkt OPF

735 GS GS-Linden OPF SAD
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736 BS Neumarkt OPF

737 BS Regensburg-Land OPF

738 MS Dreifaltigkeits-MS OPF Amberg

739 BS Neumarkt OPF

740 GS GS Altenstadt OPF NEW

741 BO Schwandorf OPF

742 GS MS Kreuzberg OPF SAD

743 GS GS-Linden OPF SAD

744 BO Weiden OPF

745 BO Regensburg OPF

746 GS Theo-Betz-GS OPF Neumarkt (Landkreis)

747 BS Regensburg-Land OPF

748 GS GS Berching OPF Neumarkt (Landkreis)

749 BO Weiden OPF

750 MS MS Wenzenbach OPF RL

751 GS GS Chamerau OPF Cham (Landkreis)

752 GS GS Waidhaus OPF NEW

753 GS GS Hahnbach OPF AML

754 GS GS Waldershof OPF Tirschenreuth (Landkreis)

755 GS GS Neunburg OPF SAD

756 Gym Robert-Schumann-Gymnasium OPF

757 GS Albert-Schw.-GS Weiden OPF NEW

758 MS MS Neunburg OPF SAD

759 MS GMS Nittenau OPF SAD

760 MS GS Burglengenfeld OPF SAD

761 MS Luitpold-MS OPF Amberg

762 GS GS Cham OPF Cham (Landkreis)

763 GS GS Hahnbach OPF AML

764 BS Regensburg-Land OPF

765 BO Weiden OPF

766 GS GS Eslarn OPF NEW

767 GS GS Breitenbrunn OPF Neumarkt (Landkreis)
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768 GS GS Hahnbach OPF AML

769 GS GS Parsberg OPF Neumarkt (Landkreis)

770 GS GS Mühlhausen OPF Neumarkt (Landkreis)

771 GS GS-Linden OPF SAD

772 BS Regensburg-Land OPF

773 BS Neumarkt OPF

774 BS Regensburg-Land OPF

775 GS MS Neunburg OPF SAD

776 BS Neumarkt OPF

777 GS GS Windischeschenbach OPF NEW

778 GS GS Immenreuth OPF Tirschenreuth (Landkreis)

779 GS GS Linden OPF SAD

780 BS Regensburg-Land OPF

781 GS GS Schierling OPF RL

782 GS GS Wolfgang OPF Regensburg (Stadt und Landkreis)

783 MS Mittelschule Augsburg-Bärenkeller SCHW Augsburg

784 BS Mindelheim SCHW

785 BS Mindelheim SCHW

786 GS Grundschule Gablingen SCHW Augsburg (Landkreis)

787 GS Fröbel-Grundschule Augsburg-Haunstetten SCHW Augsburg

788 GS Pfarrer-Kneipp-Grundschule Bad Wörishofen SCHW Unterallgäu Memmingen

789 GS/MS Grund- und Mittelschule Stätzling Derching SCHW Aichach-Friedberg

790 MS Mittelschule am Lechrain Aindling SCHW Aichach-Friedberg

791 GS Grundschule Nesselwang SCHW Ostallgäu Kaufbeuren

792 MS Mittelschule Lindau (Bodensee)-Aeschach SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

793 GS Grundschule Dinkelscherben SCHW Augsburg (Landkreis)

794 BS Kaufbeuren SCHW

795 GS Grundschule Königsbrunn-Süd SCHW Augsburg (Landkreis)

796 GS Grundschule Emersacker SCHW Augsburg (Landkreis)

797 GS/MS Grund- und Mittelschule Buchenberg SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

798 BS Neusäß SCHW

799 BS Mindelheim, Außenstelle Bad Wörishofen SCHW
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800 GS Grundschule Pfronten SCHW Ostallgäu Kaufbeuren

801 MS Ludwig-Auer-Mittelschule Donauwörth SCHW Donau-Ries

802 GS/MS Grund- und Mittelschule Lechrain Aindling SCHW Aichach-Friedberg

803 BS Kempten I SCHW

804 MS Mittelschule Marktoberdorf SCHW Ostallgäu Kaufbeuren

805 MS Mittelschule Buchloe SCHW Ostallgäu Kaufbeuren

806 GS
Gustav-Stresemann-Grundschule Sankt 

Mang
SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

807 FöS

Berufsschule zur

sonderpädagogischen Förderung

Dürrlauingen

SCHW

808 GS/MS Grundschule Mittelschule Wittislingen SCHW Dillingen

809 GS
Carolina-Frieß-Grundschule Lauingen 

(Donau)
SCHW Dillingen a.d.Donau

810 MS Mittelschule Buchloe SCHW Ostallgäu Kaufbeuren

811 GS Grundschule Augsburg Vor dem Roten Tor SCHW Augsburg

812 GS
Werner-Egk-Grundschule Augsburg-

Oberhausen
SCHW Augsburg

813 GS Grundschule Mindelheim SCHW Unterallgäu - Memmingen (Landkreis)

814 FöS Augsburg II Martinschule SCHW

815 BS Kempten I SCHW

816 MS
Josef-Anton-Schneller-Mittelschule Dillingen 

a.d.Donau
SCHW Dillingen a.d.Donau

817 GS Grundschule Lauben SCHW Oberallgäu (Landkreis)

818 MS St.-Georg-Mittelschule Augsburg SCHW Augsburg

819 MS Mittelschule Buchloe SCHW Ostallgäu Kaufbeuren

820 GS Grundschule Griesbeckerzell-Obergriesbach SCHW Aichach-Friedberg

821 MS Mittelschule Lindau (Bodensee)-Reutin SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

822 GS Grundschule Kühbach SCHW Aichach-Friedberg

823 FöS Adolph-Kolping-Berufsschule SCHW

824 GS Grundschule Augsburg Vor dem Roten Tor SCHW Augsburg

825 BS Kempten I SCHW

826 MS Mittelschule Dinkelscherben SCHW Augsburg (Landkreis)

827 MS Peter-Schöllhorn-Mittelschule Neu-Ulm-Mitte SCHW Neu-Ulm

828 MS Peter-Schöllhorn-Mittelschule Neu-Ulm-Mitte SCHW Neu-Ulm

829 MS St.-Georg-Mittelschule Augsburg SCHW Augsburg

830 GS Hörmann-Grundschule Mauerstetten SCHW Ostallgäu Kaufbeuren

831 MS Mittelschule Friedberg SCHW Aichach-Friedberg
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832 GS Wittelsbacher-Grundschule Augsburg SCHW Augsburg

833 GS/MS Grund- und Mittelschule Hollenbach SCHW Aichach-Friedberg

834 GS/MS Grund- und Mittelschule Oberstaufen SCHW Oberallgäu

835 GS St.-Anna-Grundschule Augsburg SCHW Augsburg

836 GS Adalbert-Stifter-Grundschule Marktoberdorf SCHW Ostallgäu Kaufbeuren

837 GS Grundschule Lindau (Bodensee)-Hoyren SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

838 GS Sankt-Martin-Grundschule Marktoberdorf SCHW Ostallgäu Kaufbeuren

839 GS Adalbert-Stifter-Grundschule Marktoberdorf SCHW Ostallgäu Kaufbeuren

840 GS
Werner-Egk-Grundschule Augsburg-

Oberhausen
SCHW Augsburg

841 GS Grundschule Illerbeuren SCHW Unterallgäu - Memmingen (Landkreis)

842 GS/MS
Leonhard-Fuchs-Grund- und Mittelschule 

Wemding
SCHW Donau-Ries

843 FöS Augsburg II Martinschule SCHW

844 GS Grundschule Ay a.d.Iller SCHW Neu-Ulm (Landkreis)

845 GS Grundschule Königsbrunn-Süd SCHW Augsburg (Landkreis)

846 BS Ostallgäu SCHW

847 GS Königsegg-Grundschule Immenstadt i.Allgäu SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

848 MS Mittelschule Augsburg-Bärenkeller SCHW Augsburg

849 GS Grundschule Neusäß-Steppach SCHW Augsburg (Landkreis)

850 GS
Theresia-Gerhardinger-Grundschule 

Friedberg
SCHW Aichach-Friedberg

851 MS Geschwister-Scholl-Mittelschule Aichach SCHW Aichach-Friedberg

852 MS
Mittelschule Kempten (Allgäu) 

Wittelsbacherschule
SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

853 GS Grundschule Nesselwang SCHW Ostallgäu Kaufbeuren

854 MS Bismarckschule, Mittelschule Memmingen SCHW Unterallgäu - Memmingen (Landkreis)

855 BO Augsburg SCHW

856 BS Neu-Ulm SCHW

857 MS Mittelschule Merching SCHW Aichach-Friedberg

858 GS Wittelsbacher-Grundschule Augsburg SCHW Augsburg

859 BS Ostallgäu SCHW

860 BO Augsburg SCHW

861 FöS Augsburg II Martinschule SCHW

862 GS Grundschule Burgberg i.Allgäu SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

863 GS Grundschule Nersingen SCHW Neu-Ulm
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864 BS Mindelheim, Außenstelle Bad Wörishofen SCHW

865 GS/MS
Grund- und Mittelschule Höchstädt 

a.d.Donau
SCHW Dillingen a.d.Donau (Landkreis)

866 BO Augsburg SCHW

867 BS Neusäß SCHW

868 GS Ludwig-Steub-Grundschule Aichach SCHW Aichach-Friedberg

869 GS Grundschule Unterelchingen SCHW Neu-Ulm (Landkreis)

870 MS Mittelschule Lindenberg i.Allgäu SCHW Lindau (Landkreis)

871 FöS Fritz-Felsenstein-Schule SCHW

872 GS Grundschule Königsbrunn-Süd SCHW Augsburg (Landkreis)

873 MS
Friedrich-Ebert-Mittelschule Augsburg-

Göggingen
SCHW Augsburg

874 GS Grundschule Weißensberg SCHW Lindau (Landkreis)

875 GS
Grundschule Lindau (Bodensee)-Reutin-

Zech
SCHW Lindau (Landkreis)

876 GS Grundschule Lindau (Bodensee)-Hoyren SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

877 MS Peter-Schöllhorn-Mittelschule Neu-Ulm-Mitte SCHW Neu-Ulm

878 MS Peter-Schöllhorn-Mittelschule Neu-Ulm-Mitte SCHW Neu-Ulm

879 MS Mittelschule Lindau (Bodensee)-Reutin SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

880 GS
Drei-Auen-Grundschule Augsburg-

Oberhausen
SCHW Augsburg

881 GS/MS
Kerschensteiner-Mittelschule Augsburg-

Hochfeld
SCHW Augsburg

882 MS Mittelschule Meitingen SCHW Augsburg (Landkreis)

883 GS/MS Grund- und Mittelschule Weiler i.Allgäu SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

884 GS Grundschule Friedberg-Süd SCHW Aichach-Friedberg

885 GS
Grundschule Kempten (Allgäu) am 

Haubenschloß
SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

886 GS
Grundschule Sonthofen an der Berghofer 

Straße
SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

887 FöS Tom-Mutters-Schule SCHW

888 BS Kempten I SCHW

889 BO Kempten SCHW

890 GS Grundschule Königsbrunn-Süd SCHW Augsburg (Landkreis)

891 BS Immenstadt SCHW

892 MS Mittelschule Lindau (Bodensee)-Reutin SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

893 GS Grundschule Thalhofen SCHW Ostallgäu Kaufbeuren

894 GS Grundschule Biessenhofen SCHW Ostallgäu Kaufbeuren

895 GS Grundschule Adelzhausen-Tödtenried SCHW Aichach-Friedberg
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896 GS Grundschule Pforzen SCHW Ostallgäu Kaufbeuren

897 GS Grundschule Dillingen a.d.Donau SCHW Dillingen a.d.Donau

898 MS Mittelschule Krumbach (Schwaben) SCHW Günzburg (Landkreis)

899 MS Mittelschule Krumbach (Schwaben) SCHW Günzburg (Landkreis)

900 GS/MS
Grund- und Mittelschule am Aschberg in 

Weisingen
SCHW Dillingen a.d.Donau

901 GS/MS Grund- und Mittelschule Pöttmes SCHW Aichach-Friedberg

902 MS St.-Georg-Mittelschule Augsburg SCHW Augsburg

903 GS Grundschule Königsbrunn-Süd SCHW Augsburg (Landkreis)

904 BS Kaufbeuren SCHW

905 BS Kaufbeuren SCHW

906 MS
Josef-Anton-Schneller-Mittelschule Dillingen 

a.d.Donau
SCHW Dillingen a.d.Donau

907 MS Mittelschule Immenstadt i.Allgäu SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

908 GS Grundschule Kempten (Allgäu)-Nord SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

909 GS
Werner-Egk-Grundschule Augsburg-

Oberhausen
SCHW Augsburg

910 MS Mittelschule Thannhausen SCHW Günzburg

911 GS/MS
Hermann-Köhl-Grundschule und Mittelschule 

Pfaffenhofen a.d.Roth
SCHW Neu-Ulm (Landkreis)

912 GS Grundschule Affing SCHW Aichach-Friedberg

913 MS Mittelschule Germaringen SCHW Ostallgäu Kaufbeuren

914 MS Mittelschule Lindau (Bodensee)-Reutin SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

915 GS Fröbel-Grundschule Augsburg-Haunstetten SCHW Augsburg

916 GS Grundschule Oberstdorf SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

917 GS Grundschule Oberstdorf SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

918 GS Wittelsbacher-Grundschule Augsburg SCHW Augsburg

919 GS Grundschule Mering Ambérieustraße SCHW Aichach-Friedberg

920 BS Neu-Ulm SCHW

921 MS Mittelschule Pfronten SCHW Ostallgäu Kaufbeuren

922 GS Grundschule Friedberg-Süd SCHW Aichach-Friedberg

923 BS Mindelheim, Außenstelle Bad Wörishofen SCHW

924 BS Kaufbeuren SCHW

925 BS Ostallgäu SCHW

926 GS Grundschule Königsbrunn-Süd SCHW Augsburg (Landkreis)

927 GS Adalbert-Stifter-Grundschule Marktoberdorf SCHW Ostallgäu Kaufbeuren
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928 GS Grundschule Walkertshofen SCHW Augsburg (Landkreis)

929 GS Grundschule Jettingen-Scheppach SCHW Günzburg (Landkreis)

930 MS
Gustav-Leutelt-Mittelschule Kaufbeuren-

Neugablonz
SCHW Ostallgäu Kaufbeuren

931 BS Immenstadt SCHW

932 MS Mittelschule Oy-Mittelberg SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

933 GS/MS Grund- und Mittelschule Weitnau SCHW Oberallgäu (Landkreis)

934 GS Grundschule Ried SCHW Aichach-Friedberg

935 GS Wittelsbacher-Grundschule Augsburg SCHW Augsburg

936 MS Mittelschule Lindau (Bodensee)-Aeschach SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

937 GS Wittelsbacher-Grundschule Augsburg SCHW Augsburg

938 GS Grundschule Königsbrunn-Süd SCHW Augsburg (Landkreis)

939 GS Grundschule Betzigau SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

940 MS
Mittelschule Kempten (Allgäu) auf dem 

Lindenberg
SCHW Oberallgäu Kempten Lindau

941 Gym Bayernkolleg Augsburg SCHW

942 Gym Rudolf-Diesel-Gymnasium Augsburg SCHW

943 Gym Lessing-Gymnasium Neu-Ulm SCHW

944 Gym Bernhard-Strigel-Gymnasium Memmingen SCHW

945 Gym Bertha-von-Suttner-Gymnasium Neu-Ulm SCHW

946 Gym Friedrich-List-Gymnasium Gemünden UFR Main-Spessart

947 MS Gerbrunn UFR Würzburg

948 GS Bergtheim UFR Würzburg

949 GS Kerschensteiner-GS, Schweinfurt UFR Schweinfurt

950 GS Kreutzwertheim UFR Main-Spessart

951 GS Hösbach UFR Aschaffenburg

952 BO Marktheidenfeld UFR Würzburg

953 GS Marktheidenfeld UFR Main-Spessart

954 Gym Jack-Steigenberger-GY UFR Bad Kissingen

955 GS Bad Kissingen (Sinnberg) UFR Bad Kissingen

956 GS/MS Volkach UFR Kitzingen

957 GS Gemünden UFR Main-Spessart

958 GS Bad Kissingen (Sinnberg) UFR Bad Kissingen

959 GS/MS Poppenhausen UFR Schweinfurt-Land
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960 MS Karlstadt UFR Main-Spessart

961 BS Aschaffenburg II UFR Aschaffenburg

962 BS Würzburg (BFS KiPf) UFR Würzburg

963 MS Mönchberg, Würzburg UFR Würzburg

964 GS Schweinfurt UFR Schweinfurt

965 BS Miltenberg-Obernburg UFR Miltenberg

966 MS Karlstadt UFR Main-Spessart

967 MS Schöllkrippen UFR Aschaffenburg

968 GS Zell am Main UFR Würzburg

969 BS Alfons-Goppel-BSZ UFR Schweinfurt

970 GS Veitshöchheim UFR Würzburg

971 GS Marktheidenfeld UFR Main-Spessart

972 GS Kitzingen (St.-Hedwig) UFR Kitzingen

973 GS Kitzingen (St.-Hedwig) UFR Kitzingen

974 Gym Friedrich-List-Gymnasium Gemünden UFR Main-Spessart

975 MS Münnerstadt UFR Bad Kissingen

976 Gym Friedrich-König-Gymnasium, WÜ UFR Würzburg

977 GS Aub UFR Würzburg

978 GS Zell am Main UFR Würzburg

979 GS Kirchheim UFR Würzburg

980 GS/MS Waldaschaff UFR Aschaffenburg

981 GS Hösbach UFR Aschaffenburg

982 GS Gössenheim UFR Main-Spessart

983 GS Würzburg UFR Würzburg

984 Gym Friedrich-List-Gymnasium Gemünden UFR Main-Spessart

985 MS Zellingen UFR Main-Spessart

986 GS Thulbatal UFR Bad Kissingen

987 GS Mellrichstadt UFR Rhön-Grabfeld

988 GS Bad Kissingen (Sinnberg) UFR Bad Kissingen

989 MS Marktheidenfeld UFR Main-Spessart

990 GS Würzburg (Dürrbachgrund) UFR Würzburg

991 GS Kolpingschule UFR Aschaffenburg

Anlage 1 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/1833



Nr. Schulart Name der Schule Regierungsbezirk ggf. Schulamt

992 BS Staatl. BS UFR Bad Kissingen

993 MS Gochsheim UFR Schweinfurt

994 MS Großheubach UFR Miltenberg

995 MS Großheubach UFR Miltenberg

996 GS Großheubach UFR Miltenberg

997 GS Miltenberg UFR Miltenberg

998 GS Frammersbach UFR Main-Spessart

999 MS Thulbatal UFR Bad Kissingen

1000 GS Grettstadt UFR Schweinfurt

1001 RS Würzburg I, Jakob-Stoll-Schule UFR Würzburg

1002 MS Großostheim UFR Aschaffenburg

1003 GS Kist UFR Würzburg

1004 Gym Deutschhaus UFR Würzburg

1005 GS Marktheidenfeld UFR Main-Spessart

1006 MS Schweinfurt UFR Schweinfurt

1007 MS Schöllkrippen UFR Aschaffenburg

1008 Gym Wirsberg-Gymnasium, WÜ UFR Würzburg

1009 Gym Bayernkolleg Schweinfurt UFR Schweinfurt

1010 MS Bad Kissingen (Anton-Kliegl) UFR Bad Kissingen

1011 GS Bad Kissingen (Sinnberg) UFR Bad Kissingen

1012 MS Veitshöchheim UFR Würzburg

1013 GS Wü-Heuchelhof UFR Würzburg

1014 MS Marktbreit UFR Kitzingen

1015 GS Marktbreit UFR Kitzingen

1016 MS Goldbach UFR Aschaffenburg

1017 GS Würzburg (Bergtheim VS) UFR Würzburg

1018 BS Main-Spessart UFR Main-Spessart

1019 BS Main-Spessart UFR Main-Spessart

1020 GS/MS Waldaschaff UFR Aschaffenburg

1021 GS Gerolzhofen UFR Schweinfurt

1022 FöS Graf-zu-Bentheim (Blindenschule) UFR Würzburg

1023 BS Aschaffenburg III UFR Aschaffenburg
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1024 GS Schweinfurt (Schiller) UFR Schweinfurt

1025 GS Sonderhofen UFR Würzburg

1026 GS Wildflecken UFR Würzburg

1027 Gym Bayernkolleg Schweinfurt UFR Schweinfurt

1028 GS Margetshöcheim UFR Würzburg

1029 GS Estenfeld UFR Würzburg

1030 GS Kitzingen (St.-Hedwig) UFR Kitzingen

1031 GS Rauhenebrach UFR Haßberge

1032 GS/MS Waldaschaff UFR Aschaffenburg

1033 GS Triefenstein UFR Main-Spessart

1034 GS Herigoyen-GS Sulzbach UFR Miltenberg

1035 GS Euerdorf UFR Bad Kissingen

1036 MS Münnerstadt UFR Bad Kissingen

1037 MS Gustav-Walle, Würzburg UFR Würzburg

1038 MS Miltenberg UFR Miltenberg

1039 GS Friedrich-Rückert, Schweinfurt UFR Schweinfurt

1040 GS Walther-Würzburg UFR Würzburg

1041 GS Zeil-Sand UFR Haßberge

1042 GS Niederwerrn UFR Schweinfurt

1043 GS Riedenberg UFR Bad Kissingen

1044 GS Wildflecken UFR Bad Kissingen

1045 GS Würzburg (Adalbert-Stifter) UFR Würzburg

1046 GS Dr. Pfeiffer, Schweinfurt UFR Schweinfurt

1047 GS Estenfeld UFR Würzburg

1048 Gym Franz-Ludwig-von-Erthal-GY, Lohr UFR Main-Spessart

1049 BS Miltenberg-Obernburg UFR Miltenberg

1050 GS/MS Kleinheubach UFR Miltenberg

1051 BS Schweinfurt UFR Schweinfurt

1052 BS Schweinfurt (Schäfer) UFR Schweinfurt

1053 GS Schöllkrippen UFR Aschaffenburg

1054 MS Veitshöchheim UFR Würzburg

1055 FöS Zentrum für Körperbehinderte UFR Würzburg
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1056 GS Versbach UFR Würzburg

1057 GS Wildflecken UFR Bad Kissingen

1058 GS Kleinwallstadt UFR Miltenberg

1059 GS Schöllkrippen UFR Aschaffenburg

1060 MS Oerlenbach UFR Bad Kissingen

1061 GS Gustav-Walle, Würzburg UFR Würzburg

1062 BS Bad Kissingen UFR Bad Kissingen

1063 GS Ochsenfurt UFR Würzburg

1064 MS Schöllkrippen UFR Aschaffenburg

1065 GS Ochsenfurt UFR Würzburg

1066 GS Kirchheim UFR Würzburg

Stand: Mai 2017
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1 GS Scharrerschule
MFR

N

2 GS Bismarckschule
MFR

N

3 MS Mittelschule Schillingsfürst
MFR

ANL

4 GS Bertleinschule II, Lauf a. d. P.
MFR

NL

5 MS Mittelschlue Höchstadt/Aisch
MFR

ERH

6 GS Grundschule Weisendorf
MFR

ERH

7 GS Grundschule Erlangen-Tennenlohe
MFR

ER

8 GS Grundschule Erlangen-Tennenlohe
MFR

ER

9 GS Loschgeschule
MFR

ER

10 GS Friedrich-Rückert-Grundschule
MFR

ER

11 MS Mittelschule Feuchtwangen-Land
MFR

ANL

12 MS Mittelschule Feuchtwangen-Land
MFR

ANL

13 GS
Johann-Anton-von-Zehmen-

Grundschule MFR
ANL

14 GS Grundschule Feuchtwangen-Land
MFR

ANL

15 GS Christoph-von-Schmid-Grundschule
MFR

ANL

16 MS Hans-von-Raumer-Mittelschule
MFR

ANL

17 GS
Grundschule Röthebach a. d. P. am 

Forstersberg MFR
NL

18 GS
Grundschule Röthebach a. d. P. am 

Forstersberg MFR
NL

19 GS
Grundschule Röthebach a. d. P. am 

Forstersberg MFR
NL

20 GS Grundschule Schnaittach
MFR

NL

21 GS Grundschule Schnaittach
MFR

NL

22 MS Mittelschule Schnaittach
MFR

NL

23 GS
Pastorius-Grundschule Bad 

Windsheim MFR
NEA

24 GS Grundschule Scheinfeld
MFR

NEA

25 GS Grundschule Uffenheim
MFR

NEA

26 MS
Friedrich-Güll-Schule Ansbach 

Mittelschule Ost MFR
AN

27 MS Mittelschule Dietenhofen
MFR

ANL

28 MS Mittelschule Neuhof a. d. Zenn
MFR

NEA

29 GS Grundschule Neuhof a. d. Zenn
MFR

NEA
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30 MS Mittelschule Eckental
MFR

ERH

31 GS Grundschule Nürnberg Eibach
MFR

N

32 GS Sperberschule
MFR

N

33 GS Bartholomäusschule
MFR

N

34 GS Bartholomäusschule
MFR

N

35 GS Gebrüder-Grimm-Schule
MFR

N

36 GS Gebrüder-Grimm-Schule
MFR

N

37 GS Friedrich-Hegel-Schule
MFR

N

38 GS Bartholomäusschule
MFR

N

39 GS Sperberschule
MFR

N

40 GS Bartholomäusschule
MFR

N

41 GS Grundschule Ziegelstein
MFR

N

42 GS Grundschule Zerzabelshof
MFR

N

43 GS
Anton-Wölker-Grundschule 

Höchstadt a. d. Aisch MFR
ERH

44 GS Schwarzenbruck
MFR

NL

45 GS Schwarzenbruck
MFR

NL

46 MS Mittelschule Burgthann
MFR

NL

47 GS Gebrüder-Grimm-Schule
MFR

N

48 GS Grundschule Ipsheim
MFR

NEA

49 GS Grundschule Obernzenn
MFR

NEA

50 GS Grundschule Behringersdorf
MFR

NL

51 GS Schwarzenbruck
MFR

NL

52 MS Geschwister-Scholl-Mittelschule
MFR

NL

53 GS Grundschule Uffenheim
MFR

NEA

54 GS Grundschule Burghaslach
MFR

NEA

55 GS
Grundschule Pommelsbrunn am 

Lichtenstein MFR
NL

56 MS Mittelschule Baiersdorf
MFR

ERH

57 GS Christian-Maar-Grundschule
MFR

SC

58 GS Grundschule Schwarzenlohe
MFR

RH
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59 MS Eichendorff-Mittelschule
MFR

ER

60 MS Eichendorff-Mittelschule
MFR

ER

61 GS Abenberg
MFR

RH

62 GS Christian-Maar-Grundschule
MFR

SC

63 MS
Valentin-Ickelsamer-Mittelschule 

Rotheburg o. d. Tauber MFR
ANL

64 GS Birkenwaldschule
MFR

N

65 GS Birkenwaldschule
MFR

N

66 GS Bauernfeindschule
MFR

N

67 GS Birkenwaldschule
MFR

N

68 GS Grundschule Eckental-Forth
MFR

ERH

69 MS Ernst-Penzoldt-Mittelschule
MFR

ER

70 MS Ernst-Penzoldt-Mittelschule
MFR

ER

71 GS Grundschule Schwarzenbruck
MFR

NL

72 GS Carl-von-Ossietzky-Schule
MFR

N

73 GS Holzgartenschule
MFR

N

74 GS Grundschule Insel Schütt
MFR

N

75 MS
Mittelschule Velden-Hartenstine-

Vorra MFR
NL

76 GS Grundschule Feucht
MFR

NL

77 MS Geschwister-Scholl-Mittelschule
MFR

NL

78 GS Grete-Schickedanz-Grundschule
MFR

NL

79 GS
Friedrich-Wilhelm-Herschel-

Grundschule MFR
N

80 GS Knauerschule
MFR

N

81 GS Grundschule St. Leonhard
MFR

N

82 GS
Friedrich-Wilhelm-Herschel-

Grundschule MFR
N

83 GS Grundschule Altdorf
MFR

NL

84 GS Grundschule Reichenschwand
MFR

NL

85 MS Mittelschule Happurg
MFR

NL

86 GS Grete-Schickedanz-Grundschule
MFR

NL

87 MS Adalbert-Stifter-Mittelschule
MFR

N
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88 GS Grundschule St. Johannis
MFR

N

89 GS Grundschule Insel Schütt
MFR

N

90 MS Sperberschule
MFR

N

91 GS Grundschule Zugspitzstraße
MFR

N

92 MS Georg-Ledebour-Mittelschule
MFR

N

93 GS Grundschule Altenfurt
MFR

N

94 GS Grundschule Zugspitzstraße
MFR

N

95 MS Sperberschule
MFR

N

96 GS
Pastorius-Grundschule Bad 

Windsheim MFR
NEA

97 GS
Pastorius-Grundschule Bad 

Windsheim MFR
NEA

98 MS Mittelschule am Turm
MFR

NEA

99 GS Grundschule Altdorf
MFR

NL

100 GS Grundschule Altdorf
MFR

NL

101 GS Grundschule Altdorf
MFR

NL

102 GS Grundschule Schwaig b. Nürnberg
MFR

NL

103 MS Mittelschule Emskirchen
MFR

NEA

104 MS Mittelschule Diespeck
MFR

NEA

105 GS Grundschule Ehingen
MFR

ANL

106 GS Ludwig-Uhland-Schule
MFR

N

107 MS Konrad-Groß-Mittelschule
MFR

N

108 GS Konrad-Groß-Grundschule
MFR

N

109 GS Grundschule Schwarzenbruck
MFR

NL

110 GS Grundschule Muhr am See
MFR

WUG

111 GS Grundschule Gunzenhausen-Süd
MFR

WUG

112 GS Grundschule Neues Schloss
MFR

NEA

113 GS Grundschule Uffenheim
MFR

NEA

114 GS Grundschule Uffenheim
MFR

NEA

115 MS Grundschule Uffenheim
MFR

NEA

116 MS Adalbert-Stifter-Mittelschule
MFR

N
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117 GS Gebrüder-Grimm-Schule
MFR

N

118 GS Gebrüder-Grimm-Schule
MFR

N

119 GS Helene-von-Fortser-Grundschule
MFR

N

120 GS Konrad-Groß-Grundschule
MFR

N

121 MS Mittelschule Weißenburg
MFR

WUG

122 MS Mittelschule Weißenburg
MFR

WUG

123 GS Grundschule Maistraße
MFR

FÜ

124 GS Grundschule Burgthann
MFR

NL

125 GS Grundschule Weißenburg
MFR

WUG

126 MS Konrad-Groß-Mittelschule
MFR

N

127 MS Konrad-Groß-Mittelschule
MFR

N

128 GS Konrad-Groß-Grundschule
MFR

N

129 GS
Grundschule Ezelsdorf Goldhut-

Schule MFR
NL

130 GS Grundschule Feucht
MFR

NL

131 MS Mittelschule I Lauf a. d. Pegnitz
MFR

NL

132 GS Dr.-Theo-Schöller-Schule
MFR

N

133 MS Adalbert-Stifter-Mittelschule
MFR

N

134 GS Adalbert-Stifter-Mittelschule
MFR

N

135 GS Grundschule Maistraße
MFR

FÜ

136 MS Mittelschule Uffenheim
MFR

NEA

137 GS Grundschule Ellingen
MFR

WUG

138 GS Grundschule Weißenburg
MFR

WUG

139 GS Georg-Paul-Amberger-Schule
MFR

N

140 GS Grundschule Weißenburg
MFR

WUG

141 GS
Grundschule Hesselberg-Süd 

Wittelshofen MFR
ANL

142 GS
Friedrich-Güll-Schule Ansbach 

Grundschule Ost MFR
AN

143 GS Grundschule Burghaslach
MFR

NEA

144 GS Grundschule Soldnerstraße
MFR

FÜ

145 GS Grundschule Soldnerstraße
MFR

FÜ
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146 MS Geschwister-Scholl-Mittelschule
MFR

NL

147 MS Johann-Daniel-Preißler-Mittelschule
MFR

N

148 MS Mittelschule Altdorf
MFR

NL

149 GS
Friedrich-Wilhelm-Herschel-

Grundschule MFR
N

150 GS
Friedrich-Wilhelm-Herschel-

Grundschule MFR
N

151 MS Scharrerschule
MFR

N

152 GS Grundschule St. Johannis
MFR

N

153 GS Grundschule St. Johannis
MFR

N

154 GS Grundschule Alesheim-Emetzheim
MFR

WUG

155 MS Robert-Bosch-Mittelschlue
MFR

N

156 GS Grundschule Neuhof a. d. Zenn
MFR

NEA

157 GS
Pastorius-Grundschule Bad 

Windsheim MFR
NEA

158 MS Hermann-Hedenus-Mittelschule
MFR

ER

159 GS Grundschule Zerzabelshof
MFR

N

160 GS Alesheim-Emetzheim
MFR

WUG

161 MS Adalbert-Stifter-Mittelschule
MFR

N

162 MS Mittelschule Neptunweg
MFR

N

163 GS Ludwig-Uhland-Schule
MFR

N

164 GS Bartholomäusschule
MFR

N

165 GS Hahnenkamm-Heidenheim
MFR

ANL

166 MS Happurg
MFR

NL

167 MS Mittelschule am Turm
MFR

NEA

168 FöS
Regens-Wagner-Schule Zell, FZ 

Hören und weiterer Förderbedarf MFR

169 FöS
Regens-Wagner-Schule Zell, FZ 

Hören und weiterer Förderbedarf MFR

170 FöS Förderzentrum Sehen Nürnberg
MFR

171 FöS
Robert-Limpert-Berufsschule, BSF 

Lernen MFR

172 FöS BSF Sehen Nürnberg
MFR

173 FöS SFZ Jean-Paul-Platz Nürnberg
MFR

174 FöS Karl-König-Schule Nürnberg, FZgE 
MFR
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175 FöS
Altmühlfranken-Schule, SFZ 

Weißenburg MFR

176 FöS SFZ Jean-Paul-Platz Nürnberg
MFR

177 FöS Erich-Kästner-Schule, SFZ Spardorf
MFR

178 FöS Erich-Kästner-Schule, SFZ Spardorf
MFR

179 BS
Staatliche Berufsschule 

Herzogenaurach - Höchstadt Mfr

180 BS
Staatliche Berufsschule 

Herzogenaurach - Höchstadt Mfr

181 BS Staatliche Berufsschule Schwabach
Mfr

182 BS
Staatliche Berufsschule 

Herzogenaurach - Höchstadt Mfr

183 BS
Staatliche Berufsschule Rothenburg 

ob der Tauber - Dinkelsbühl Mfr

184 BS
Staatliche Berufsschule Rothenburg 

ob der Tauber - Dinkelsbühl Mfr

185 MS Gustav-Walle-Mittelschule, Wü
MFR

WÜ-S

186 GS Grundschule Plattling
NDB

DEG

187 GMS Grund- und Mittelschule Essenbach
NDB

LA-L

188 FöS
Berufsschule St. Franziskus 

Abensberg NDB

189 MS
Mittelschule St. Stephan Straubing 

Alburg NDB
SR-S

190 GS Grundschule Loiching
NDB

DGF

191 MS Mittelschule Passau Neustift
NDB

PA-S

192 GS Grundschule Regen
NDB

REG

193 GS Grundschule Pfarrkirchen
NDB

PAN

194 GS Grundschule Pfarrkirchen
NDB

PAN

195 GS Grundschule Pfarrkirchen
NDB

PAN

196 GS Grundschule Pfarrkirchen
NDB

PAN

197 GS Grundschule Hutthurm
NDB

PA-L

198 GS Adalbert-Stifter-Schulen Wegscheid
NDB

PA-L

199 MS Mittelschule Dingolfing
NDB

DGF

200 MS Mittelschule Dingolfing
NDB

DGF

201 GS Grundschule Kronwinkl
NDB

LA-L

202 GS Grundschule Dingolfing Altstadt
NDB

DGF

203 GS
Dietrich-von-Haibeck Grundschule 

Haibach NDB
SR-L
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204 GS
Dietrich-von-Haibeck Grundschule 

Haibach NDB
SR-L

205 MS Herzog-Ludwig-Mittelschule Bogen
NDB

SR-L

206 GS Grundschule Altdorf
NDB

LA-L

207 GMS

Grundschule Rottenburg/ 

Mittelschule Rottenburg-

Hohenthann
NDB

LA-L

208 GS Grundschule Viechtach
NDB

REG

209 GS Grundschule Eggenfelden
NDB

PAN

210 GS Grundschule Eggenfelden
NDB

PAN

211 GS Grundschule Eggenfelden
NDB

PAN

212 MS
St. Martin Mittelschule Mallersdorf-

Pfaffenberg NDB
SR-L

213 GS
St. Martin Grundschule Mallersdorf-

Pfaffenberg NDB
SR-L

214 GS Grundschule St. Peter Straubing
NDB

SR-S

215 MS Mittelschule St. Josef Straubing
NDB

SR-S

216 GS Grundschule Ruhmannsfelden
NDB

REG

217 GMS
Grund- und Mittelschule 

Ruhmannsfelden NDB
REG

218 MS Mittelschule Straßkirchen
NDB

SR-L

219 GS Grundschule Haidenhof Passau
NDB

PA-S

220 GS Grundschule Haidenhof Passau
NDB

PA-S

221 GS Grundschule St. Jakob Straubing
NDB

SR-S

222 GS Grundschule Marklkofen
NDB

DGF

223 MS Mittelschule Landau a.d. Isar
NDB

DGF

224 GS Grundschule Obersüßbach
NDB

LA-L

225 GS Grundschule Carl-Orff Landshut
NDB

LA-S

226 MS Mittelschule Altdorf
NDB

LA-L

227 GS Grundschule Altdorf
NDB

LA-L

228 MS Mittelschule St. Wolfgang
NDB

LA-S

229 GMS Grund- und Mittelschule Ergolding
NDB

LA-L

230 GS Grundschule St. Nikola
NDB

LA-S

231 GS Grundschule St. Nikola
NDB

LA-S

232 GS Grundschule St. Nikola
NDB

LA-S
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233 GS Grundschule St. Nikola
NDB

LA-S

234 GS Grundschule St. Nikola
NDB

LA-S

235 GS Grundschule Hauzenberg
NDB

PA-L

236 MS Sportmittelschule Hauzenberg
NDB

PA-L

237 GS Grundschule Hartkirchen
NDB

PA-L

238 GS Grundschule Passau-Grubweg
NDB

PA-S

239 MS Mittelschule St. Josef Straubing
NDB

SR-S

240 GMS
Grund- und Mittelschule St. Martin 

Mallersdorf-Pfaffenberg NDB
SR-L

241 MS Mittelschule Landshut Schönbrunn
NDB

LA-S

242 MS Mittelschule Landshut Schönbrunn
NDB

LA-S

243 GMS Grund- und Mittelschule Velden
NDB

LA-L

244 GMS Grund- und Mittelschule Velden
NDB

LA-L

245 GMS Grund- und Mittelschule Velden
NDB

LA-L

246 GMS Grund- und Mittelschule Velden
NDB

LA-L

247 GMS
Grund- und Mittelschule 

Pfeffenhausen NDB
LA-L

248 MS Mittelschule Regen
NDB

REG

249 GS Grundschule Vilsheim
NDB

LA-L

250 GS Grundschule Vilsheim
NDB

LA-L

251 GS Grundschule St. Peter Straubing
NDB

SR-S

252 GMS Grundschule St. Peter Straubing
NDB

SR-S

253 GMS
Grund- und Mittelschule Eging a. 

See NDB
PA-L

254 GMS
Grund- und Mittelschule Eging a. 

See NDB
PA-L

255 FöS Institut für Hören und Sprache
NDB

256 FöS Institut für Hören und Sprache
NDB

257 GS Grundschule Hohenthann
NDB

LA-L

258 GS Grundschule Fürstenstein
NDB

PA-L

259 GMS Grund- und Mittelschule Fürstenzell
NDB

PA-L

260 GS Grundschule St. Nikola
NDB

LA-L

261 MS Mittelschule Passau Neustift
NDB

PA-S
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262 GS Grundschule Feldkirchen
NDB

SR-L

263 MS Sportmittelschule Hauzenberg
NDB

PA-L

264 GS Grundschule St. Josef Straubing
NDB

SR-S

265 MS Mittelschule Mitterfels-Haselbach
NDB

SR-L

266 GS Grundschule Mitterfels-Haselbach
NDB

SR-L

267 GMS
Grund- und Mittelschule Bad 

Griesbach NDB
PA-L

268 MS Mittelschule Fürstenzell
NDB

PA-L

269 MS Mittelschule Passau St. Nikola
NDB

PA-S

270 GS
Hans-Carossa-Grundschule Heining-

Schalding NDB
PA-S

271 GS Grundschule St. Martin Deggendorf
NDB

DEG

272 MS Mittelschule Freyung
NDB

FRG

273 GS Grundschule St. Josef  
NDB

DGF

274 GMS
Grund- und Mittelschule 

Pfeffenhausen NDB
LA-L

275 GS Grundschule Ritter Tuschl Vilshofen
NDB

PA-L

276 MS
Mittelschule St. Stephan Straubing 

Alburg NDB
SR-S

277 MS
Emerenz-Meier-Mittelschule 

Waldkirchen NDB
FRG

278 MS
Emerenz-Meier-Mittelschule 

Waldkirchen NDB
FRG

279 GS Grundschule St. Peter Straubing
NDB

SR-S

280 MS Mittelschule Hengersberg
NDB

DEG

281 GS Grundschule Riedenburg
NDB

KEH

282 MS Mittelschule Riedenburg
NDB

KEH

283 GS Grundschule St. Josef Straubing
NDB

SR-S

284 GS Grundschule St. Martin Deggendorf
NDB

DEG

285 GS Grundschule Büchlberg
NDB

PA-L

286 GS
Hans-Carossa-Grundschule Heining-

Schalding NDB
PA-S

287 MS Inntal-Mittelschule Simbach a.Inn
NDB

PAN

288 MS Mittelschule Passau Neustift
NDB

PA-S

289 FöS Institut für Hören und Sprache
NDB

290 GMS
NDB

PAN
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291 GMS
NDB

PAN

292 GMS
NDB

PAN

293 GMS
NDB

PAN

294 GMS
NDB

PAN

295 GMS
NDB

PAN

296 BS BS I Straubing
NDB

297 BS BS Regen
NDB

298 BS BS Regen
NDB

299 BS BS I Passau
NDB

300 BS BS I Passau
NDB

301 BS BS I Passau
NDB

302 BS BS I Passau
NDB

303 BS BS Vilshofen
NDB

304 BS BS I Deggendorf
NDB

305 BS BS I Passau
NDB

306 BS BS Vilshofen
NDB

307 BS BS Vilshofen
NDB

308 BS BS Regen
NDB

309 BS BS Regen
NDB

310 BS BS I Deggendorf
NDB

311 GY Adalbert-Stifter-Gymnasium Passau
NDB

312 GY Veit-Höser-Gymnasium Bogen               
NDB

313 MS Paul-Friedl-Mittelschule Riedlhütte
NDB

FRG

314 GMS
NDB

REG

315 GMS
NDB

REG

316 GMS
NDB

REG

317 GMS
NDB

REG

318 BS
Staatl. BFS f. Maschinenbau 

Landshut NDB
LA-S

319 BS BSZ Kelheim
NDB

KEH
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320 BS BSZ Kelheim
NDB

KEH

321 BS BS Regen
NDB

REG

322 BS BS Vilshofen
NDB

PA-L

323 BS BS Vilshofen
NDB

PA-L

324 BS BS Vilshofen
NDB

PA-L

325 BS BS Vilshofen
NDB

PA-L

326 BS BS Vilshofen
NDB

PA-L

327 BS BS II Passau
NDB

PA-S

328 BS BS II Passau
NDB

PA-S

329 BS BS I Landshut
NDB

LA-S

330 BS BS I Passau
NDB

PA-S

331 BS BS I Passau
NDB

PA-S

332 BS BS I Passau
NDB

PA-S

333 MS Sportmittelschule Hauzenberg
NDB

PA-L

334 MS Sportmittelschule Hauzenberg
NDB

PA-L

335 MS Sportmittelschule Hauzenberg
NDB

PA-L

336 GS GS St. Martin Geisenhausen
NDB

LA-L

337 GMS
Grund- und Mittelschule Mamming-

Gottfrieding NDB
DGF

338 GS Grundschule Reisbach
NDB

DGF

339 GS Grundschule Kirchdorf am Inn
NDB

DGF

340 GMS Grund- und Mittelschule Essenbach
NDB

LA-L

341 MS Mittelschule Osterhofen
NDB

DEG

342 GS Grundschule Adlkofen
NDB

LA-L

343 GS Grundschule Altenmarkt
NDB

DEG

344 MS Inntal-Mittelschule Simbach a.Inn
NDB

ROI

345 GS Grundschule Grubweg
NDB

PA-S

346 GS Grundschule Johanniskirchen
NDB

ROI

347 MS Mittelschule Johanniskirchen
NDB

ROI

348 GS Grundschule Theodor Eckert
NDB

DEG
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349 MS Mittelschule Altdorf
NDB

LA-L

350 FöS Don Bosco-Schule Passau
NDB

351 BS BS I Passau
NDB

352 BS BS Regen
NDB

353 BS BS I SR
NDB

354 BS BS I Passau
NDB

355 GMS
NDB

PA

356 GMS
NDB

PA

357 GMS
NDB

PA

358 GMS
NDB

PA

359 GMS
NDB

PA

360 GMS
NDB

PA

361 BS BS Vilshofen
NDB

PA

362 BS BS Vilshofen
NDB

PA

363 GS GS Vilshofen
NDB

PA

364 BS BS Vilshofen
NDB

PA

365 BS BS III Straubing
NDB

SR

366 BS BS Regen
NDB

REG

367 BS BS Regen
NDB

REG

368 BS BS Regen
NDB

REG

369 BS BS Landshut I
NDB

LA

370 GMS
NDB

SR

371 GMS
NDB

SR

372 GMS
NDB

SR

373 GMS
NDB

PA

374 GMS
NDB

PA

375 GMS
NDB

PA

376 GMS
NDB

PA

377 GMS
NDB

PA
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378 GMS
NDB

PA

379 GMS
NDB

LA

380 GMS
NDB

LA

381 GMS
NDB

LA

382 GMS
Comenius Grund- und Mittelschule 

Töging a. Inn OBB
AÖ

383 MS Weiß-Ferdl-Mittelschule Altötting 
OBB

AÖ

384 GS
Johannes-Hess-Grundschule 

Burghausen OBB
AÖ

385 GS
Hans-Kammerer-Grundschule 

Burghausen OBB
AÖ

386 GS
Hans-Kammerer-Grundschule 

Burghausen OBB
AÖ

387 GS Fanz-Xaver-Gruber MS Burghausen    
OBB

AÖ

388 GS GS Burgkirchen/Hirten 
OBB

AÖ

389 MS Max-Fellermeier-Mittelschule
OBB

AÖ

390 GS
Regenbogen-Grundschule Töging 

a. Inn OBB
AÖ

391 GMS
Comenius Grund- Mittelschule 

Töging a. Inn OBB
AÖ

392 GMS
Comenius Grund- Mittelschule 

Töging a. Inn OBB
AÖ

393 GMS
Comenius Grund- Mittelschule 

Töging a. Inn OBB
AÖ

394 MS Mittelschule Tüßling 
OBB

AÖ

395 GS
GS Bad Reichenhall 

Heilingbrunnerstraße OBB
BGL

396 GS GS St. Zeno/Marzoll
OBB

BGL

397 MS Mittelschule Freilassing
OBB

BGL

398 MS Mittelschule Markt Indersdorf
OBB

DAH

399 GS Grundschule Ebersberg
OBB

EBE

400 GS Grund- und Mittelschule Kirchseeon
OBB

EBE

401 GS Grund- und Mittelschule Kirchseeon
OBB

EBE

402 GS Grundschule Markt Schwaben
OBB

EBE

403 GS Grundschule Zorneding
OBB

EBE

404 GS Grundschule Inning am Holz
OBB

ED

405 MS Marie-Pettenbeck Mittelschule
OBB

ED

406 MS Marie-Pettenbeck Mittelschule
OBB

ED
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407 MS Marie-Pettenbeck Mittelschule
OBB

ED

408 GS Carl Orff-Grundschule Erding
OBB

ED

409 GS Grundschule Klettham
OBB

ED

410 MS Mittelschule Altenerding in Erding
OBB

ED

411 GS Grundschule Schröding 
OBB

ED

412 MS Mittelschule Erding
OBB

ED

413 GS Grundschule St. Wolfgang 
OBB

ED

414 GS Grundschule Taufkirchen (Vils)
OBB

ED

415 GS Grundschule Taufkirchen (Vils)
OBB

ED

416 GS Mittelschule Taufkirchen/Vils
OBB

ED

417 GS
Starzelbachschule Grundschule 

Eichenau OBB
FFB

418 MS Mittelschule Emmering
OBB

FFB

419 MS Mittelschule Olching Amperschule        
OBB

FFB

420 GS Grundschule Süd Puchheim
OBB

FFB

421 MS Mittelschule Maisach
OBB

FFB

422 MS Mittelschule Maisach
OBB

FFB

423 MS Mittelschule Maisach
OBB

FFB

424 GMS Grund- und Mittelschule Türkenfeld
OBB

FFB

425 MS
Starzelbachschule Mittelschule 

Eichenau OBB
FFB

426 GMS
Grund- und Mittelschule 

Allershausen OBB
FS

427 GMS
Grund- und Mittelschule Neustift in 

Freising OBB
FS

428 GMS
Grund- und Mittelschule Neustift in 

Freising OBB
FS

429 GMS
Paul-Gerhardt-Grund- und 

Mittelschule Freising OBB
FS

430 GS Grundschule Langenbach
OBB

FS

431 GMS Grund- und Mittelschule Zolling 
OBB

FS

432 GMS
Grund- und Mittelschule 

Oberammergau OBB
GAP

433 GMS

Bürgermeister-Schütte Grund- und 

Mittelschule Garmisch-

Partenkirchen 
OBB

GAP

434 GMS Grundschule Oberau 
OBB

GAP

435 GMS

Bürgermeister-Schütte Grund- und 

Mittelschule Garmisch-

Partenkirchen 
OBB

GAP
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436 GS GS Großmehring
OBB

EI

437 GS GS Schernfeld
OBB

EI

438 GMS
Grund- und Mittelschule 

Oberammergau OBB
GAP

439 GMS GMS Kipfenberg Am Limes
OBB

EI

440 GS Grundschule am Gröben
OBB

GAP

441 MS Mittelschule Oberhaunstadt
OBB

IN

442 GS Grundschule Oberhaunstadt
OBB

IN

443 MS Mittelschule Kaufering
OBB

LL

444 MS Mittelschule Kaufering
OBB

LL

445 GS Grundschule Kaufering
OBB

LL

446 GS Grundschule am Spitalplatz
OBB

LL

447 GS Grundschule am Spitalplatz
OBB

LL

448 GS Grundschule Gmund a. Tegernsee
OBB

MB

449 GS Grundschule Otterfing
OBB

MB

450 GS Grundschule Otterfing
OBB

MB

451 GS Grundschule Martinsried
OBB

M-L

452 GS Grundschule Heimstetten
OBB

M-L

453 MS MS Garching 
OBB

M-L

454 MS MS Garching 
OBB

M-L

455 MS MS Garching 
OBB

M-L

456 GS GS Oberhaching
OBB

M-L

457 MS MS Oberhaching
OBB

M-L

458 MS MS Oberhaching
OBB

M-L

459 GS GS Schäftlarn
OBB

M-L

460 GS GS Schäftlarn
OBB

M-L

461 GS GS Neubiberg
OBB

M-L

462 MS MS Haar
OBB

M-L

463 MS MS Cincinnatistraße
OBB

M-S

464 MS MS Cincinnatistraße
OBB

M-S
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465 GS GS Berg am Laim
OBB

M-S

466 MS MS Bernaystraße
OBB

M-S

467 MS MS Bernaystraße
OBB

M-S

468 GS GS Camerloherstraße
OBB

M-S

469 GS GS Am Echardinger Grünstreifen
OBB

M-S

470 GS GS Flurstraße
OBB

M-S

471 MS MS Fürstenrieder Straße
OBB

M-S

472 GS GS Gänselieselstraße
OBB

M-S

473 MS MS Gotzinger Platz
OBB

M-S

474 GS GS Guldeinstraße
OBB

M-S

475 MS MS Ichostraße
OBB

M-S

476 MS MS Leipziger Straße
OBB

M-S

477 MS MS Leipziger Straße
OBB

M-S

478 MS MS Leipziger Straße
OBB

M-S

479 MS MS Leipziger Straße
OBB

M-S

480 GS GS Limesstraße
OBB

M-S

481 MS MS Lehrer-Wirth-Straße
OBB

M-S

482 GS GS Rotbuchenstraße
OBB

M-S

483 GS GS St. Anna-Straße
OBB

M-S

484 MS MS Schleißheimer Straße
OBB

M-S

485 MS MS Schleißheimer Straße
OBB

M-S

486 GS GS Schrobenhzausener Straße
OBB

M-S

487 GS GS Schwanthaler Straße
OBB

M-S

488 GS GS Schwanthaler Straße
OBB

M-S

489 GS GS Schwindstraße
OBB

M-S

490 GS GS Simmernstraße
OBB

M-S

491 GS GS Simmernstraße
OBB

M-S

492 MS MS Simmernstraße
OBB

M-S

493 MS MS Simmernstraße
OBB

M-S
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494 MS MS Simmernstraße
OBB

M-S

495 GS GS Stuntzstraße
OBB

M-S

496 MS MS Stuntzstraße
OBB

M-S

497 MS MS Stuntzstraße
OBB

M-S

498 MS MS Walliser Straße
OBB

M-S

499 GS GS Keilberthstraße
OBB

M-S

500 GS GS Keilberthstraße
OBB

M-S

501 GS GS Ganghofer Straße
OBB

M-S

502 GS GS Mühldorf
OBB

MÜ

503 GS GS Mettenheim
OBB

MÜ

504 MS MS Mühldorf
OBB

MÜ

505 GS GS Joseph-Maria-Lutz
OBB

PAF

506 GS GS Brannenburg
OBB

RO-L/RO-S

507 GS GS Astrid Lindgren
OBB

RO-L/RO-S

508 GS GS Bruckmühl
OBB

RO-L/RO-S

509 GS GS Feldkirchen Westerham
OBB

RO-L/RO-S

510 GS GS Halfing
OBB

RO-L/RO-S

511 GS GS Hochstätt 
OBB

RO-L/RO-S

512 GS
Adolf-Rasp-Grundschule 

Kolbermoor OBB
RO-L/RO-S

513 GS GS Luitpold Bad Aibling
OBB

RO-L/RO-S

514 GS GS Kiefersfelden
OBB

RO-L/RO-S

515 MS MS Kiefersfelden
OBB

RO-L/RO-S

516 GS GS Prien
OBB

RO-L/RO-S

517 GS
GS Prinzregentenschule 

Rosenheim OBB
RO-L/RO-S

518 MS MS St. Georg Bad Aibling
OBB

RO-L/RO-S

519 MS MS Großkarolinenfeld
OBB

RO-L/RO-S

520 GMS GMS Stephanskirchen
OBB

RO-L/RO-S

521 GS GS Gauting
OBB

STA

522 MS MS Starnberg
OBB

STA
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523 MS MS Tutzing
OBB

STA

524 GS GS Weßling
OBB

STA

525 GMS GMS Königsdorf
OBB

TÖL

526 GS GS Wolftratshausen
OBB

TÖL

527 GS GS Wolftratshausen-Waldram
OBB

TÖL

528 MS MS Bad Tölz Süd
OBB

TÖL

529 MS MS Benediktbeuern
OBB

TÖL

530 GS GS Egling
OBB

TÖL

531 GS GS am Isardamm Geretsried
OBB

TÖL

532 GS GS Karl Lederer Geretsried
OBB

TÖL

533 GS GS Kochel Franz Marc
OBB

TÖL

534 MS MS Lenggries
OBB

TÖL

535 MS MS Geretsried
OBB

TÖL

536 MS MS Waldram
OBB

TÖL

537 GS GS Bad Tölz Am Lettenholz
OBB

TÖL

538 GS GS Bad Tölz Am Lettenholz
OBB

TÖL

539 GS
Ludwig-Thoma-Grundschule 

Traunstein OBB
TS

540 GS
Ludwig-Thoma-Grundschule 

Traunstein OBB
TS

541 MS MS Traunreut
OBB

TS

542 GS GS Chieming
OBB

TS

543 MS MS Peißenberg
OBB

WM

544 GS GS Schongau
OBB

WM

545 GS GS Schongau
OBB

WM

546 GS GS Schongau
OBB

WM

547 GS GS Schongau
OBB

WM

548 MS Pauline-Thoma-MS Kolbermoor
OBB

RO-L/RO-S

549 MS Pauline-Thoma-MS Kolbermoor
OBB

RO-L/RO-S

550 GS Josef-Guggenmos-Schule Altötting
OBB

AÖ

551 GS Grundschule Toni-Pfülf
OBB

M-S

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/1833



Nr. Schulart Name Schule Regierungsbezirk Schulamt (Kürzel 
gem. Liste)

552 GMS
Grund- und Mittelschule an der 

Weilerstraße OBB
M-S

553 MS MS Eching
OBB

FS

554 MS MS Hallbergmoos
OBB

FS

555 GS GS Starnberg
OBB

STA

556 GS GS Eching
OBB

FS

557 GS GS Unterhaching Am Sportpark
OBB

M-L

558 GS GS Unterhaching Am Sportpark
OBB

M-L

559 GS GS Grabenstätt
OBB

TS

560 MS MS Tutzing
OBB

STA

561 MS MS Franz-von Kohlbrenner
OBB

TS

562 GMS GSMS Mittenwald
OBB

GAP

563 GMS

Bürgermeister-Schütte Grund- und 

Mittelschule Garmisch-

Partenkirchen 
OBB

GAP

564 GS GS Eversbuschstraße
OBB

M-S

565 GS GS Pullach
OBB

M-L

566 GS GS Herrsching
OBB

STA

567 GS GS an der Würm
OBB

STA

568 GS GS an der Würm
OBB

STA

569 MS MS Starnberg
OBB

STA

570 MS MS Wörthstraße
OBB

M-S

571 MS MS Wörthstraße
OBB

M-S

572 GMS GMS Grassau
OBB

TS

574 GS GS Eduard-Spranger-Straße
OBB

M-S

575 GS GS Wörthsee
OBB

STA

576 GS GS Berg-am-Laim-Straße
OBB

M-S

577 GS GS Fürstätt
OBB

RO-L/RO-S

578 GMS GMS Buchbach
OBB

MÜ

579 GS GS Inzell
OBB

TS

581 MS MS Unterscheißheim
OBB

M-L

582 MS MS Unterschleißheim
OBB

M-L

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/1833



Nr. Schulart Name Schule Regierungsbezirk Schulamt (Kürzel 
gem. Liste)

583 GS GS Jahn Bad Tölz
OBB

TÖL

584 GMS GMS Grassau
OBB

TS

585 GMS GMS Zolling
OBB

FS

586 MS MS Fuchstal
OBB

LL

587 GMS Grund- und Mittelschule Zolling 
OBB

FS

588 GS GS Hallbergmoos
OBB

FS

589 GS GS Jahn Bad Tölz
OBB

TÖL

590 GS
Max-Fellermeier-Grundlschule 

Neuötting OBB
AÖ

591 GS GS Altmühldorf
OBB

MÜ

592 GMS GMS Unterwössen
OBB

TS

593 GMS GMS Kösching
OBB

EI

594 GS GS Pullach
OBB

M-L

595 GS GS GustlBayrhammer-Straße
OBB

M-S

596 GS LMU-Projekt
OBB

M-S

597 GMS MPZ-Projekt
OBB

M-S

598 GMS GMS Pförring
OBB

EI

599 GS Grundschule St. Walburg Eichstätt
OBB

EI

600 GS GS Schondorf
OBB

LL

601 MS MS Oberhaching
OBB

M-L

602 MS MS Oberhaching
OBB

M-L

603 MS MS Chieming
OBB

TS

604 GS Ludwig-Thoma-Grundschule
OBB

TS

605 GS GS Ichostraße
OBB

M-S

607 GS Grundschule Saaldorf-Surheim
OBB

BGL

609 GS GS Fahrenzhausen
OBB

FS

612 GS LMU-Projekt
OBB

M-S

613 GS GS Keilberthstraße
OBB

M-S

614 GS Joseph-Maria-Lutz-Grundschule 
OBB

PAF

615 GS GS Alfonsstraße
OBB

M-S
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616 MS MS Auf der Schanz
OBB

IN

617 GS GS Schwindstraße
OBB

M-S

618 BS
Staatliches Berufliches 

Schulzentrum Mühldorf am Inn OBB
M-S

619 BS
Staatliches Berufliches 

Schulzentrum Mühldorf am Inn OBB

620 BS
Staatliches Berufliches 

Schulzentrum Mühldorf am Inn OBB

621 BS
Dr.-Herbert-Weinberger Schule, 

Staatliche Berufsschule Erding OBB

622 BS
Staatliches Berufliches 

Schulzentrum Miesbach OBB

623 BS 
Staatliche Berufsschule II 

Rosenheim OBB

624 BS
Staatliche Berufsschule II 

Rosenheim OBB

626 BS
Staatliche Leo-von-Klenze 

Berufsschule II Ingolstadt OBB

627 BS Staatliche Berufsschule Altötting
OBB

628 BS Staatliche Berufsschule Altötting
OBB

629 BS
Staaltiche Berufsschule Garmisch-

Patenkirchen OBB

630 BS
Staatliches Berufliches 

Schulzentrum Miesbach OBB

632 BS
Staatliche Berufsschule 

Fürstenfeldbruck OBB

633 BS
Staatliche Berufsschule I Mühldorf 

am Inn OBB

634 BS
Staatliche Berufsschule I Mühldorf 

am Inn OBB

635 BS
Staatliche Berufsschule I Mühldorf 

am Inn OBB

636 BS
Staatliche Berufsschule Landsberg 

am Lech OBB

637 BS
Staatliche Berufsschule Landsberg 

am Lech OBB

638 BS
Staatliche Berufsschule Landsberg 

am Lech OBB

639 BS
Staatliche Berufsschule Landsberg 

am Lech OBB

640 BS
Dr.-Herbert-Weinberger Schule, 

Staatliche Berufsschule Erding OBB

641 BS
Staatliche Berufsschule II 

Rosenheim OBB

642 BS
Staatliche Berufsschule II 

Rosenheim OBB

643 FöS Cäcilien-Schule 
OBB

644 FöS Luise-Kisselbach-Berufsschule
OBB

645 FöS Luise-Kisselbach-Schule
OBB

646 FöS Anni-Braun-Schule
OBB
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647 FöS Pestalzozzischule Neuötting
OBB

648 FöS Albrecht-Schnitter-Berufsschule
OBB

649 FöS Wilhelm-Löhe-Förderzentrum
OBB

650 FöS Edith-Stein-Schule
OBB

651 FöS Edith-Stein-Schule
OBB

652 FöS Berufsschule Stiftung St. Zeno
OBB

653 GY
Erasmus-Grasser-Gymnasium 

München OBB
M-S

654 GY Ruperti-Gymnasium Mühldorf
OBB

655 GY E.T.A. Hoffmann-Gymnasium 
OFR

656 GY Gymnasium Alexandrinum Coburg 
OFR

657 GY Gymnasium Alexandrinum Coburg 
OFR

658 GY
Markgraf-Georg-Friedrich-

Gymnasium Kulmbach OFR

659 GY
Markgraf-Georg-Friedrich-

Gymnasium Kulmbach OFR

660 GY
Caspar-Vischer-Gymnasium 

Kulmbach OFR

661 GY
Caspar-Vischer-Gymnasium 

Kulmbach OFR

662 GY
Otto-Hahn-Gymnasium 

Marktredwitz OFR

663 GY
Otto-Hahn-Gymnasium 

Marktredwitz OFR

664 GY
Dientzenhofer-Gymnasium 

Bamberg OFR

665 RS Staatliche Realschule Hof
OFR

666 MS Jean-Paul-Mittelschule Wunsiedel
OFR

WUN

667 GS Luitpold-Grundschule Selb
OFR

WUN

668 MS Mittelschule Bamberg Gaustadt
OFR

BA-S

669 GS Grundschule Bamberg Gaustadt
OFR

BA-S

670 GMS
Ferdinand-Dietz- GS und MS 

Memmelsdorf OFR
BA-L

671 MS A.-v. Humboldt MS Marktredwitz
OFR

WUN

672 MS A.-v. Humboldt MS Marktredwitz
OFR

WUN

673 GS
Maximilian-von-Bauernfeind-

Grundschule Arzberg OFR
WUN

674 GS GS Pommersfelden
OFR

BA-L

675 GS GS Schirnding
OFR

WUN
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676 MS MS Küps
OFR

KC

677 GS GS Weißenbrunn
OFR

KC

678 GS GS Mitwitz
OFR

KC

680 GMS Grund- und Mittelschule Strullendorf
OFR

BA-L

681 GS Luitpold-GS Bayreuth
OFR

BT-S

682 GS Luitpold-GS Bayreuth
OFR

BT-S

683 MS Hugo-von-Trimbergschule Bamberg
OFR

BA-S

684 GS Hugo-von-Trimbergschule Bamberg
OFR

BA-S

685 GMS
Adalbert-Stifter-Grundschule und 

Mittelschule OFR
FO

686 MS Mittelschule Seßlach
OFR

CO-L

687 MS Mittelschule Seßlach
OFR

CO-L

688 MS Rückert-Mittelschule Coburg
OFR

CO-S

689 MS Rückert-Mittelschule Coburg
OFR

CO-S

690 GS Grundschule Coburg Neuses
OFR

CO-S

691 GS Grundschule Coburg Neuses
OFR

CO-S

692 MS Heiligkreuz-MS Coburg
OFR

CO-S

693 MS Herzog-Otto-Mittelschule Lichtenfels
OFR

LIF

694 MS Mittelschule Altenkunstadt
OFR

LIF

695 GS Grundschule Lichtenfels am Markt
OFR

LIF

696 MS Mittelschule Rödental-Oeslau
OFR

CO-L

697 MS Mittelschule Rödental-Oeslau
OFR

CO-L

698 MS Adam-Riese-Mittelschule
OFR

LIF

699 GS Jean-Paul-Grundschule Wunsiedel
OFR

WUN

700 GS Jean-Paul-Grundschule Wunsiedel
OFR

WUN

701 GS Jean-Paul-Grundschule Wunsiedel
OFR

WUN

702 GS Grundschule Baunach
OFR

BA-L

703 MS MS Neustadt bei Coburg am Moos
OFR

CO-L

704 MS MS Neustadt bei Coburg am Moos
OFR

CO-L

705 MS MS Neustadt bei Coburg am Moos
OFR

CO-L
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706 MS Christian-Wolfrum-Mittelschule
OFR

HO-S

707 MS Christian-Wolfrum-Mittelschule
OFR

HO-S

708 GS Sophien-Grundschule-Hof
OFR

HO-S

709 GS Lucas-Cranach-GS Kronach
OFR

KC

710 GS Grundschule Marktredwitz
OFR

WUN

711 GS Grundschule Marktredwitz
OFR

WUN

712 GS Grundschule Münchberg
OFR

HO-L

713 MS Mittelschule Gräfenberg
OFR

FO

714 MS Mittelschule Gräfenberg
OFR

FO

715 MS Mittelschule Gräfenberg
OFR

FO

716 GS GS Buckenhofen-Burk
OFR

FO

717 GS GS Buckenhofen-Burk
OFR

FO

718 GS Anna-GS-Forchheim
OFR

FO

719 GS Anna-GS-Forchheim
OFR

FO

720 GMS
Grund- und Mittelschule 

Gößweinstein OFR
FO

721 GS Grundschule Forchheim-Reuth
OFR

FO

722 GMS GS und MS Marktleugast
OFR

KU

723 GMS
GS Stadtsteinach -MS 

Stadtsteinach-Untersteinach OFR
KU

724 GS Grund- und Mittelschule Mainleus
OFR

KU

725 MS Mittelschule Bamberg Gaustadt
OFR

BA-S

726 MS Mittelschule Bamberg Gaustadt
OFR

BA-S

727 GS Grundschule Bayreuth- St. Georgen
OFR

BT-S

728 GS Grundschule Bayreuth- St. Georgen
OFR

BT-S

730 MS Erlöser-Mittelschule Bamberg
OFR

BA-S

731 MS Heidelsteigschule Bamberg
OFR

BA-S

732 GS
Grundschule Kulmbach-

Ziegelhütten OFR
KU

733 GS
Grundschule Kulmbach-

Ziegelhütten OFR
KU

734 GS Eichendorff-Grundschule
OFR

HO-S

735 GS Grundschule Naila
OFR

HO-L
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736 MS Hofecker-Mittelschule Hof
OFR

HO-S

737 GMS
Grund- und Mittelschule 

Kirchehrenbach OFR
FO

738 MS
Ritter-von-Traitteur-Mittelschule 

Forchheim OFR
FO

739 MS
Ritter-von-Traitteur-Mittelschule 

Forchheim OFR
FO

740 MS
Ritter-von-Traitteur-Mittelschule 

Forchheim OFR
FO

743 GS Grundschule Bad Rodach
OFR

CO-L

744 MS Mittelschule Bad Rodach
OFR

CO-L

745 GS Melchior-Franck-Grundschule
OFR

CO-S

746 GS Pestalozzi GS Kulmbach
OFR

KU

747 GS Pestalozzi GS Kulmbach
OFR

KU

748 GS Deichselbach-Schule Buttenheim
OFR

BA-L

749 GS Deichselbach-Schule Buttenheim
OFR

BA-L

750 MS Max-Hundt-Mittelschule Kulmbach
OFR

KU

751 MS Max-Hundt-Mittelschule Kulmbach
OFR

KU

752 GS
Ferdinand-Dietz- Grundschule 

Memmelsdorf OFR
BA-L

753 MS Hans-Edelmann-MS Kulmbach
OFR

KU

754 GS Grundschule Weidenberg
OFR

BT-L

755 MS Mitttelschule Weidenberg
OFR

BT-L

756 GS Grundschule Wunderburg
OFR

BA-S

757 MS Mittelschule Bayreuth-Altstadt
OFR

BT-S

758 MS Mittelschule Bayreuth-Altstadt
OFR

BT-S

760 GS Grundschule Rödental-Mitte
OFR

CO-L

761 GS Obere Schule Kulmbach
OFR

KU

762 GS
Grundschule Wildenheid-

Haarbrücken OFR
CO-L

763 MS
Sebastian-Kneipp-Mittelchule Bad 

Berneck OFR
BT-L

764 GS
Sebastian-Kneipp-Grundschule Bad 

Berneck OFR
BT-L

765 MS Heidelsteigschule Bamberg
OFR

BA-S

766 GS Hermann-Grosch-GS Weitramsdorf
OFR

CO-L

767 GS Adalbert-Stifter-Grundschule
OFR

FO
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768 MS Adalbert-Stifter-Mittelschule 
OFR

FO

769 GS Martin-GS Forchheim
OFR

FO

770 GS GS Oberhaid
OFR

BA-L

771 MS MS Oberhaid
OFR

BA-L

773 MS Rückert-Mittelschule Coburg
OFR

CO-S

774 GS Kunigunden Grundschule Bamberg
OFR

BA-S

775 GS GS Bayreuth-Herzoghöhe
OFR

BT-S

776 GS
Grundschule Schwarzenbach am 

Wald OFR
HO-L

777 GS Eichendorff-Grundschule
OFR

HO-S

778 GS Eichendorff-Grundschule
OFR

HO-S

779 GS Gangolf-Grundschule Bamberg
OFR

BA-S

780 GS
Grundschule Lichtenfels in der 

Schney OFR
LIF

781 GS Gangolf-Grundschule Bamberg
OFR

BA-S

782 GS Gangolf-Grundschule Bamberg
OFR

BA-S

783 GS Kunigunden Grundschule Bamberg
OFR

BA-S

784 GS Kunigunden Grundschule Bamberg
OFR

BA-S

785 GS Kunigunden Grundschule Bamberg
OFR

BA-S

786 GS Kunigunden Grundschule Bamberg
OFR

BA-S

787 GS Kunigunden Grundschule Bamberg
OFR

BA-S

788 GS Kunigunden Grundschule Bamberg
OFR

BA-S

789 GS Kunigunden Grundschule Bamberg
OFR

BA-S

790 MS Mittelschule Windheim
OFR

KC

791 MS Münster-Mittelschule Hof
OFR

HO-S

792 MS Münster-Mittelschule Hof
OFR

HO-S

794 GS
GS Neustadt bei Coburg "An der 

Heubischen Straße" OFR
CO-L

795 GS Emil-Fischer-GS Dörfler-Esbach
OFR

CO-L

796 GS Johann-Gemmer-Grundschule
OFR

CO-L

797 MS Mittelschule Sonnefeld
OFR

CO-L

798 MS Münster-Mittelschule Hof
OFR

HO-S
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799 MS
Christian-Sammet-Mittelschule 

Pegnitz OFR
BT-L

800 MS Rückert-Mittelschule Coburg
OFR

CO-S

801 GS Jean-Paul-Grundschule Coburg
OFR

CO-S

802 GS Jean-Paul-Grundschule Coburg
OFR

CO-S

803 BS BS Pegnitz
OFR

804 BS BS I Bamberg
OFR

805 BS BS I Bamberg
OFR

806 BS BS I Bamberg
OFR

807 BS BS III Bamberg
OFR

808 BS BS II Coburg
OFR

809 WS WS Hof
OFR

810 BFS BFS Forchheim
OFR

811 BS BS I Bayreuth
OFR

812 FöS

private Berufsschule zur 

sonderpädagogischen Förderung 

St. Marien der KJF
OPF

813 BO BO Regensburg
OPF

814 BO BO Schwandorf
OPF

815 BO BO Weiden
OPF

816 BO BO Weiden
OPF

817 BS BS Cham
OPF

818 BS BSZ Neumarkt
OPF

819 BS BSZ Sulzbach-Rosenberg
OPF

820 BS BSZ Schwandorf
OPF

821 BS BSZ Schwandorf
OPF

822 BS BSZ Schwandorf
OPF

823 BS BSZ Schwandorf
OPF

824 BS BSZ Schwandorf
OPF

825 BS BSZ Schwandorf
OPF

826 BS BSZ Schwandorf
OPF

827 BS BSZ Regensburger Land
OPF
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828 BS BSZ Regensburger Land
OPF

829 BS BSZ Regensburger Land
OPF

830 BS BSZ Regensburger Land
OPF

831 BS BSZ Regensburger Land
OPF

832 BS BSZ Regensburger Land
OPF

833 BS BSZ Regensburger Land
OPF

834 BS BSZ Regensburger Land
OPF

835 BS BSZ Regensburger Land
OPF

836 BS BSZ Regensburger Land
OPF

837 BS BSZ Regensburger Land
OPF

838 BS BSZ Regensburger Land
OPF

839 BS BSZ Regensburger Land
OPF

840 BO BO Regensburg
OPF

841 BO BO Regensburg
OPF

842 BS BSZ Regensburger Land
OPF

843 BO BO Regensburg
OPF

844 BO BO Regensburg
OPF

845 BS BSZ Regensburger Land
OPF

846 BS BSZ Regensburger Land
OPF

847 BS BSZ Regensburger Land
OPF

848 BS BSZ Regensburger Land
OPF

849 BS BSZ Regensburger Land
OPF

850 GY Robert-Schumann-Gymnasium
OPF

851 GY Gymnasium Lappersdorf
OPF

852 GY Gymnasium Lappersdorf
OPF

853 GS Hans Scholl GS Burglengenfeld
OPF

SAD

854 GS GS Furth im Wald
OPF

CHA

855 GS GS Luhe-Wildenau
OPF

NEW

856 GS
GS an der Bräugasse Neumarkt

i.d.OPf. OPF
NM
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857 MS Telemann Mittelschule Teublitz
OPF

SAD

858 GS Grundschule Mitterteich
OPF

TIR

859 MS Johann-Brunner-MS Cham
OPF

CHA

860 GS Gerhardinger GS Weiden
OPF

WEN

861 MS MS Altenstadt an der Waldnaab
OPF

NEW

862 MS MS Wackersdorf
OPF

SAD

863 MS Kreuzberg MS Schwandorf
OPF

SAD

864 GS GS Regenstauf 
OPF

R-L

865 GS Telemann Grundschule Teublitz
OPF

SAD

866 GS Barbara Grundschule Amberg
OPF

AM

867 GS
Theo-Betz-Grundschule Neumarkt 

i.d.OPf. OPF
NM

868 GS
Theo-Betz-Grundschule Neumarkt 

i.d.OPf. OPF
NM

869 GMS GS/MS Eschenbach
OPF

NEW

870 GS Grundschule Bräugasse Neumarkt
OPF

NM

871 GS GS Maxhütte-Haidhof
OPF

SAD

872 GS GS Neunburg v. W.
OPF

SAD

873 MS MS Neunburg v. W.
OPF

SAD

874 MS Telemann Mittelschule Teublitz
OPF

SAD

875 MS Telemann Mittelschule Teublitz
OPF

SAD

876 GS Telemann Grundschule Teublitz
OPF

SAD

877 MS Mittelschule Waldsassen
OPF

TIR

878 GS Gerhardinger GS Schwandorf
OPF

TIR

879 GS Grundschule Hohenburg
OPF

AS

880 GS Grundschule Bodenwöhr
OPF

SAD

881 GMS GS/MS Berching
OPF

NM

882 MS Dreifaltigkeitsmittelschule Amberg
OPF

AM

883 GS Grundschule Altenstadt a.d. WN.
OPF

NEW

884 GS Linden Grundschule Schwandorf
OPF

SAD

885 MS Kreuzberg MS Schwandorf
OPF

SAD
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886 GS
Theo-Betz-Grundschule 

Neumarkt i.d.OPf. OPF
NM

887 GS
Theo-Betz-Grundschule 

Neumarkt i.d.OPf. OPF
NM

888 GMS GS/MS Berching
OPF

NM

889 MS Mittelschule Wenzenbach
OPF

R-L

890 GS Grundschule Chamerau
OPF

CHA

891 GS Grundschule Waidhaus
OPF

NEW

892 MS MS Neunburg v. W.
OPF

SAD

893 GS Grundschule Hahnbach
OPF

AS

894 GS Grundschule Waldsassen
OPF

TIR

895 GS Grundschule Neunburg v.W.
OPF

SAD

896 GS GS Rebühl Weiden
OPF

WEN

897 GS Albert-Schweitzer-GS Weiden
OPF

WEN

898 GS Grundschule Cham 
OPF

CHA

899 GS Grundschule Hahnbach
OPF

AS

900 GS Grundschule Waldsassen
OPF

TIR

901 GS Grundschule Eslarn
OPF

NEW

902 GS GS Neustadt a. d. Waldnaab
OPF

NEW

903 GS Grundschule Hahnbach
OPF

AS

904 GS Grundschule Parsberg
OPF

NM

905 GS Grundschule Mühlhausen
OPF

NM

906 GS Linden Grundschule Schwandorf
OPF

SAD

907 GS SAD - Ettmannsdorf Grundschule
OPF

SAD

908 MS Mittelschule Pirk
OPF

NEW

909 GS Grundschule Altenstadt a.d. WN. 
OPF

NEW

910 GS Grundschule Immenreuth
OPF

TIR

911 GS Linden Grundschule Schwandorf
OPF

SAD

912 GS GS Pestalozzi Sulzbach-Rosenberg
OPF

AS

913 GMS GMS Berg
OPF

NM

914 GS Grundschule Regenstauf
OPF

R-L
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915 MS Mittelschule Laaber
OPF

R-L

916 GS Grundschule Mantel
OPF

NEW

917 GS Grundschule Auerbach
OPF

AS

918 GS Grundschule Schnaittenbach
OPF

AS

919 GS Grundschule Illschwang
OPF

AS

920 GS Telemann - Grundschule Teublitz
OPF

SAD

921 GMS GMS Pressath
OPF

NEW

922 GS Gerhardinger GS Schwandorf
OPF

SAD

924 GS Linden Grundschule Schwandorf
OPF

SAD

925 MS Luitpold Mittelschule Amberg
OPF

AM

926 MS Jobst-vom-Brandt GS Waldershof
OPF

TIR

927 MS
Mittelschule an der Woffenbacher 

Str. Neumarkt OPF
NM

928 GMS GMS Schierling
OPF

R-L

929 GS Grundschule Bodenwöhr
OPF

SAD

930 GS Grundschule Bodenwöhr
OPF

SAD

931 GS Grundschule Breitenbrunn
OPF

NM

932 MS Mittelschule Lappersdorf
OPF

R-L

933 GMS GS und MS Pleystein
OPF

NEW

934 MS MS Neustadt a.d. WN.
OPF

NEW

935 GS GS Schönsee
OPF

SAD

936 GMS GMS Lauterhofen
OPF

NM

937 GMS GMS Pressath
OPF

NEW

938 MS MS Pressath
OPF

NEW

939 MS MS Pressath
OPF

NEW

940 MS Krötensee MS Amberg-Sulzbach
OPF

AS

941 MS Mittelschule Augsburg-Bärenkeller
SCHW

A-S

942 GS
Sankt -Martin-Grundschule 

Marktoberdorf SCHW
OAL

943 GMS Grund. Und Mittelschule Weitnau
SCHW

OA

944 GS Grundschule Königsbrunn-Süd
SCHW

A-L
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945 GS Grundschule Ichenhausen
SCHW

GZ

946 GS
Fröbel-Grundschule Augsburg-

Haunstetten SCHW
A-S

947 GS
Pfarrer-Kneipp-Grundschule Bad 

Wörishofen SCHW
MN

948 GMS
Grund- und Mittelschule Stätzling 

Derching SCHW
AIC

949 MS Mittelschule am Lechrain Aindling
SCHW

AIC

950 GS Grundschule Nesselwang
SCHW

OA

951 MS
Mittelschule Lindau (Bodensee)-

Aeschach SCHW
OA

952 GS Grundschule Kottern-Eich
SCHW

OA

953 GMS
Albert-Schweitzer-

Grundschule/Mittelschule Ettringen SCHW
MN

954 GS Grundschule Weißenhorn-Süd
SCHW

NU-L

955 GS Grundschule Dinkelscherben
SCHW

A-L

956 GS
Grundschule Thalhofen an der 

Wertach SCHW
OAL

957 GS Grundschule Ichenhausen
SCHW

GZ

958 GS
Grundschule Neusäß, Am 

Eichenwald SCHW
A-L

959 GS Comenius-Grundschule Buchloe
SCHW

OAL

960 MS Mittelschule Buchloe
SCHW

OAL

961 GS Meinrad-Spieß-Grundschule
SCHW

OAL

962 GS Ludwig-Steub-Grundschule Aichach
SCHW

AIC

963 MS
Hyazinth-Wäckerle-Mittelschule 

Lauingen (Donau) SCHW
DLG

964 GS Grundschule Gablingen
SCHW

A-L

965 GS Grundschule Pfronten
SCHW

OAL

966 MS
Ludwig-Auer-Mittelschule 

Donauwörth SCHW
DON

967 GMS
Grund- und Mittelschule Lechrain 

Aindling SCHW
AIC

968 GS Grundschule Wasserburg
SCHW

GZ

969 MS Mittelschule Marktoberdorf
SCHW

OAL

970 GS Grundschule Täfertingen
SCHW

A-L

971 GS
Grundschule Lindau (Bodensee)-

Aeschach SCHW
OA

972 GMS
Grundschule Mittelschule 

Wittislingen SCHW
DLG

973 GS
Carolina-Frieß-Grundschule 

Lauingen (Donau) SCHW
DLG
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974 MS Mittelschule Buchloe
SCHW

OAL

975 MS
Friedrich-Ebert-Mittelschule 

Augsburg-Göggingen SCHW
A-S

976 GS
Werner-Egk-Grundschule Augsburg-

Oberhausen SCHW
A-S

977 GS
Werner-Egk-Grundschule Augsburg-

Oberhausen SCHW
A-S

978 GS Grundschule Königsbrunn-Süd
SCHW

A-L

979 GS
Drei-Auen-Grundschule Augsburg-

Oberhausen SCHW
A-S

980 GMS
Kerschensteiner-Mittelschule 

Augsburg-Hochfeld SCHW
A-S

981 MS
Geschwister-Scholl-Mittelschule 

Aichach SCHW
AIC

982 GS Grundschule Mindelheim
SCHW

MN

983 MS
Jörg-Lederer-Mittelschule 

Kaufbeuren SCHW
OAL

984 GMS
Grund- und Mittelschule

 Harburg SCHW
DON

985 MS
Josef-Anton-Schneller-Mittelschule 

Dillingen a.d.Donau SCHW
DLG

986 MS
Josef-Anton-Schneller-

Mittelschule Dillingen a.d.Donau SCHW
DLG

987 GS
Werner-Egk-Grundschule Augsburg-

Oberhausen SCHW
A-S

988 GS
Werner-Egk-Grundschule Augsburg-

Oberhausen SCHW
A-S

989 MS St.-Georg-Mittelschule Augsburg
SCHW

A-S

990 MS Mittelschule Buchloe
SCHW

OAL

991 GS
Grundschule Griesbeckerzell-

Obergriesbach SCHW
AIC

992 GS
Grundschule Lindau (Bodensee)-

Aeschach SCHW
OA

993 GS Grundschule Augsburg-Herrenbach
SCHW

A-S

994 GS
Grundschule Augsburg Vor dem 

Roten Tor SCHW
A-S

995 MS Mittelschule Dinkelscherben
SCHW

A-L

996 GS Grundschule Inchenhofen
SCHW

AIC

997 GS
Wittelsbacher-Grundschule 

Augsburg SCHW
A-S

998 MS Mittelschule Oy-Mittelberg
SCHW

OA

999 GS Grundschule Stöttwang-Westendorf
SCHW

OAL

1000 MS St.-Georg-Mittelschule Augsburg
SCHW

A-S

1001 GS
Wittelsbacher-Grundschule 

Augsburg SCHW
A-S

1002 GMS Grund- und Mittelschule Hollenbach
SCHW

AIC
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1003 GMS
Grund- und Mittelschule 

Oberstaufen SCHW
OA

1004 GS St.-Anna-Grundschule Augsburg
SCHW

A-S

1005 GS
Adalbert-Stifter-Grundschule 

Marktoberdorf SCHW
OAL

1006 GS
Grundschule Lindau (Bodensee)-

Hoyren SCHW
OA

1007 GS
Adalbert-Stifter-Grundschule 

Marktoberdorf SCHW
OAL

1008 GS Grundschule Ay a.d.Iller
SCHW

NU-L

1009 GS Grundschule Königsbrunn-West
SCHW

A-L

1010 GS Grundschule Königsbrunn-Süd
SCHW

A-L

1011 MS Mittelschule Augsburg-Bärenkeller
SCHW

A-S

1012 GS Grundschule Vöhringen-Süd
SCHW

NU-L

1013 GS Grundschule Ottobeuren
SCHW

MN

1014 MS Mittelschule Langweid a. Lech
SCHW

A-L

1015 MS
Mittelschule Kempten (Allgäu) 

Wittelsbacherschule SCHW
OA

1016 GS Grundschule Neu-Ulm-Offenhausen
SCHW

NU-S

1017 MS
Bismarckschule, Mittelschule 

Memmingen SCHW
MN

1018 GS Grundschule Dasing
SCHW

AIC

1019 GS
Hörmann-Grundschule 

Mauerstetten SCHW
OAL

1020 GS
Hörmann-Grundschule 

Mauerstetten SCHW
OAL

1021 GS Grundschule Nesselwang
SCHW

OAL

1022 GS
Wittelsbacher-Grundschule 

Augsburg SCHW
A-S

1023 GS Grundschule Zusmarshausen
SCHW

A-L

1024 GMS Grund- und Mittelschule Kühbach
SCHW

AIC

1025 GS
Grundschule Sonthofen an der 

Berghofer Straße SCHW
OA

1026 MS
Mittelschule Kempten Allgäu auf 

dem Lindenberg SCHW
OA

1027 MS Mittelschule Durach
SCHW

OA

1028 MS

Gustav-Leutelt- Grund-und 

Mittelschule Kaufbeuren-

Neugablonz
SCHW

OAL

1029 MS

Gustav-Leutelt- Grund-und 

Mittelschule Kaufbeuren-

Neugablonz
SCHW

OAL

1030 GMS
Grund- und Mittelschule Höchstädt 

a.d.Donau SCHW
DLG

1031 GS
Sankt -Martin-Grundschule 

Marktoberdorf SCHW
AIC
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1032 MS Parkschule Stadtbergen
SCHW

A-L

1033 GS
Grundschule Lindau (Bodensee)-

Aeschach SCHW
OAL

1034 GS Grundschule Unterelchingen
SCHW

NU-L

1035 GMS
Grund- und Mittelschule 

Buchenberg SCHW
OA

1036 MS
Friedrich-Ebert-Mittelschule 

Augsburg-Göggingen SCHW
A-S

1037 MS Mittelschule Königsbrunn
SCHW

A-L

1038 GS
Grundschule Lindau (Bodensee)-

Reutin-Zech SCHW
OA

1039 GS Grundschule Weißensberg
SCHW

OA

1040 GS
Grundschule Lindau (Bodensee) - 

Hoyren SCHW
OA

1041 GS
Drei-Auen-Grundschule Augsburg-

Oberhausen SCHW
A-S

1042 GMS
Kerschensteiner-Mittelschule 

Augsburg-Hochfeld SCHW
A-S

1043 MS Mittelschule Meitingen
SCHW

A-L

1044 GS Goethe-Grundschule Gersthofen
SCHW

A-L

1045 GS Grundschule Nordendorf
SCHW

A-L

1046 GS Grundschule Friedberg-Süd
SCHW

AIC

1047 GS
Grundschule Kempten (Allgäu) am 

Haubenschloß SCHW
OA

1048 GS Alois-Kober-Grundschule Kötz
SCHW

GZ

1049 GS Grundschule Waldstetten
SCHW

GZ

1050 GS Comenius-Grundschule Buchloe
SCHW

OAL

1051 MS
Albert-Einstein-Mittelschule 

Augsburg-Haunstetten SCHW
A-S

1052 GS
Grundschule Sonthofen an der 

Berghofer Straße SCHW
OA

1053 GS
Theresia-Gerhardinger-

Grundschule Friedberg SCHW
AIC

1054 GS Grundschule Gablingen
SCHW

A-L

1055 GS Grundschule Königsbrunn-Süd
SCHW

A-L

1056 GS
Grundschule Krumbach 

(Schwaben) SCHW
GZ

1057 GS
Adalbert-Stifter-Grundschule 

Kaufbeuren-Neugablonz SCHW
OAL

1058 GS
Grundschule Thalhofen an der 

Wertach SCHW
OAL

1059 GS
Gustav-Stresemann-Grundschule 

Sankt Mang SCHW
OA

1060 GS Grundschule Biessenhofen
SCHW

OAL

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/1833



Nr. Schulart Name Schule Regierungsbezirk Schulamt (Kürzel 
gem. Liste)

1061 GMS Grund-und Mittelschule Altusried
SCHW

OA

1062 GS Grundschule Durach
SCHW

OA

1063 GS
Grundschule Adelzhausen-

Tödtenried SCHW
AIC

1064 GS Grundschule Pforzen
SCHW

OAL

1065 MS
Ludwig-Auer-Mittelschule 

Donauwörth SCHW
DON

1066 GS Grundschule Dillingen a.d.Donau
SCHW

DLG

1067 GS
Grundschule Mering

Luitpoldstraße SCHW
AIC

1068 MS Mittelschule Krumbach (Schwaben)
SCHW

GZ

1069 GMS
Grund- und Mittelschule am 

Aschberg in Weisingen SCHW
DLG

1070 GS Grundschule Reisensburg
SCHW

GZ

1071 GMS Grund- und Mittelschule Pöttmes
SCHW

AIC

1072 MS St.-Georg-Mittelschule Augsburg
SCHW

A-S

1073 GS
Werner-von-Siemens-Grundschule

Augsburg-Hochzoll-Nord SCHW
A-S

1074 GS Grundschule Thalfingen
SCHW

NU-L

1075 MS
Josef-Anton-Schneller-Mittelschule 

Dillingen a.d.Donau SCHW
DLG

1076 MS Mittelschule Immenstadt i.Allgäu
SCHW

OAL

1077 GS
Grundschule Kempten (Allgäu)-

Nord SCHW
OA

1078 GS
Werner-Egk-Grundschule Augsburg-

Oberhausen SCHW
A-S

1079 MS St.-Georg-Mittelschule Augsburg
SCHW

A-S

1080 MS Mittelschule Ottobeuren
SCHW

MN

1081 MS Mittelschule Thannhausen
SCHW

GZ

1082 GS Grundschule Biberbach
SCHW

A-L

1083 MS Mittelschule Mindelheim
SCHW

MN

1084 GS Grundschule Affing
SCHW

AIC

1085 GS Grundschule Inchenhofen
SCHW

AIC

1086 MS Mittelschule Germaringen
SCHW

OAL

1087 GS Grundschule Wullenstetten
SCHW

NU-L

1088 GS Grundschule Reisensburg
SCHW

GZ

1089 MS
Jörg-Lederer-Mittelschule 

Kaufbeuren SCHW
OAL
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1090 MS
Mittelschule Neusäß, Am 

Eichenwald SCHW
A-L

1091 GS
Grundschule Neusäß, Am 

Eichenwald SCHW
A-L

1092 GS
Fröbel-Grundschule Augsburg-

Haunstetten SCHW
A-S

1093 GS Grundschule Oberstdorf
SCHW

OA

1094 GS Grundschule Oberstdorf
SCHW

OA

1095 GS
Wittelsbacher-Grundschule 

Augsburg SCHW
A-S

1096 MS Mittelschule Germaringen
SCHW

OAL

1097 GS
Grundschule Mering 

Ambérieustraße SCHW
AIC

1098 GS Grundschule Kissing
SCHW

AIC

1099 MS Mittelschule Pfronten
SCHW

OAL

1100 GS Grundschule Lindenberg
SCHW

OA

1101 GS Grundschule Friedberg-Süd
SCHW

AIC

1102 GS Grundschule Vor dem Roten Tor
SCHW

A-S

1103 MS Mittelschule Lindau (Bodensee)
SCHW

OA

1104 MS Mittelschule Königsbrunn
SCHW

A-L

1105 GS Grundschule Königsbrunn-Süd
SCHW

A-L

1106 GS
Adalbert-Stifter-Grundschule 

Marktoberdorf SCHW
OAL

1107 GS Mozart Grunschule Gersthofen
SCHW

A-L

1108 GS Grundschule Walkertshofen
SCHW

A-L

1109 GS Grundschule Jettingen-Scheppach
SCHW

GZ

1110 MS

Gustav-Leutelt- Grund-und 

Mittelschule Kaufbeuren-

Neugablonz
SCHW

OAL

1111 GS Grundschule Hiltenfingen
SCHW

A-L

1112 GMS Grund- und Mittelschule Weitnau
SCHW

OA

1113 GS Grundschule Dasing
SCHW

AIC

1114 GS Grundschule Ried
SCHW

AIC

1115 GS
Sankt-Ulrich-Grundschule

Schwabmünchen SCHW
A-L

1116 GS
Theresia-Gerhardinger-

Grundschule Friedberg SCHW
AIC

1117 GS
Wittelsbacher-Grundschule 

Augsburg SCHW
A-S

1118 GS Grundschule Vor dem Roten Tor
SCHW

A-S
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1119 GS Laurentius-Grundschule Bobingen
SCHW

A-L

1120 MS
Mittelschule Lindau (Bodensee)-

Reutin SCHW
OA

1121 GS
Wittelsbacher-Grundschule 

Augsburg SCHW
A-S

1122 GS Grundschule Königsbrunn-Süd
SCHW

A-L

1123 GS
Beethoven Grundschule 

Kaufbeuren SCHW
OAL

1124 GS Grundschule Betzigau
SCHW

OA

1125 MS
Mittelschule Kempten (Allgäu) bei 

der Hofmühle SCHW
OA

1126 BS Neusäß
SCHW

1127 BS Neu-Ulm
SCHW

1128 BS Neu-Ulm
SCHW

1129 BS Kempten I
SCHW

1130 BS Kempten I
SCHW

1131 BS Immenstadt
SCHW

1132 BS Kempten I
SCHW

1133 BS Kempten I
SCHW

1134 BS Kempten I
SCHW

1135 BS Kempten I
SCHW

1136 BS Kempten I
SCHW

1137 BS Kempten I
SCHW

1138 BS Kempten I
SCHW

1139 BS Ostallgäu
SCHW

1140 BS Ostallgäu
SCHW

1141 BS Ostallgäu
SCHW

1142 BS Kaufbeuren
SCHW

1143 BS Kaufbeuren
SCHW

1144 BS Kaufbeuren
SCHW

1145 BS Kaufbeuren
SCHW

1146 BS Kaufbeuren
SCHW

1147 BS Höchstädt
SCHW
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1148 BS Höchstädt
SCHW

1149 BS Höchstädt
SCHW

1150 BS Höchstädt
SCHW

1151 BS Neusäß
SCHW

1152 BS Höchstädt
SCHW

1153 BS Neusäß
SCHW

1154 BS Ostallgäu
SCHW

1155 BS Ostallgäu
SCHW

1156 BS Kempten I
SCHW

1157 BS Kempten I
SCHW

1158 BS Kempten I
SCHW

1159 BS Kempten I
SCHW

1160 BS Kempten I
SCHW

1161 BS Kempten I
SCHW

1162 BS Neusäß
SCHW

1163 BS Nördlingen
SCHW

1164 BS Nördlingen
SCHW

1165 BS Mindelheim
SCHW

1166 BS Ostallgäu
SCHW

1167 BS Ostallgäu
SCHW

1168 BS Ostallgäu
SCHW

1169 BS Neusäß
SCHW

1170 BS Mindelheim
SCHW

1171 BS Lindau
SCHW

1172 BS Neusäß
SCHW

1173 BS Neusäß
SCHW

1174 BS Mindelheim
SCHW

1175 BS Mindelheim
SCHW

1176 BS Mindelheim
SCHW

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/1833



Nr. Schulart Name Schule Regierungsbezirk Schulamt (Kürzel 
gem. Liste)

1177 RS
Dr.-Max-Josef-Metzger-Schule

Staatliche RS Meitingen SCHW

1178 RS
Dr.-Max-Josef-Metzger-Schule

Staatliche RS Meitingen SCHW

1179 GY Bayernkolleg Augsburg
SCHW

1180 GY Peutinger-Gymnasium Augsburg
SCHW

1181 GY
Bertha-von-Suttner-Gymnasium 

Neu-Ulm SCHW

1182 GY Lessing-Gymnasium Neu-Ulm
SCHW

1183 GY Gymnasium Sonthofen
SCHW

1184 GY
Joseph-Bernhart-Gymnasium 

Türkheim SCHW

1185 FöS SFZ Augsburg II Martinschule
SCHW

1186 FöS SFZ Augsburg II Martinschule
SCHW

1187 FöS
Berufsschule zur sopäd. Förderung 

St. Nikolaus Dürrlauingen SCHW

1188 FöS Tom-Mutters-Schule Kempten
SCHW

1189 FöS SFZ Mindelheim
SCHW

1190 FöS Albert-Schweitzer-Schule Sonthofen
SCHW

1191 FöS SFZ Augsburg II Martinschule
SCHW

1192 FöS
Adolph-Kolping-Berufsschule 

Donauwörth SCHW

1193 FöS Simopertschule Augsburg
SCHW

1194 FöS
Fritz-Felsenstein-Schule 

Königsbrunn SCHW

1195 FöS Hermann-Keßler-Schule Möttingen
SCHW

1196 FöS Sankt-Martin-Schule Lindeberg
SCHW

1197 FöS Erich Kästner Schule Füssen
SCHW

1198 FöS
Vinzenz-Pallotti-Schule, SFZ 

Friedberg SCHW

1199 FöS
Astrid-Lindgren-Schule Kempten, 

FZ kmE SCHW

1200 MS
MS Eichendorff-Gerbrunn + 

Eichendorffr GS Gerbrunn UFR
WÜ-L

1201 GS Gartenstadt VS, SW
UFR

SW-S

1202 GS VS Kreuzwertheim
UFR

MSP

1203 GS
Astrid-Lindgren-Volksschule 

Hösbach UFR
AB-L

1204 GY Friedrich-König-Gymnasium, WÜ
UFR

1205 GS VS, NES-Brendlorenzen
UFR

NES

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/1833



Nr. Schulart Name Schule Regierungsbezirk Schulamt (Kürzel 
gem. Liste)

1206 GS
Friedrich-Fleischmann-VS, 

Marktheidenfeld UFR
MSP

1207 GS Sinnberg VS, KG 
UFR

KG

1209 GMS VS / MS Volkach
UFR

KT

1210 GY Jack-Steinberger-GY, KG
UFR

Reg. v. Ufr.

1211 GS VS Gemünde a. Main
UFR

MSP

1212 GS Sinnberg VS, KG 
UFR

KG

1213 GMS Helmstadt
UFR

WÜ-L

1214 GMS VS / MS Volkach
UFR

KT

1215 GMS
VS / MS Oberes Werntal 

Poppenhausen UFR
SW-L

1218 GS GS Valentin-Pfeifer, Eschau
UFR

MIL

1219 GS Körner VS, SW
UFR

SW-S

1220 GS VS Lohr-Wombach
UFR

MSP

1221 MS Konrad-von-Querfurt-MS Karlstadt
UFR

MSP

1222 GS VS Röttingen
UFR

WÜ-L

1223 MS Konrad-von-Querfurt-MS Karlstadt
UFR

MSP

1224 MS MS Schöllkrippen
UFR

AB-L

1225 GS Grundschule Zell
UFR

WÜ-L

1226 GS VS Karlstadt
UFR

MSP

1227 GS
Georg-Anton-Urlaub-GS, 

Thüngersheim + VS Veitshöchheim UFR
WÜ-L + Wü-S

1228 GMS Kolping-Volksschule Aschaffenburg
UFR

AB-S

1229 GS
Friedrich-Fleischmann-VS, 

Marktheidenfeld UFR
MSP

1231 MS Gustav-Walle-Mittelschule, Wü
UFR

WÜ-S

1232 GS St.-Hedwig VS, Kitzingen
UFR

KT

1233 GS St.-Hedwig VS, Kitzingen
UFR

KT

1234 GS St.-Hedwig VS, Kitzingen
UFR

KT

1235 GS Walter VS, WÜ
UFR

WÜ-S

1236 MS Georg-Keimel-MS Elsenfeld
UFR

MIL

1237 MS Freiherr-von-Lutz-MS, Münnerstadt
UFR

NES

1238 MS Mönchberg VS, Würzburg
UFR

WÜ-S
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1239 GS Grundschule Zell
UFR

WÜ-L

1240 MS Albrecht-Dürer-MS, Haßfurt
UFR

HAS

1241 GS VS Kirchheim
UFR

WÜ-L

1242 GMS VS / MS Waldaschaff
UFR

AB-L

1243 GS VS Hösbach-Winzenhol
UFR

AB-L

1245 GS VS Gössenheim
UFR

MSP

1246 GS Goethe-Kepler-GS, WÜ
UFR

WÜ-S

1247 MS MS Hammelburg
UFR

KG

1248 GS MS Zellingen
UFR

MSP

1249 GS VS Mellrichstadt
UFR

WÜ-L

1250 BS
Staatl. Berufsschule Miltenberg-

Obernburg UFR
Reg. v. Ufr.

1251 GS Sinnberg VS, KG 
UFR

KG

1252 GS VS Würzburg-Dürrbachgrund
UFR

WÜ-S

1253 GS Kolping-Volksschule Aschaffenburg
UFR

AB-S

1254 MS MS Miltenberg
UFR

MIL

1255 MS Gochsheim
UFR

SW-L

1256 MS MS Großheubach
UFR

MIL

1257 GS VS Großheubach
UFR

MIL

1258 GS VS Miltenberg
UFR

MIL

1259 GS VS Frammersbach
UFR

MSP

1260 GS MS, Thulbatal Oberthulba
UFR

KG

1261 GS
Friedrich-Fleischmann-VS, 

Marktheidenfeld UFR
MSP

1262 MS Auen MS, SW
UFR

SW-S

1263 GS Friedrich-Rückert VS, SW
UFR

SW-S

1264 MS Großostheim
UFR

AB

1265 FöS
Förderzentrum körperliche und 

motorische Entwicklung, WÜ UFR
Reg. v. Ufr.

1267 MS Albert-Schweitzer VS, SW
UFR

SW-S

1268 GMS Josef-Grundschule Würzburg
UFR

WÜ-S

1269 MS Gustav-Walle-Mittelschule, Wü
UFR

WÜ-S
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1270 GS Sinnberg VS, KG 
UFR

KG

1271 GS VS Würzburg-Heuchelhof
UFR

Wü-S

1272 MS MS Marktbreit
UFR

KT

1273 GS VS Gerolzhofen
UFR

SW-L

1274 GS VS Marktbreit
UFR

KT

1275 MS MS Goldbach
UFR

AB-L

1276 GMS Schöllkrippen
UFR

AB

1278 GS VS Bergtheim
UFR

WÜ-L

1279 MS Goldbach
UFR

AB

1280 GMS VS / MS Waldaschaff
UFR

AB-L

1281 GY Bayernkolleg SW
UFR

Reg. v. Ufr.

1283 GS VS Gerolzhofen
UFR

SW-L

1284 GS VS Sonderhofen
UFR

WÜ-L

1285 GS VS Wildflecken
UFR

KG

1287 FöS Graf-zu-Bentheim (Blindenschule)
UFR

Reg. v. Ufr.

1288 GS VS Würzburg-Heuchelhof
UFR

WÜ-S

1289 MS VS Margetshöcheim
UFR

KT

1290 GS VS Estenfeld
UFR

WÜ-L

1291 MS MS Waldaschaff
UFR

AB-L

1292 GS VS Triefenstein
UFR

MSP

1293 GS Herigoyen-VS Sulzbach
UFR

MIL

1294 GS Einhard-VS, Euerdorf
UFR

KG

1295 GY
Friedrich-List-Gymnasium 

Gemünden UFR
Reg. v. Ufr.

1296 GY
Friedrich-List-Gymnasium 

Gemünden UFR
Reg. v. Ufr.

1297 GS GS Wörth
UFR

MIL

1298 MS MS Wörth
UFR

MIL

1299 BS
Staatliche Berufsschule Bad 

Kissingen UFR
Reg. v. Ufr.

1300 MS Freiherr-von-Lutz-MS, Münnerstadt
UFR

NES

1301 MS Konrad-von-Querfurt-MS Karlstadt
UFR

MSP
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1302 MS Gustav-Walle-Mittelschule, Wü
UFR

WÜ-S

1303 MS Gustav-Woehrnitz-MS
UFR

MSP

1304 GS Friedrich-Rückert VS, SW
UFR

SW-S

1305 GS Walter VS, WÜ
UFR

WÜ-S

1307 GS VS, Zeil-Sand
UFR

HAS

1308 GS
Hugo-von-Trimberg VS / MS 

Niederwerrn UFR
SW-L

1309 BS
Staatliche Berufsschule Bad 

Kissingen UFR
Reg. v. Ufr.

1310 GS VS, Riedenberg
UFR

KG

1311 GMS VS / MS Wildflecken
UFR

KG

1312 GS Adalbert-Stifter VS, WÜ-Zellerau
UFR

WÜ-S

1313 GS Dr. Pfeiffer VS, Schweinfurt
UFR

SW-S

1314 MS MS, WÜ-Heuchelhof
UFR

WÜ-S

1318 GMS VS / MS Kleinheubach
UFR

MIL

1319 GMS VS / MS Kleinheubach
UFR

MIL

1320 MS Ochsenfurt
UFR

WÜ-L

1321 GMS GS Schöllkrippen
UFR

AB

1322 BS

Staatliches Berufliches 

Schulzentrum Alfons Goppel 

Schweinfurt
UFR

SW

1323 BS

Staatliches Berufliches 

Schulzentrum Alfons Goppel 

Schweinfurt
UFR

SW

1324 BS

Staatliches Berufliches 

Schulzentrum Alfons Goppel 

Schweinfurt
UFR

SW

1325 BS

Staatliches Berufliches 

Schulzentrum Alfons Goppel 

Schweinfurt
UFR

SW

1326 MS MS Haibach
UFR

AB-L

1327 GMS VS / MS Haibach
UFR

AB-L

1328 MS Mönchberg VS, Würzburg
UFR

Wü-S

1329 MS MS Veitshöchheim
UFR

Wü-L

1330 GS VS WÜ-Versbach
UFR

WÜ-S

1331 BS BS Aschaffenburg II
UFR

AB

1332 MS MS Marktheidenfeld
UFR

MSP

1333 GS Albert-Schweitzer VS, SW
UFR

SW-S

1334 GMS
Josef-Anton-Rohe-VS / MS 

Kleinwallstadt UFR
MIL
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1335 GS VS Schöllkrippen
UFR

AB-L

1336 GMS
VS / MS Oberes Werntal 

Poppenhausen UFR
SW

1337 GMS Gemünden
UFR

M-S

1338 GMS Güntersleben
UFR

WÜ-L

1339 GMS Gustav-Walle-Mittelschule, Wü
UFR

WÜ-S

1340 MS Goldbach
UFR

AB

1341 MS MS Schöllkrippen
UFR

AB-L

1342 GS VS Ochsenfurt
UFR

KT

1343 MS MS Marktheidenfeld
UFR

MSP

1344 BS BS Schweinfurt I
UFR

SW

Stand: Januar 2018
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1
GS Grundschule Maistraße MFR FÜ

2
GS Grundschule Maistraße MFR FÜ

3
GS Grundschule Soldnerstraße MFR FÜ

4
GMS Georg-Ledebour Schule MFR N

5
GS Grundschule Sperberschule MFR N

6
GS Grundschule Sperberschule MFR N

7
GMS Burgbernheim-Marktbergel (Grund- und Mittelschule )MFR NEA

8
GS Pastorius-Grundschule MFR NEA

9
GS Grundschule Neues Schloss MFR NEA

10
MS Mittelschule am Turm MFR NEA

11
GS Grundschule Neuhof an der Zenn MFR NEA

12
MS Mittelschule Neuhof an der Zenn MFR NEA

13
GS Grundschule Obernzenn MFR NEA

14
GS Grundschule Uffenheim MFR NEA

15
GS Grundschule Uffenheim MFR NEA

16
GS Grundschule Uffenheim MFR NEA

17
GS Grundschule Uffenheim MFR NEA

18
MS Mittelschule Emskirchen MFR NEA

19
GS Grundschule Treuchtlicngen MFR WUG

20
GMS Abenberg (Grund- und Mittelschule) MFR RH

21
GS Christian-Maar-Schule MFR SC

22
GS Christian-Maar-Schule MFR SC

23
GS Kupferplatte Grundschule Roth MFR RH

24
GS Comenius-Grundschule Neustadt MFR NEA

25
GS Comenius-Grundschule Neustadt MFR NEA

26
GS Comenius-Grundschule Neustadt MFR NEA

27
GS Grundschule Ellingen MFR WUG

28
GS Grundschule Treuchtlingen MFR WUG

29
MS Mittelschule Allersberg MFR RH
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30
GMS Schillingsfürst (Grund- und Mittelschule)MFR ANL

31
GS Gretel-Bergmann-Schule MFR N

32
GS Loschge-Grundschule MFR ER

33
MS Ernst-Petzold-Mittelschule MFR ER

34
MS Hermann-Hedenus-Mittelschule MFR ER

35
MS Ernst-Petzold-Mittelschule MFR ER

36
MS Ernst-Petzold-Mittelschule MFR ER

37
GS Grundschule ER-Tennenlohe MFR ER

38
GS Grundschule ER-Tennenlohe MFR ER

39
GS Grundschule Eckental-Eckenhaid MFR ERH

40
MS Mittelschule Baiersdorf MFR ERH

41
MS Mittelschule Eckental MFR ERH

42
GS Anton-Wölker-Grundschule HöchstadtMFR ERH

43
MS Mittelschule Ritter-von-Spix MFR ERH

44
GS Grundschule Weisendorf MFR ERH

45
GS Grundschule Eckental-Forth MFR ERH

46
GS Pastorius-Schule Bad Windsheim MFR NEA

47
MS Eichendorff-Mittelschule MFR ER

48
MS Eichendorff-Mittelschule MFR ER

49
MS Ernst-Petzold-Mittelschule MFR ER

50
GS Gretel-Bergmann-Schule MFR N

51
GS GS Schwarzenbruck MFR NL

52
MS Karl-Dehm-Mittelschule MFR SC

53
MS Adalbert-Stifter-Mittelschule MFR N

54
GS Grundschule Muhr am See MFR WUG

55
GS Pappenheim-Solnhofen (Grundschule)MFR WUG

56
GS Grundschule Pleinfeld MFR WUG

57
MS Mittelschule Ellingen MFR WUG

58
GS Grundschule Alesheim-Emetzheim MFR WUG
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59
GS Grundschule Alesheim-Emetzheim MFR WUG

60
GS Hahnenkamm-Heidenheim (Grundschule)MFR WUG

61
GS Grundschule Treuchtlingen MFR WUG

62
GS Christian-Maar-Schule MFR SC

63
GS Grundschule Greding MFR RH

64
MS Valentin-Ickelsamer-Mittelschule MFR ANL

65
GS Christoph-von-Schmid-Grundschule MFR ANL

66
GS Röthenbach Am Forstersberg MFR NL

67
GS Grundschule Burgthann MFR NL

68
GS Grundschule Schwarzenbruck MFR NL

69
GS Röthenbach a. d. Pegnitz am ForstersbergMFR NL

70
MS Mittelschule Feuchtwangen-Land MFR ANL

71
GS Grundschule Feuchtwangen-Land MFR ANL

72
MS Mittelschule Feuchtwangen-Land MFR ANL

73
GS Grundschule Nürnberg Eibach MFR N

74
GS Grundschule Nürnberg Altenfurt MFR N

75
GS  Bauernfeindschule MFR N

76
GS Scharrerschule MFR N

77
GS Gebrüder-Grimm-Schule MFR N

78
GS Gebrüder-Grimm-Schule MFR N

79
GS Nürnberg Ziegelstein MFR N

80
GS Grundschule Schnaittach MFR NL

81
GS Grundschule Schnaittach MFR NL

82
GS Röthenbach a. d. Pegnitz am ForstersbergMFR NL

83
MS Mittelschule Schnaittach MFR NL

84
GS Grundschule Diepersdorf-Leinburg MFR NL

85
GS Grundschule Schwarzenbruck MFR NL

86
GS Röthenbach a. d. Pegnitz am ForstersbergMFR NL

87
MS Mittelschule Altdorf MFR NL
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88
MS Mittelschule Altdorf MFR NL

89
GS Theodor-Billroth-Schule MFR N

90
GS Theodor-Billroth-Schule MFR N

91
GS Georg-Paul-Amberger-Schule MFR N

92
GS Ludwig-Uhland-Schule MFR N

93
GS Nürnberg Zerzabelshof MFR N

94
GS Nürnberg Zerzabelshof MFR N

95
GS GS Velden-Hartenstein-Vorra MFR NL

96
GS Grete-Schickedanz-Grundschule MFR NL

97
GS Grete-Schickedanz-Grundschule MFR NL

98
GS Friedrich-Hegel-Grundschule MFR N

99
GS Toppler-Grundschule Rothenburg o.d.TauberMFR ANL

100
GS Toppler-Grundschule Rothenburg o.d.TauberMFR ANL

101
GS Toppler-Grundschule Rothenburg o.d.TauberMFR ANL

102
GS Pommelsbrunn am Lichtenstein MFR NL

103
MS Mittelschule Lauf a. d. Pegnitz II MFR NL

104
GS Pommelsbrunn am Lichtenstein MFR NL

105
MS Mittelschule Burgthann MFR NL

106
MS Mittelschule Burgthann MFR NL

107
GS Grundschule Schwaig b. Nbg. MFR NL

108
GS Grundschule Behringersdorf MFR NL

109
GS Pommelsbrunn am Lichtenstein MFR NL

110
GS Grundschule Happurg MFR NL

111
MS Mittelschule Happurg MFR NL

112
GS Grundschule Altdorf MFR NL

113
GS Grundschule Altdorf MFR NL

114
GS Grundschule Altdorf MFR NL

115
GS Grundschule Altdorf MFR NL

116
GS Friedrich-Wilhelm-Herschel-Schule MFR N
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117
GS Friedrich-Wilhelm-Herschel-Schule MFR N

118
MS Nürnberg Scharrerschule MFR N

119
GS Friedrich-Wilhelm-Herschel-Schule MFR N

120
GS Friedrich-Wilhelm-Herschel-Schule MFR N

121
GS Ludwig-Uhland-Schule MFR N

122
GS Friedrich-Güll-Schule Ansbach MFR AN

123
GS Luitpoldschule Ansbach Grundschule-WestMFR AN

124
MS Friedrich-Güll-Mittelschule-Ost MFR AN

125
GS Ezelsdorf Goldhut-Schule MFR NL

126
GS Bertlein-Grundschule II Lauf a. d. PegnitzMFR NL

127
GS Bertlein-Grundschule II Lauf a. d. PegnitzMFR NL

128
GS Bertlein-Grundschule II Lauf a. d. PegnitzMFR NL

129
MS Mittelschule Dietenhofen MFR ANL

130
MS Mittelschule Lauf a. d. Pegnitz I MFR NL

131
GS Neunkirchen am Sand MFR NL

132
GS Neunkirchen am Sand MFR NL

133
GS Helene-von-Forster-Schule MFR N

134
GS Carl-von-Ossietzky-Grundschule MFR N

135
GS Carl-von-Ossietzky-Grundschule MFR N

136
GS Carl-von-Ossietzky-Grundschule MFR N

137
MS Adalbert-Stifter-Mittelschule NürnbergMFR N

138
GS Knauerschule MFR N

139
GS Ludwig-Uhland-Grundschule MFR N

140
MS Ludwig-Uhland-Mittelschule NürnbergMFR N

141
GS Ludwig-Uhland-Grundschule MFR N

142
GS Grundschule Feucht MFR NL

143
GS Grundschule Feucht MFR NL

144
GS Michael-Ende-Grundschule MFR N

145
GS Grundschule Schwarzenbruck MFR NL
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146
GS Bartholomäusschule MFR N

147
GS Bartholomäusschule MFR N

148
GS Bartholomäusschule MFR N

149
GS Bartholomäusschule MFR N

150
GS Bartholomäusschule MFR N

151
GS Birkenwald-Grundschule MFR N

152
GS Birkenwald-Grundschule MFR N

153
GS Birkenwald-Grundschule MFR N

154
GS Birkenwald-Grundschule MFR N

155
GS Birkenwald-Grundschule MFR N

156
MS Robert-Bosch-Mittelschule MFR N

157
GS Holzgartenschule MFR N

158
GS Grundschule Wolframs-Eschenbach MFR ANL

159
MS Geschwister-Scholl-Mittelschule MFR NL

160
GS Holzgartenschule MFR N

161
GS Holzgartenschule MFR N

162
GS Gebrüder-Grimm-Grundschule MFR N

163
GS Holzgartenschule MFR N

164
GS Friedrich-Wilhelm-Herschel-Schule MFR N

165
GS Helene-von-Forster-Schule MFR N

166
MS Mittelschule Feucht MFR NL

167
MS Geschwister-Scholl-Mittelschule MFR NL

168
GS Grundschule Feucht MFR NL

169
GS Ezelsdorf Goldhut-Schule MFR NL

170
GS Grundschule Feucht MFR NL

171
GS Friedrich-Hegel-Schule MFR N

172
MS MS Velden-Hartenstein-Vorra MFR NL

173
GS Friedrich-Hegel-Schule MFR N

174
GS Neunkirchen am Sand MFR NL
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175
GS Grundschule Reichenschwand MFR NL

176
MS Konrad-Groß-Mittelschule MFR N

177
MS Konrad-Groß-Mittelschule MFR N

178
MS Konrad-Groß-Mittelschule MFR N

179
GS Konrad-Groß-Grundschule MFR N

180
MS Konrad-Groß-Mittelschule MFR N

181
GS Konrad-Groß-Grundschule MFR N

182
GS Bertlein-Grundschule II Lauf a. d. PegnitzMFR NL

183
GS Nürnberg Wiesenschule MFR N

184
GS Grundschule  Paniersplatz MFR N

185
GS Grundschule  Insel Schütt MFR N

186
GS Carl-von-Ossietzky-Schule MFR N

187
GS Grundschule  Insel Schütt MFR N

188
MS Mittelschule Feucht MFR NL

189
GS Grundschule Alfeld MFR NL

190
BS SBZ Ansbach MFR

191
FöS FZ und BSF Hören Zell MFR

192
FöS BSF Hören Zell MFR

193
FöS FZ und BSF Sehen Nürnberg MFR

194
FöS BSF Lernen Ansbach MFR

195
FöS SFZ Jean-Paul-Platz Nürnberg MFR

196
FöS SFZ Jean-Paul-Platz Nürnberg MFR

197
FöS FZgE Karl-König-Schule Nürnberg MFR

198
FöS FZgE Jakob-Muth-Schule Nürnberg MFR

199
FöS SFZ Spardorf MFR

200
FöS SFZ Spardorf MFR

201
FöS SFZ Cadolzburg MFR

202
FöS SFZ Oberasbach MFR

203
FöS SFZ Höchstadt MFR
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204
FöS SFZ Fürth-Nord MFR

205
FöS SFZ Nürnberg-Langwasser MFR

206
FöS SFZ Weißenburg MFR

207
FöS SFZ Jean-Paul-Platz Nürnberg MFR

208
FöS SFZ Neuendettalsau MFR

209
RS Johann-Pachelbel-Realschule
NürnbergMFR MB-Dst MFR

210
FöS Institut für Hören und Sprache NDB

211
FöS Institut für Hören und Sprache NDB

212
GS Adalbert-Stifter-Schulen-Wegscheid NDB PA-L

213
GS GS Kelheim-Hohenpfahl NDB KEH

214
GS GS Bad Abbach NDB KEH

215
MS MS St. Georg Vilshofen NDB PA-L

216
GS GS Marklkofen NDB DGF

217
GS GS Loiching NDB DGF

218
GS GS Feldkirchen NDB SR-L

219
GS Grundschule Dingolfing-Altstadt NDB DGF

220
GS Grundschule Dingolfing St. Josef NDB DGF

221
GMS Grund- und Mittelschule Eging a. SeeNDB PA-L

222
GMS Grund- und Mittelschule Eging a. SeeNDB PA-L

223
GS Grundschule Hartkirchen NDB PA-L

224
GS Grundschule St. Peter NDB SR-S

225
GS Grundschule St. Peter NDB SR-S

226
MS Mittelschule St. Josef NDB SR-S

227
GS Grundschule St. Josef NDB SR-S

228
GS Grundschule St. Josef NDB SR-S

229
GS Dietrich-von-Haibeck-Schule HaibachNDB SR-L

230
GS Dietrich-von-Haibeck-Schule HaibachNDB SR-L

231
MS Mittelschule St. Stephan Straubing-AlburgNDB SR-S

232
MS Mittelschule Regen NDB REG
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233
MS Sport-Mittelschule Hauzenberg NDB PA-L

234
MS Sport-Mittelschule Hauzenberg NDB PA-L

235
MS Sport-Mittelschule Hauzenberg NDB PA-L

236
MS Mittelschule Dingolfing NDB DGF

237
MS Mittelschule Dingolfing NDB DGF

238
GS Grundschule Reisbach NDB DGF

239
GS Grundschule Kirchdorf NDB PAN

240
GS Grundschule Fürstenstein NDB PA-L

241
MS Mittelschule Pocking NDB PA-L

242
MS Herzog-Ludwig-Mittelschule Bogen NDB SR-L

243
MS Herzog-Ludwig-Mittelschule Bogen NDB SR-L

244
MS Herzog-Ludwig-Mittelschule Bogen NDB SR-L

245
GMS Grund- und Mittelschule Mitterfels-HaselbachNDB SR-L

246
GMS Grund- und Mittelschule Mitterfels-HaselbachNDB SR-L

247
GS Grundschule Eggenfelden NDB PAN

248
MS Mittelschule Freyung NDB FRG

249
GS Grundschule Haidenhof NDB PA-S

250
GS Grundschule Haidenhof NDB PA-S

251
GS Grundschule St. Jakob NDB SR-S

252
GS Maria-Ward-Grundschule WaldkirchenNDB FRG

253
MS Mittelschule Passau-Neustift NDB PA-S

254
MS Mittelschule Passau-Neustift NDB PA-S

255
MS Inntal-Mittelschule Simbach am Inn NDB PAN

256
GMS Grund- und Mittelschule Eging a. SeeNDB PA-L

257
GS Hans-Carossa-Grundschule Passau Heining-SchaldingNDB PA-S

258
GS Hans-Carossa-Grundschule Passau Heining-SchaldingNDB PA-S

259
GS Grundschule Grubweg NDB PA-S

260
MS Mittelschule Landau a.d. Isar NDB DGF

261
FöS Caritas-Förderzentrum Don Bosco-Schule PassauNDB
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262
GMS NDB KEH

263
GS Grundschule Riedenburg NDB KEH

264
MS Mittelschule Riedenburg NDB KEH

265
GS Grundschule Hutthurm NDB PA-L

266
GS Grundschule Zwiesel NDB REG

267
MS Mittelschule Osterhofen NDB DEG

268
GS Grundschule Altdorf NDB LA-L

269
GS Grundschule Altdorf NDB LA-L

270
GMS Grund- und Mittelschule Ergolding NDB LA-L

271
GS Grundschule Obersüßbach NDB LA-L

272
MS Mittelschule Pfeffenhausen NDB LA-L

273
GMS Grundschule Rottenburg / Mittelschule Rottenburg-HohenthannNDB LA-L

274
GS Grundschule Rottenburg  NDB LA-L

275
GS Grundschule Rottenburg NDB LA-L

276
GS Grundschule Bogen NDB SR-L

277
GMS Grund- und Mittelschule St. Martin Mallersdorf-PfaffenbergNDB SR-L

278
GS Grundschule St. Martin NDB DEG

279
GS Grundschule Adlkofen NDB LA-L

280
MS Mittelschule Altdorf NDB LA-L

281
GMS Grund- und Mittelschule Velden NDB LA-L

282
GMS Grund- und Mittelschule Velden NDB LA-L

283
GS Grundschule St. Nikola NDB LA-S

284
GS Grundschule St. Nikola NDB LA-S

285
GS Grundschule St. Nikola NDB LA-S

286
MS Mittelschule Landshut Schönbrunn NDB LA-S

287
MS Mittelschule Landshut Schönbrunn NDB LA-S

288
GS Grundschule Vilsheim NDB LA-L

289
GS Grundschule St. Wolfgang NDB LA-S

290
GS Grundschule Plattling NDB DEG

Anlage 3 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/1833



Nr. Schulart Name Schule Regierungsbe
zirk

Schulamt (Kürzel gem. 
Liste)

291
GS Grundschule Johanneskirchen NDB PAN

292
MS Mittelschule Johanneskirchen NDB PAN

293
GS Grundschule Regen NDB REG

294
GS Grundschule Viechtach NDB REG

295
MS Mittelschule Fürstenzell NDB PA-L

296
GS Grundschule St. Martin Mallersdorf-PfaffenbergNDB SR-L

297
GMS NDB SR-L / SR-S

298
GMS NDB SR-L / SR-S

299
GMS NDB SR-L / SR-S

300
GMS NDB SR-L / SR-S

301
GMS NDB SR-L / SR-S

302
GMS NDB SR-L / SR-S

303
GMS NDB SR-L / SR-S

304
GMS NDB SR-L / SR-S

305
GMS NDB SR-L / SR-S

306
GMS NDB SR-L / SR-S

307
GMS NDB REG

308
MS Mittelschule Hengersberg NDB DEG

309
BS Berufsschule St. Franziskus AbensbergNDB

310
GS Grundschule St. Josef NDB DGF

311
MS Mittelschule Landshut Schönbrunn NDB LA-S

312
MS Mittelschule St. Martin GeisenhausenNDB LA-L

313
GS Grundschule St. Martin GeisenhausenNDB LA-L

314
MS Mittelschule St. Nikola Passau NDB PA-S

315
MS Mittelschule St. Nikola Passau NDB PA-S

316
GS Grundschule St. Martin NDB DEG

317
GS Grundschule Ritter Tuschl Vilshofen NDB PA-L

318
GS Grundschule Ritter Tuschl Vilshofen NDB PA-L

319
GMS Grund- und Mittelschule Essenbach NDB LA-L
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320
GS Grundschule St. Nikola NDB LA-S

321
GS Grundschule Pfarrkirchen NDB PAN

322
GS Grundschule Pfarrkirchen NDB PAN

323
GS Grundschule Pocking NDB PA-L

324
GS Grundschule Pocking NDB PA-L

325
GS Grundschule Kronwinkl NDB LA-L

326
GS Grundschule Lalling NDB DEG

327
GS Grundschule Altdorf NDB LA-L

328
GMS NDB PA-S/PA-L

329
GMS NDB PA-S/PA-L

330
GMS NDB PA-S/PA-L

331
MS Mittelschule Bad Griesbach NDB PA-L

332
MS Johannes-Hirspeck-Mittelschule PfarrkirchenNDB PAN

333
GY Gymnasium Vilshofen NDB

334
GY Veit-Höser-Gymnasium NDB

335
GY Robert-Koch Gymnasium NDB

336
GY Robert-Koch Gymnasium NDB

846
MS MS Geretsried OBB TÖL

847
MS MS Neuötting OBB AÖ

848
MS MS Burghausen OBB AÖ

849
GS GS Waldkraiburg OBB MÜ

850
GS GS Ampfing OBB MÜ

851
GMS GMS Weilerstraße OBB M-S

852
GS GS Mühdorf-Altmühldorf OBB MÜ

853
GS GS Aufkirchen OBB STA

854
GMS GMS Kirchseeon OBB EBE

855
GS GS Tutzing OBB STA

856
GS GS Starnberg OBB STA

857
GMS GMS Zolling OBB FS
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858
MS MS Oberhaunstadt OBB IN

859
GS GS Oberhaunstadt OBB IN

860
MS MS Stephanskirchen OBB RO-L/RO-S

861
MS MS Ampfing OBB MÜ

862
GS GS Max-Kolmsperger OBB M-S

863
GS GS Bruckmühl OBB RO-L/RO-S

864
MS MS Erding OBB ED

865
MS MS Eichenau OBB FFB

866
GS GS Klettham OBB ED

867
GS GS Altenerding OBB ED

868
GS GS Mühdorf-Altmühldorf OBB MÜ

869
MS MS Stuntzstraße OBB M-S

870
GMS GMS Grassau OBB TS

871
GMS GMS Kösching OBB EI

872
GS GS Prien OBB RO-L/RO-S

873
GMS GMS Grassau OBB TS

874
GS GS Starnberg OBB STA

875
GS MS Saaldorf-Surheim OBB BGL

876
GS GS Freilassing OBB BGL

877
GS GS Kiefersfelden OBB RO-L/RO-S

878
MS MS Kiefersfelden OBB RO-L/RO-S

879
GS GS Spitalplatz OBB LL

880
GS GS Weiheim/Ammer OBB WM

881
GS GS Inning OBB STA

882
MS MS Eichenau OBB FFB

883
GMS GMS Kipfenberg OBB EI

884
GS Staufer-GS Schongau OBB WM

885
GS GS Puchheim Süd OBB FFB

886
GMS GMS Zolling OBB FS
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887
MS MS Mühldorf OBB MÜ

888
MS MS auf der Schanz OBB IN

889
GS GS Inzell OBB TS

890
GS GS Weßling OBB STA

891
GS GS Herrsching OBB STA

892
GS GS Toni Pfülf OBB RO-L/RO-S

893
MS MS Mühldorf OBB MÜ

894
GS GS Dieselstraße Waldkraiburg OBB MÜ

895
MS MS Peißenberg OBB WM

896
GS GS Ichostraße OBB M-S

897
MS MS Ichostraße OBB EI

898
MS MS Waldram OBB TÖL

899
MS MS Simmernstraße OBB M-S

900
GS GS Fürstätt OBB RO-L/RO-S

901
MS MS Peißenberg OBB WM

902
MS MS Teisendorf OBB BGL

903
GS GS Oberaudorf OBB RO-L/RO-S

904
GS GS Rotbuchenstraße OBB M-S

905
GS GS Senftenauerstraße OBB M-S

906
GS GS Südliche Auffahrtsallee OBB M-S

907
GMS GMS Garmisch OBB GAP

908
GS GS Berg-am-Laim-Straße OBB M-S

909
MS MS Fürstenrieder Straße OBB M-S

910
MS MS Mühldorf OBB MÜ

911
MS MS Eching OBB FS

912
GS GS Schrobenhausener Straße OBB M-S

913
GS GS Rotbuchenstraße OBB M-S

914
GS GS Herrsching OBB STA

915
GS GS Burgkirchen OBB AÖ
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916
GS Ludwig-Thoma-GS OBB TS

917
GS GS Kochel OBB TÖL

918
MS MS Töging OBB AÖ

919
MS MS Pförring OBB EI

920
GS GS Mühdorf-Altmühldorf OBB MÜ

921
MS MS Altennerding OBB ED

922
MS Weiß-Ferdl-MS Altötting OBB AÖ

923
GS GS Otterfing OBB MB

924
GS GS Töging OBB AÖ

925
MS MS Kolbermoor OBB RO-L/RO-S

926
GS GS Langenbach OBB FS

927
GMS GMS Allershausen OBB FS

928
GS GS Grabenstätt OBB TS

929
GMS GMS Kirchseeon OBB EBE

930
GS GS Wörthsee OBB STA

931
GS GS Halfing OBB RO-L/RO-S

932
GS GS Limesstraße OBB M-S

933
MS MS Schleißheimer Straße OBB M-S

934
GMS GMS Paul-Gerhardt OBB FS

935
GS GS Guldeinstraße OBB M-S

936
MS MS Hallbergmoos OBB FS

937
GS Joseph-Maria-Lutz GS OBB PAF

938
GS GS Prinzregenten OBB RO-L/RO-S

939
GS GS Freilassing OBB BGL

940
MS MS Bernaystraße OBB M-S

941
MS MS Unterhaching OBB M-L

942
MS MS Schleißheimer Straße OBB M-S

943
GS GS an der Würm OBB STA

944
MS MS Cincinnatistraße OBB M-S
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945
GS GS Tutzing OBB STA

946
GS Erich-Kästnr-GS OBB M-L

947
GS GS Traunstein OBB TS

948
GS GS Rotbuchenstraße OBB M-S

949
GMS Comenius GMS Töging OBB AÖ

950
GS GS Schwindstraße OBB M-S

951
GS Joseph-Maria-Lutz GS OBB PAF

952
MS MS Chieming OBB TS

953
GS GS Chieming OBB TS

954
GS GS Spitalplatz OBB LL

955
MS MS Waldram OBB TÖL

956
GS GS Otterfing OBB MB

957
GS GS St. Wolfgang OBB ED

958
GS GS Dieselstraße Waldkraiburg OBB MÜ

959
GS GS Eching OBB FS

960
GS GS Karl Lederer Geretsried OBB TÖL

961
GS GS Isardamm OBB TÖL

962
GS GS Karl Lederer Geretsried OBB TÖL

963
GS Staufer-GS Schongau OBB WM

964
GS GS Flurstraße OBB M-S

965
GMS GMS Bad Tölz Süd OBB TÖL

966
MS MS Kiefersfelden OBB RO-L/RO-S

967
MS MS Brannenburg OBB RO-L/RO-S

968
GS GS Mettenheim OBB MÜ

969
GS GS Bad Aibling OBB RO-L/RO-S

970
GS GS Burghausen OBB AÖ

971
GS GS Taufkirchen OBB ED

972
MS MS Lenggries OBB TÖL

973
GS GS Markt Schwaben OBB EBE
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974
GS GS Bad Baiersoien OBB GAP

975
MS MS Neumarkt St. Veit OBB MÜ

976
MS MS Wartenberg OBB ED

977
GMS GMS Wartenberg OBB ED

978
MS MS Ridlerstraße OBB M-S

979
GS GS Hochstätt OBB RO-L/RO-S

980
GMS GMS Tüßling OBB AÖ

981
GS GS Puchheim Süd OBB FFB

982
GS GS Fahrenzhausen OBB FS

983
MS MS Emmering OBB FFB

984
MS MS Waldram OBB TÖL

985
MS MS Traunreut OBB TS

986
MS MS Ampfing OBB MÜ

987
MS MS Mühldorf OBB MÜ

988
GS GS an der Würm OBB STA

989
GS Hans-Kammerer-GS Burghausen OBB AÖ

990
MS MS Mühldorf OBB MÜ

991
MS MS Geretsried OBB TÖL

992
GS GS Taufkirchen OBB ED

993
GS GS Münsing OBB TÖL

994
GS GS Schondorf OBB LL

995
GS GS Neuötting OBB AÖ

996
MS MS Neuötting OBB AÖ

997
GS GS Schröding OBB TÖL

998
MS MS Lehrer-Wirth-Straße OBB M-S

999
GS GS Puchheim Süd OBB FFB

1000
GS Staufer-GS Schongau OBB WM

1001
GMS Comenius GMS Töging OBB AÖ

1002
MS MS Waldkraiburg OBB MÜ
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1003
MS MS Freilassing St. Rupert OBB BGL

1004
GS GS Schäftlarn OBB M-L

1005
GS GS Philipp-Weiß FFB OBB FFB

1006
GS GS Esting OBB FFB

1007
GMS GMS Germering OBB FFB

1008
GS GS Heimstetten OBB M-L

1009
GS GS St. Walburg OBB EI

1010
GS GS Traunstein OBB TS

1011
MS MS Benediktbeuern OBB TÖL

1012
GS GS Berg-am-Laim-Straße OBB M-S

1013
GS GS Eduard-Spranger-Straße OBB M-S

1014
GS GS Haslach OBB TS

1015
GS GS Starnberg OBB STA

1016
GS GS Egling OBB TÖL

1017
GS GS Burghausen OBB AÖ

1018
MS Weiß-Ferdl-MS Altötting OBB AÖ

1019
GS Josef-Guggenmos-GS AÖ OBB AÖ

1020
GS GS Mühdorf-Altmühldorf OBB MÜ

1021
GS GS am Lettenholz OBB TÖL

1022
MS MS Alfonsstraße OBB M-S

1023
MS MS Maisach OBB FFB

1024
GS GS Zorneding OBB EBE

1025
GS GS Schwanthaler Straße OBB M-S

1026
MS MS Maisach OBB FFB

1027
GS GS Mühdorf-Altmühldorf OBB MÜ

1028
MS MS Waldkraiburg OBB MÜ

1029
GS GS Oberhaching OBB M-L

1030
GS GS Wolfratshausen OBB TÖL

1031
GMS GMS Königsdorf OBB TÖL
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1032
GMS GMS Waldram OBB TÖL

1033
MS MS Kaufering OBB LL

1034
GS GS Kaufering OBB LL

1035
GS GS Ainring OBB BGL

1036
GS GS Otterfing OBB MB

1037
GS GS Schernfeld OBB EI

1038
GS GS Garching Ost OBB M-L

1039
GS GS Simmernstraße OBB M-S

1040
GS GS Simmernstraße OBB M-S

1041
GS GS St. Anna OBB M-S

1042
MS MS Ampfing OBB MÜ

1043
GS GS Waldkraiburg OBB MÜ

1044
MS MS Großkarolinenfeld OBB RO-L/RO-S

1045
GS GS Inning OBB ED

1046
MS MS Simmernstraße OBB M-S

1047
GS GS Schäftlarn OBB M-L

1048
GS GS Stuntzstraße OBB M-S

1049
GS GS Bad Reichenhall OBB BGL

1050
GS GS Ainring OBB BGL

1051
MS MS Wörthstraße OBB M-S

1052
MS Comenius MS Töging OBB AÖ

1053
MS MS Bad Aibling OBB RO-L/RO-S

1054
MS MS Olching OBB FFB

1055
GMS GMS Kirchseeon OBB EBE

1056
MS MS Neustift OBB FS

1057
GS GS Neustift OBB FS

1058
MS MS Simmernstraße OBB M-S

1059
GS GS Burmesterstraße OBB M-S

1060
GMS GMS Grassau OBB TS
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1061
MS MS Mühldorf OBB MÜ

1062
FöS Edith-Stein-Schule OBB

1063
FöS Edith-Stein-Schule OBB

1064
FöS Anni-Braun-Schule OBB

1065
FöS Wilhelm-Löhe-Förderzentrum OBB

1066
FöS SFZ St. Zeno Reichenhall OBB

1067
FöS Cäcilien-Schule OBB

1068
BS Staatliche Berufsschule Erding OBB

1069
BS Staatliche Berufsschule Landsberg am LechOBB

1070
BS Dr.-Weinberger-Schule, Staatl. Berufsschule ErdingOBB

1071
BO Staatliche Berufliche Oberschulen WasserburgOBB

1072
BO Staatliche Berufliche Oberschulen WasserburgOBB

1073
GY Gymnasium Penzberg OBB

1074
GY Erasmus-Grasser-Gymnasium MünchenOBB

1075
GY Ruperti-Gymnasium Mühldorf am InnOBB

1076
GY Ruperti-Gymnasium Mühldorf am InnOBB

337
RS Georg-Hartmann-Realschule ForchheimOFR

510
GS Maximilian von Bauernfeind Grundschule ArzbergOFR WUN

511
MS Jean-Paul-Mittelschule Wunsiedel OFR WUN

512
MS Alexander von Humboldt Mittelschule MarktredwitzOFR WUN

513
MS Alexander von Humboldt Mittelschule MarktredwitzOFR WUN

514
GS Jean-Paul-Grundschule Wunsiedel OFR WUN

515
GS Jean-Paul-Grundschule Wunsiedel OFR WUN

516
GS Jean-Paul-Grundschule Wunsiedel OFR WUN

517
GS Grundschule Marktredwitz OFR WUN

518
GS Grundschule Marktredwitz OFR WUN

519
GS Ferdinand-Dietz Grundschule MemmelsdorfOFR BA-L

520
MS Ferdinand-Dietz Mittelschule MemmelsdorfOFR BA-L

521
GS Grundschule Seßlach OFR CO-L
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522
MS Mittelschule Seßlach OFR CO-L

523
GS Grundschule Wildenheid-HaarbrückenOFR CO-L

524
GS Emil-Fischer Grundschule Dörfles-EsbachOFR CO-L

525
MS Rückert-Mittelschule Coburg OFR CO-S

526
GS Grundschule Coburg - Neuses OFR CO-S

527
GS Grundschule Coburg - Neuses OFR CO-S

528
GS Kunigundenschule Grundschule BambergOFR BA-S

529
MS Mittelschule Bamberg Gaustadt OFR BA-S

530
GS Grundschule Bamberg Gaustadt OFR BA-S

531
GS Gangolf-Grundschule Bamberg OFR BA-S

532
MS Mittelschule Bayreuth Altstadt OFR BT-S

533
MS Mittelschule Bayreuth Altstadt OFR BT-S

534
GS Grundschule Forchheim-Reuth OFR FO

535
GS Grundschule Schirnding-Hohenberg OFR WUN

536
MS Mittelschule Rödental-Oeslau OFR CO-L

537
MS Mittelschule Rödental-Oeslau OFR CO-L

538
GS Grundschule Baunach OFR BA-L

539
MS Christian-Wolfrum-Mittelschule OFR HO-S

540
MS Christian-Wolfrum-Mittelschule OFR HO-S

541
GS Grundschule Naila OFR HO-L

542
MS Erlöser-Mittelschule Bamberg OFR BA-S

543
MS Erlöser-Mittelschule Bamberg OFR BA-S

544
MS Erlöser-Mittelschule Bamberg OFR BA-S

545
GS Luitpold-Grundschule Selb OFR WUN

546
GS Grundschule Münchberg OFR HO-L

547
MS Mittelschule Rödental-Oeslau OFR CO-L

548
GS Eichendorff-Grundschule Hof OFR HO-S

549
MS Münster-Mittelschule Hof OFR HO-S

550
MS Dr. Franz-Bogner-Mittelschule Selb OFR WUN
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551
MS Heiligkreuz-Mittelschule Cobrug OFR CO-S

552
GS Sophien-Grundschule Hof OFR HO-S

553
MS Mittelschule Altenkunstadt OFR LIF

554
MS Mittelschule Altenkunstadt OFR LIF

555
GS Adam-Riese-Grundschule Bad StaffelsteinOFR LIF

556
MS Adam-Riese-Mittelschule Bad StaffelsteinOFR LIF

557
GS Grundschule Lichtenfels in der SchneyOFR LIF

558
GS Grundschule Lichtenfels am Markt OFR LIF

559
MS Herzog-Otto-Mittelschule Lichtenfels OFR LIF

560
GS Luitpold-Grundschule Bayreuth OFR BT-S

561
GS Luitpold-Grundschule Bayreuth OFR BT-S

562
GS Sebastian-Kneipp Grundschule Bad BerneckOFR BT-L

563
MS Sebastian-Kneipp Mittelschule Bad BerneckOFR BT-L

564
MS Sebastian-Kneipp Mittelschule Bad BerneckOFR BT-L

565
GS Grundschule Mainleus OFR KU

566
GS Obere Schule Kulmbach OFR KU

567
GS Obere Schule Kulmbach OFR KU

568
GS Pestalozzi Grundschule Kulmbach OFR KU

569
GS Pestalozzi Grundschule Kulmbach OFR KU

570
GS Grundschule Kulmbach-Ziegelhütten OFR KU

571
GS Grundschule Mitwitz OFR KC

572
GS Grundschule Nordhalben OFR KC

573
GS Grundschule Weißenbrunn OFR KC

574
GS Max-Hundt Grundschule Kulmbach OFR KU

575
MS Max-Hundt Mittelschule Kulmbach OFR KU

576
MS Max-Hundt Mittelschule Kulmbach OFR KU

577
GS Anna-Grundschule Forchheim OFR FO

578
GS Grundschule Gößweinstein OFR FO

579
GS Grundschule Gräfenberg OFR FO
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580
GS Grundschule Kirchehrenbach OFR FO

581
GS Martin Grundschule Forchheim OFR FO

582
GS Martin Grundschule Forchheim OFR FO

583
MS Mittelschule Gößweinstein OFR FO

584
MS Mittelschule Kirchehrenbach OFR FO

585
MS Mittelschule Gräfenberg OFR FO

586
MS Mittelschule Gräfenberg OFR FO

587
MS Mittelschule Gräfenberg OFR FO

588
GS Grundschule Rödental Mitte OFR CO-L

589
GS Eichendorff-Grundschule Hof OFR HO-S

590
GS Herman-Grosch-Grundschule WeitramsdorfOFR CO-L

591
MS Hofecker-Mittelschule Hof OFR HO-S

592
GS Grundschule Herzoghöhe OFR BT-S

593
MS Mittelschule Stadtsteinach-UntersteinachOFR KU

594
GS Grundschule Stadtsteinach-UntersteinachOFR KU

595
GS Grundschule Strullendorf OFR BA-L

596
MS Mittelschule Strullendorf OFR BA-L

597
GS Emil-Fischer Grundschule Dörfles-EsbachOFR CO-L

598
GS Grundschule Buckenhofen-Burk OFR FO

599
BS Staatl. Berufsschule Kulmbach OFR

600
BS Staatl.Berufsschule II Coburg OFR

601
GY Caspar-Vischer-Gymnasium 
KulmbachOFR CVG

602
GY Otto-Hahn-Gymnasium
Marktredwitz OFR OHG

603
GY Otto-Hahn-Gymnasium
Marktredwitz OFR OHG

604
GY Markgraf-Georg-Friedrich-
Gymnasium KulmbachOFR MGF

605
GY Markgraf-Georg-Friedrich-
Gymnasium KulmbachOFR MGF

606
GY Markgraf-Georg-Friedrich-
Gymnasium KulmbachOFR MGF

607
GS GS Schnaittenbach OPF AS/AM

608
GS GS Hahnbach OPF AS/AM
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609
GS GS Auerbach OPF AS/AM

610
GS GS Hahnbach OPF AS/AM

611
GS GS Barbara OPF AS/AM

612
GS GS Hohenburg OPF AS/AM

613
GS GS ASS OPF AS/AM

614
MS MS Krötensee OPF AS/AM

615
GS GS Chamerau OPF CHA

616
GS GS Mitterdorf OPF CHA

617
GS GS Mitterdorf OPF CHA

618
GS GS Bad Kötzting OPF CHA

619
GS GS Cham OPF CHA

620
GS GS Cham OPF CHA

621
GS GS Furth OPF CHA

622
GS GS Furth OPF CHA

623
GS GS Furth OPF CHA

624
GS GS Furth OPF CHA

625
GS GS Furth OPF CHA

626
MS MS Furth OPF CHA

627
GS GS Rehbühl OPF WEN

628
GS GS ASS OPF WEN

629
GS GS Pestalozzi OPF WEN

630
GS GS Gerhardinger OPF WEN

631
GS GS Pirk OPF NEW

632
GMS GMS Eschenbach OPF NEW

633
GS GS Pirk OPF NEW

634
GS GS Altenstadt OPF NEW

635
GS GS Altenstadt OPF NEW

636
MS MS Pressath OPF NEW

637
GMS GMS Pressath OPF NEW
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638
MS MS Pressath OPF NEW

639
GMS GMS Pressath OPF NEW

640
GS GS Eslarn OPF NEW

641
GS GS Pirk OPF NEW

642
GS GS Luhe-W. OPF NEW

643
GS GS Mantel OPF NEW

644
GS GS Theo Betz OPF NM

645
GMS GMS Berching OPF NM

646
GMS GMS Berching OPF NM

647
GMS GMS Bräugasse OPF NM

648
GS GS Theo Betz OPF NM

649
GS GS Bräugasse OPF NM

650
GS GS Bräugasse OPF NM

651
GMS GMS Schwarzachtal OPF NM

652
GS GS Mühlhausen OPF NM

653
MS MS Mühlhausen OPF NM

654
GS GS Breitenbrunn OPF NM

655
GMS GMS Lauterhofen OPF NM

656
GS GS Nicola R OPF R-L/R-S

657
GMS GMS Schierling OPF R-L/R-S

658
GS GS Regenstauf OPF R-L/R-S

659
GS GS Regenstauf OPF R-L/R-S

660
MS MS Wenzenbach OPF R-L/R-S

661
GS GS Linden OPF SAD

662
GS GS BUL OPF SAD

663
MS MS Schwarzenfeld OPF SAD

664
GS GS Neunburg OPF SAD

665
GS GS Neunburg OPF SAD

666
GS GS Linden OPF SAD
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667
GS GS Linden OPF SAD

668
MS MS Neunburg OPF SAD

669
GS GS Maxhütte OPF SAD

670
GS GS Kreuzberg OPF SAD

671
GS GS Gerharinger OPF SAD

672
GS GS Gerhardinger OPF SAD

673
GS GS Nittenau OPF SAD

674
GS GS Kreuzberg OPF SAD

675
MS MS Kreuzberg OPF SAD

676
MS MS Teublitz OPF SAD

677
MS MS Teublitz OPF SAD

678
GS GS Teublitz OPF SAD

679
GS GS Teublitz OPF SAD

680
GS GS Gerhardinger OPF SAD

681
GS GS Teublitz OPF SAD

682
MS MS Teublitz OPF SAD

683
GS GS Gerhardinger OPF SAD

684
GS GS Gerhardinger OPF SAD

685
GS GS Neunburg OPF SAD

686
GS GS Neunburg OPF SAD

687
GS GS Fronberg OPF SAD

688
GS GS Ettmansdorf OPF SAD

689
MS MS Kreuzberg OPF SAD

690
GS GS Wackersdorf OPF SAD

691
MS MS Neunburg OPF SAD

692
GS GS Mitterteich OPF TIR

693
MS MS Waldsassen OPF TIR

694
MS MS Waldsassen OPF TIR

695
GS GS Waldsassen OPF TIR

Anlage 3 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/1833



Nr. Schulart Name Schule Regierungsbe
zirk

Schulamt (Kürzel gem. 
Liste)

696
GS GS Waldsassen OPF TIR

697
GS GS Immenreuth OPF TIR

698
GS GS Waldershof OPF TIR

699
MS MS TIR OPF TIR

700
MS MS Waldsassen OPF TIR

701
MS MS Waldsassen OPF TIR

702
FöS SFZ Regenstauf OPF

703
FöS SFZ Neutraubling OPF

704
BO Berufliche Oberschule Regensburg OPF

705
BO Berufliche Oberschule Weiden OPF

706
BO Berufliche Oberschule Weiden OPF

707
BS Berufsschule Cham OPF

708
BS Berufsschule Cham OPF

709
BS BSZ Regensburger Land OPF

710
BS BSZ Regensburger Land OPF

711
BS BSZ Regensburger Land OPF

712
BS BSZ Regensburger Land OPF

713
BS BSZ Regensburger Land OPF

714
BS BSZ Schwandorf OPF

715
BFS BFS Oberviechtach OPF

716
BS BSZ Sulzbach-Rosenberg OPF

338
GY Bayernkolleg Augsbrg SCHW

339
GY Peutinger-Gymnasium Augsburg SCHW

340
GY Gymnasium Buchloe SCHW

341
GS Grundschule Weißenhorn-Süd SCHW NU-L

342
GS Grundschule Jettingen-Scheppach SCHW GZ

343
GS Grundschule Wasserburg SCHW GZ

344
GS Konradin-Grundschule Kaufbeuren SCHW KF

345
MS Mittlschule Babenhausen SCHW MN
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346
GS Elias-Holl-Grundschule Augsburg SCHW A-S

347
GS Grundschule Wasserburg SCHW GZ

348
GS Grundschule Burgau SCHW GZ

349
GS Schiller-Grundschule Augsburg-LechhausenSCHW A-S

350
MS Mittelschule Augsburg-Bärenkeller SCHW A-S

351
GS Drei-Auen-Grundschule Augsburg-OberhausenSCHW A-S

352
GS Elias-Holl-Grundschule Augsburg SCHW A-S

353
GS Grundschule Burgau SCHW GZ

354
MS Hyazinth-Wäckerle-Mittelschule Lauingen (Donau)SCHW DLG

355
GS Grundschule Königsbrunn-Süd SCHW A-L

356
GS Grundschule Königsbrunn-Süd SCHW A-L

357
GMS Grund- und Mittelschule Leipheim SCHW GZ

358
GS Grundschule Lindau (Bodensee)-AeschachSCHW OA

359
GS Grundschule Burgberg i. Allgäua SCHW OA

360
GMS Grund- und Mittelschule Monheim SCHW DON

361
MS Mittelschule Meitingen SCHW A-L

362
GS Adalbert-Stifter-Grundschule Kaufbeurn-NeugablonzSCHW KF

363
MS Anton-Sturm-Mittelschule Füssen SCHW OAL

364
GS Grundschule Hegge SCHW OA

365
MS Geschwister-Scholl-Mittelschule AichachSCHW AIC

366
GS Grundschule Kempten (Allgäu) am HaubenschloßSCHW OA

367
MS Mittelschule Augsburg-Bärenkeller SCHW A-S

368
GS Werner-Eck-Grundschule Augsburg-OberhausenSCHW A-S

369
GS St.-Anna-Grundschule Augsburg SCHW A-S

370
MS Mittelschule Augsburg-Firnhaberau SCHW A-S

371
GS Grundschule am Aschberg in WeisingenSCHW DLG

372
GS Grundschule Augsburg Vor dem Roten TorSCHW A-S

373
GS Grundschule Leuterschach SCHW OAL

374
GS Grundschule Oy-Mittelberg SCHW OA
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375
GS Grundschule Westendorf SCHW A-L

376
MS Mittelschule Thannhausen SCHW GZ

377
GS König-Otto I.-Grundschule Königsbrunn-NordSCHW A-L

378
MS Mittelschule Kempten (Allgäu) WittelsbacherschuleSCHW OA

379
MS Mittelschule Augsburg-Bärenkeller SCHW A-S

380
GS Grundschule Vöhringen-Süd SCHW NU-L

381
MS Maria-Theresia-Mittelschule Günzburg SCHW GZ

382
GMS Grund- und Mittelschule BuchenbergSCHW OA

383
GS Wittelsbacher-Grundschule AugsburgSCHW A-S

384
GS Wittelsbacher-Grundschule AugsburgSCHW A-S

385
GS Wittelsbacher-Grundschule AugsburgSCHW A-S

386
GS Wittelsbacher-Grundschule AugsburgSCHW A-S

387
GS Wittelsbacher-Grundschule AugsburgSCHW A-S

388
GS Kerschensteiner-Grundschule Augsburg-HochfeldSCHW A-S

389
MS Kerschensteiner-Mittelschule Augsburg-HochfeldSCHW A-S

390
MS Kerschensteiner-Mittelschule Augsburg-HochfeldSCHW A-S

391
GS Kerschensteiner-Grundschule Augsburg-HochfeldSCHW A-S

392
GS Grundschule Wasserburg SCHW GZ

393
GS Grundschule Neu-Ulm-Offenhausen SCHW NU-L

394
MS Mittelschule Marktoberdorf SCHW OAL

395
GS Grundschule Täfertingen SCHW A-L

396
GS Werner-Eck-Grundschule Augsburg-OberhausenSCHW A-S

397
GS Grundschule Augsburg-Herrenbach SCHW A-S

398
MS St.-Georg-Mittelschule Augsburg SCHW A-S

399
MS St.-Georg-Mittelschule Augsburg SCHW A-S

400
GS Grundschule Mindelheim SCHW MN

401
GS Grundschule Ottobeuren SCHW MN

402
GS Grundschule Ay a.d..Iller SCHW NU-L

403
GS Grundschule Reisensburg SCHW GZ
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404
GS Alois-Kober-Grundschule Kötz SCHW GZ

405
GS Grundschule Krumbach (Schwaben) SCHW GZ

406
GS Grundschule Jettingen-Scheppach SCHW GZ

407
GS Grundschule Weißenhorn-Süd SCHW NU-L

408
GS Sankt-Martin-Grundschule MarktoberdorfSCHW OAL

409
GS Grundschule Augsburg-Kriegshaber SCHW A-S

410
GS Grundschule Kempten (Allgäu) Kottern-EichSCHW OA

411
GS Grundschule Kempten (Allgäu) am HaubenschloßSCHW OA

412
GS Grundschule Kempten (Allgäu) am HaubenschloßSCHW OA

413
GS Grundschule Lindenberg i. Allgäu SCHW OA

414
MS Mittelschule Wertingen SCHW DLG

415
GMS Grund- und Mittelschule Hächstädt a.d.DonauSCHW DLG

416
MS Parkschule, Mittelschule StadtbergenSCHW A-L

417
GS Grundschule Königsbrunn-Süd SCHW A-L

418
MS Mittelschule Neusäß, Am EichenwaldSCHW A-L

419
GS Grundschule Neusäß, Am EichenwaldSCHW A-L

420
GS Grundschule Neusäß, Am EichenwaldSCHW A-L

421
GS Grundschule Königsbrunn-Süd SCHW A-L

422
GS Grundschule Königsbrunn-Süd SCHW A-L

423
GS Grundschule Königsbrunn-Süd SCHW A-L

424
GS Grundschule Königsbrunn-Süd SCHW A-L

425
GS Grundschule Friedberg-Süd SCHW AIC

426
GS Grundschule Friedberg-Süd SCHW AIC

427
GS Grundschule Dasing SCHW AIC

428
GS Grundschule Adelzhausen-TötenriedSCHW AIC

429
MS Mittlelschule Buchloe SCHW OAL

430
MS Mittlelschule Buchloe SCHW OAL

431
GMS Grund- und Mittelschule Hollenbach SCHW AIC

432
MS Mittelschule Untermeitingen SCHW A-L
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433
MS Mittelschule Königsbrunn SCHW A-L

434
MS Mittelschule Königsbrunn SCHW A-L

435
GMS Grund- und Mittelschule Harburg (Schwaben)SCHW DON

436
MS Ludwig-Auer-Mittelschule DonauwörthSCHW DON

437
MS Ludwig-Auer-Mittelschule DonauwörthSCHW DON

438
GMS Grund- und Mittelschule Wittislingen SCHW DLG

439
GS Grundschule Dillingen a.d.Donau SCHW DLG

440
GMS Grund- und Mittelschule am Aschberg in WeisingenSCHW DLG

441
GS Carolina-Frieß-Grundschule Lauingen (Donau)SCHW DLG

442
GMS Grund- und Mittelschule Wittislingen SCHW DLG

443
MS Hyazith-Wäckerle-Mittelschule Lauingen (Donau)SCHW DLG

444
MS Albert-Einstein-Mittelschule Augsburg-HaunstettenSCHW A-S

445
MS Mittelschule Dinkelscherben SCHW A-L

446
GS Grundschule Gablingen SCHW A-L

447
GS Grundschule Dinkelscherben SCHW A-L

448
GS Grundschule Dinkelscherben SCHW A-L

449
GS Grundschule Wertach SCHW OA

450
GS Grundschule Wertach SCHW OA

451
GMS Grund- und Mittelschule Bad HindelangSCHW OA

452
GS Grundschule Sonthofen an der Berghofer StraßeSCHW OA

453
MS Mittelschule Germaringen SCHW OAL

454
MS Mittelschule Pfronten SCHW OAL

455
GS Grundschule Ried SCHW AIC

456
GS Theresia-Gerhardinger-Grundschule FriedbergSCHW AIC

457
GMS Grund- und Mittelschule Merching SCHW AIC

458
GMS Grund- und Mittelschule Weitnau SCHW OA

459
GS Grundschule Augsburg Vor dem Roten TorSCHW A-S

460
GS Grundschule Augsburg Vor dem Roten TorSCHW A-S

461
MS Mittelschule Germaringen SCHW OAL
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462
GS Grundschule Thalhofen a.d. WertachSCHW OAL

463
GS Grundschule Ichenhausen SCHW GZ

464
GS Grundschule Pfronten SCHW OAL

465
GS Grundschule Lindau (Bodensee)-Reutin-ZechSCHW OA

466
MS Mitttelschule Langweid a. Lech SCHW AIC

467
GS Grundschule Lindau (Bodensee)-HoyrenSCHW OA

468
GS Grundschule Lindau (Bodensee)-HoyrenSCHW OA

469
GS Grundschule Zusmarshausen SCHW A-L

470
GS Grundschule Thierhaupten SCHW A-L

471
GS Grundschule Nordendorf SCHW A-L

472
MS Mittelschule Kempten (Allgäu) bei der HofmühleSCHW OA

473
GS Grundschule Biberbach SCHW A-L

474
GS Werner-von-Siemens-Grundschule Augsburg-Hochzoll-NordSCHW A-S

475
GS Fröbel-Grundschule Augsburg-HaunstettenSCHW A-S

476
GS Fröbel-Grundschule Augsburg-HaunstettenSCHW A-S

477
MS Friedrich-Ebert-Mittelschule Augsburg-GöggingenSCHW A-S

478
MS Friedrich-Ebert-Mittelschule Augsburg-GöggingenSCHW A-S

479
GS Grundschule Nesselwang SCHW OAL

480
GS Grundschule Waldstetten SCHW GZ

481
GS Ludwig-Steub-Grundschule Aichach SCHW AIC

482
GS Grundschule Inchenhofen SCHW AIC

483
GS Grundschule Griesbeckerzell-ObergriesbachSCHW AIC

484
GMS Grund- und Mittelschule Pöttmes SCHW AIC

485
GMS Grund- und Mittelschule Stätzling-DerchingSCHW AIC

486
GS Comenius-Grundschule Buchloe SCHW OAL

487
GS Comenius-Grundschule Buchloe SCHW OAL

488
GS Drei-Auen-Grundschule Augsburg-OberhausenSCHW A-S

489
GS Drei-Auen-Grundschule Augsburg-OberhausenSCHW A-S

490
GS Löweneck-Grundschule Augsburg- OberhausenSCHW A-S
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491
MS Mittelschule Oy-Mittelberg SCHW OA

492
MS Mittelschule Lindau (Bodensee) SCHW OA

493
MS Mittelschule Lindau (Bodensee) SCHW OA

494
GS Adalbert-Stifter-Grundschule MarktoberdorfSCHW OAL

495
GS Adalbert-Stifter-Grundschule MarktoberdorfSCHW OAL

496
GS Adalbert-Stifter-Grundschule MarktoberdorfSCHW OAL

497
GS Hörmann-Grundschule Mauerstetten SCHW OAL

498
GS Grunschule Biessenhofen SCHW OAL

499
MS Mittelschule Kempten (Allgäu) WittelsbacherschuleSCHW OA

500
GS Grundschule Affing SCHW AIC

501
GS Grund- und Mittelschule am Lechrain AindlingSCHW AIC

502
GS Grunschule Kempten (Allgäu)-Nord SCHW OA

503
MS Mittelschule Augsburg-Bärenkeller SCHW A-S

504
GS St.-Anna-Grundschule Augsburg SCHW A-S

505
GS Grundschule Dasing SCHW AIC

506
GS Grunschule Mering Ambérieustraße SCHW AIC

507
MS Mittlschule am Lechrain Aindling SCHW AIC

508
GS Grundschule Stöttwang-Westendorf SCHW OAL

1077
FÖS Tom-Mutters-Schule Kempten SCHW

1078
FöS Berufsschule zur sopäd. Förderung St. Nikolaus DürrlauingenSCHW

1079
FöS Fritz-Felsenstein-Schule, KönigsbrunnSCHW

1080
FöS Astrid-Lindgren-Schule Kempten, FZ kmESCHW

1081
FöS Albert-Schweitzer-Schule Sonthofen SCHW

1082
FöS Vinzenz-Pallotti-Schule, SFZ FriedbergSCHW

1083
FöS SFZ Mindelheim SCHW

1084
FöS Sankt-Martin-Schule Lindeberg SCHW

1085
FöS Erich Kästner Schule Füssen SCHW

1086
FöS Franziskus-Schule Gersthofen SCHW

1087
FöS SFZ Mindlheim SCHW
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1088
FÖS SFZ Augsburg II Martinschule SCHW

1089
FÖS SFZ Augsburg II Martinschule SCHW

1090
FÖS SFZ Augsburg II Martinschule SCHW

1091
FöS Adolph-Kolping-Berufsschule zur sonderpädagogischen Förderung Neu-Ulm SCHW

1092
FöS SFZ Augsburg I Ulrichschule SCHW

1093
FöS SFZ Augsburg I Ulrichschule SCHW

1094
FöS Fritz-Felsenstein-Schule, KönigsbrunnSCHW

1095
FöS SFZ Ursberg SCHW

1096
FöS Förderberufsschule Ursberg SCHW

1097
BS Kaufbeuren SCHW

1098
BS Kaufbeuren SCHW

1099
BS Kaufbeuren SCHW

1100
BS Kempten III SCHW

1101
BS Ostallgäu SCHW

1102
BS Ostallgäu SCHW

1103
BS Ostallgäu SCHW

1104
BS Neusäß SCHW

1105
BS Neusäß SCHW

1106
BS Mindelheim SCHW

1107
BS Mindelheim SCHW

1108
BO FOS Augsburg SCHW

1109
BO FOS Augsburg SCHW

1110
BO FOS Augsburg SCHW

509
GY Jack-Steinberger-Gymnasium UFR

717
GS GS Bad Neustadt/Saale UFR NES

718
GS Josef-Anton-Rohe-GS Kleinwallstadt,  J-A-R-MS UFR MIL

719
GS GS Wörth UFR MIL

720
GS GS Wörth UFR MIL

721
MS MS Wörth UFR MIL
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722
GS GS Miltenberg UFR MIL

723
GS GS Miltenberg UFR MIL

724
GS GS Miltenberg UFR MIL

725
GS GS Miltenberg UFR MIL

726
GS GS Miltenberg UFR MIL

727
GS GS Miltenberg UFR MIL

728
GS GS Miltenberg UFR MIL

729
GS GS Miltenberg UFR MIL

730
GS Gartenstadt-GS Schweinfurt UFR SW-S

731
MS Albrecht-Dürer-MS Haßfurt UFR HAS

732
GS GS Bergtheim UFR WÜ-L

733
GS GS Bergtheim UFR WÜ-L

734
GS Sinnberg-GS BKG UFR KG

735
GS Sinnberg-GS BKG UFR KG

736
GS Sinnberg-GS BKG UFR KG

737
GS Sinnberg-GS BKG UFR KG

738
GMS GMS Wildflecken UFR KG

739
GMS GMS Wildflecken UFR KG

740
GS GS Margetshöchheim UFR WÜ-L

741
GS Astrid-Lindgren-GS Helmstadt UFR WÜ-L

742
MS MS Miltenberg UFR MIL

743
MS MS Miltenberg UFR MIL

744
MS MS Miltenberg UFR MIL

745
MS MS Miltenberg UFR MIL

746
GS Friedrich-Fleischmann-GS MarktheidenfeldUFR MSP

747
GS Friedrich-Fleischmann-GS MarktheidenfeldUFR MSP

748
GS GS Gössenheim UFR MSP

749
MS Konrad-von-Querfurt-MS Karlstadt UFR MSP

750
GMS GMS Eußenheim UFR MSP
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751
MS Gustav-Woehrnitz-Mittelschule Lohr am MainUFR MSP

752
GS GS Sonderhofen UFR WÜ-L

753
GS Ignatius-Gropp-GS Güntersleben UFR WÜ-L

754
GS GS Würzburg-Heuchelhof UFR WÜ

755
GS St. Hedwig-GS Kitzingen UFR KT

756
GS St. Hedwig-GS Kitzingen UFR KT

757
GS GS Karlstadt UFR MSP

758
GS Walther-GS Würzburg UFR WÜ-S

759
GS GS Wü-Dürrbachgrund UFR WÜ-S

760
MS Goethe-MS Würzburg UFR WÜ-S

761
GS GS Veitshöchheim UFR WÜ-L

762
GS GS Großheubach UFR MIL

763
MS Georg-Keimel-MS Elsenfeld UFR MIL

764
GS Walther-GS Würzburg UFR WÜ-S

765
GS GS Reichenberg UFR WÜ-L

766
GS Albert-Schweitzer-GS Schweinfurt UFR SW-S

767
MS Auen-MS Schweinfurt UFR SW-S

768
GS Dr.-Pfeiffer-GS Schweinfurt UFR SW-S

769
MS Frieden-MS Schweinfurt UFR SW-S

770
GS Friedrich-Rückert-GS Schweinfurt UFR SW-S

771
GS Friedrich-Rückert-GS Schweinfurt UFR SW-S

772
GS GS Gerolzhofen UFR SW-L

773
GMS GMS Poppenhausen UFR SW-L

774
MS MS Holderhecke UFR SW-L

775
MS MS Gochsheim UFR SW-L

776
GS GS Kreuzwertheim UFR MSP

777
MS GWS Lohr UFR MSP

778
GS GS Frammersbach UFR MSP

779
GS GS Volkach UFR KT
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780
GMS Dr.-Spielmann-GMS Iphofen UFR KT

781
GMS Dr.-Spielmann-GMS Iphofen UFR KT

782
GS GS Kitzingen-Siedlung UFR KT

783
GS GS Kitzingen-Siedlung UFR KT

784
MS MS Marktbreit UFR KT

785
GS GS Thulbatal Oberthulba UFR KG

786
GS GS Thüngen UFR MSP

787
GS GS Zeil-Sand UFR HAS

788
MS Anton-Kliegl-MS Bad Kissingen UFR KG

789
MS Anton-Kliegl-MS Bad Kissingen UFR KG

790
MS Anton-Kliegl-MS Bad Kissingen UFR KG

791
GS GS Arnstein UFR MSP

792
MS MS Marktheidenfeld UFR MSP

793
MS MS Marktheidenfeld UFR MSP

794
MS MS Marktheidenfeld UFR MSP

795
GS GS Ochsenfurt UFR WÜ-L

796
MS MS Münnerstadt UFR KG

797
MS Freiherr-von-Lutz-MS Münnerstadt UFR KG

798
GS Astrid-Lindgren-GS Hösbach UFR AB-L

799
MS Pestalozzi-MS Aschaffenburg UFR AB-S

800
GS Malbach-Grundschule Mellrichstadt UFR NES

801
MS MS Schöllkrippen UFR AB-L

802
GMS GMS Waldaschaff UFR AB-L

803
GS GS Würzburg-Lengfeld UFR WÜ-S

804
GS GS Waldaschaff UFR AB-L

805
MS MS Waldaschaff UFR AB-L

806
MS MS Goldbach UFR AB-L

807
MS MS Goldbach UFR AB-L

808
MS MS Goldbach UFR AB-L
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809
GS Astrid-Lindgren-GS Hösbach UFR AB-L

810
GS GS Würzburg-Versbach UFR WÜ-S

811
MS Pestalozzi-MS Würzburg UFR WÜ-S

812
MS Pestalozzi-MS Würzburg UFR WÜ-S

813
MS Gustav-Walle-MS Würzburg UFR WÜ-S

814
GS GS Aub UFR WÜ-L

815
GS Nikolaus-Fey-GS Wiesentheid UFR KT

816
GS GS Zell am Main UFR WÜ-L

817
GS GS Zell am Main UFR WÜ-L

818
GS GS Zell am Main UFR WÜ-L

819
MS MS Veitshöchheim UFR WÜ-L

820
MS MS Veitshöchheim UFR WÜ-L

821
MS MS Veitshöchheim UFR WÜ-L

822
MS Pestalozzi-MS Würzburg UFR WÜ-S

823
GS GS Kirchheim UFR WÜ-L

824
GS Josef-GS Würzburg UFR WÜ-S

825
MS Gustav-Walle-MS Würzburg UFR WÜ-S

826
MS Gustav-Walle-MS Würzburg UFR WÜ-S

827
MS Gustav-Walle-MS Würzburg UFR WÜ-S

828
GS Gustav-Walle-GS Würzburg UFR WÜ-S

829
GS Gustav-Walle-GS Würzburg UFR WÜ-S

830
GS Gustav-Walle-GS Würzburg UFR WÜ-S

831
GS Gustav-Walle-GS Würzburg UFR WÜ-S

832
GS Hugo-von-Trimberg-GMS NiederwerrnUFR SW-L

833
GS GS Gerolzhofen UFR SW-L

834
GS GS Euerdorf UFR KG

835
GS GS Arnstein-Schwebenried UFR MSP

836
GS GS Gemünden a. M. UFR MSP

837
GS Goethe-Kepler-GS Würzburg UFR WÜ-S
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838
GS Goethe-Kepler-GS Würzburg UFR WÜ-S

839
GS Goethe-Kepler-GS Würzburg UFR WÜ-S

840
MS Nikolaus-Fey-MS Wiesentheid UFR KT

841
GS Adalbert-Stifter-GS Würzburg UFR WÜ-S

842
MS MS Goldbach UFR AB-L

843
GS Kolpingschule Aschaffenburg UFR AB-S

844
GS Kerschensteiner-GS Schweinfurt UFR SW-S

845
GS Schiller-GS Schweinfurt UFR SW-S

1111
BS Berufsschule II Aschaffenburg UFR

1112
BS Berufsschule Bad Kissingen UFR

1113
BS Berufsschule Bad Kissingen UFR

1114
FöS Föz kmE.Würzburg UFR

1115
FöS Pestalozzi, Fz L, Schweinfurt UFR

Stand: November 2018
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Regierungsbezirk Oberbayern 

Schulamtsbezirke Staatl. Schulamt/-ämter in der 
Stadt (und im Landkreis) 

Kürzel 

Altötting AÖ 
Bad Tölz-Wolfratshausen TÖL 
Berchtesgadener Land BGL 
Dachau DAH 
Ebersberg EBE 
Eichstätt EI 
Erding ED 
Freising FR 
Fürstenfeldbruck FFB 
Garmisch-Partenkirchen GAP 
Ingolstadt IN 
Landsberg am Lech  LL 
Miesbach MB 
Mühldorf am Inn MÜ 
München Landkreis M-L
München Landeshauptstadt M-S
Neuburg-Schrobenhausen ND 
Pfaffenhofen a.d. Ilm PAF 
Rosenheim Landkreis/Stadt RO-L/RO-S 
Starnberg STA 
Traunstein TS 
Weilheim-Schongau WM 

Regierungsbezirk Niederbayern 

Schulamtsbezirk Staatl. Schulamt/-ämter in der 
Stadt (und im Landkreis) 

Kürzel 

Deggendorf DEG 
Dingolfing-Landau DGF 
Freyung-Grafenau FRG 
Kelheim KEH 
Landshut Landkreis/Stadt LA-L/LA-S 
Passau Landkreis/Stadt PA-L/PA-S 
Regen REG 
Rottal-Inn PAN 
Straubing(-Bogen) Landkreis/Stadt SR-L/SR-S 
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    Regierungsbezirk Oberpfalz 

 
 
     
    Regierungsbezirk Oberfranken 

 
      
 
     Regierungsbezirk Mittelfranken 

 
 
 
 
 
 
 
 

Schulamtsbezirk Staatl. Schulamt/-ämter in der 
Stadt (und im Landkreis) 

Kürzel 

Amberg (-Sulzbach) Landkreis/Stadt AS/AM 
Cham  CHA 
Neumarkt i.d. Opf.  NM 
Neustadt a.d. Waldnaab  NEW 
Regensburg Landkreis/Stadt R-L/R-S 
Schwandorf  SAD 
Tirschenreuth  TIR 
Weiden i.d. Opf.  WEN 

Schulamtsbezirk Staatl. Schulamt/-ämter in der 
Stadt (und im Landkreis) 

Kürzel 

Bamberg Landkreis/Stadt BA-L/BA-S 
Bayreuth Landkreis/Stadt BT-L/BT-S 
Coburg Landkreis/Stadt CO-L/CO-S 
Forchheim  FO 
Hof Landkreis/Stadt HO-L/HO-S 
Kronach  KC 
Kulmbach  KU 
Lichtenfels  LIF 
Wunsiedel/Fichtelgeb.  WUN 

Schulamtsbezirk Staatl. Schulamt/-ämter in 
der Stadt (und im Landkreis) 

Kürzel 

Ansbach Landkreis/Stadt ANL/AN 
Erlangen (-Höchstadt) Landkreis/Stadt ERH/ER 
Fürth Landkreis/Stadt FÜL/FÜ 
Neustadt-Aisch-Bad Windsh.  NEA 
Nürnberg Landkreis/Stadt NL/N 
Roth Landkreis RH 
Schwabach Stadt SC 
Weißenburg-Gunzenhausen  WUG 
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Regierungsbezirk Unterfranken 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Regierungsbezirk Schwaben 

 
 

Schulamtsbezirk Staatl. Schulamt/-ämter in der 
Stadt (und im Landkreis) 

Kürzel 

Aschaffenburg Landkreis/Stadt AB-L/AB-S 
Bad Kissingen  KG 
Haßberge  HAS 
Kitzingen  KT 
Main-Spessart  MSP 
Miltenberg  MIL 
Rhön-Grabfeld  NES 
Schweinfurt Landkreis/Stadt SW-L/SW-S 
Würzburg Landkreis/Stadt WÜ-L/WÜ-S 

Schulamtsbezirk Staatl. Schulamt/-ämter in der 
Stadt (und im Landkreis) 

Kürzel 

Aichach-Friedberg  AIC 
Augsburg Landkreis/Stadt A-L/A-S 
Dillingen a.d. Donau  DLG 
Donau-Ries  DON 
Günzburg  GZ 
Kaufbeuren kreisfreie Stadt (zu Ostallgäu) KF 
Kempten kreisfreie Stadt (zu Oberallgäu) KE 
Memmingen kreisfreie Stadt (zu Unterallgäu) MM 
Neu-Ulm Landkreis/Stadt NU-L/NU-S 
Oberallgäu  OA 
Ostallgäu  OAL 
Unterallgäu  MN 
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